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Please read this user manual first!
Dear Customer,

Thank you for selecting this Beko product. We hope that you get the best
results from your product, which has been manufactured to a high quality
with state-of-the-art technology. Please read this entire user manual and
all other accompanying documents carefully before using the product
and keep them as a reference for future use. If you pass on the product to
someone else, please give them the user manual as well. Please take into
consideration all warnings and information in the user manual.

Explanation of symbols

The following symbols are used in the various section of this manual:

0 Important information or useful hints about usage.

DANGER: This warning for dangerous situations with regard
to life and property.

WARNING: This warning indicates potentially dangerous
situations.

CAUTION: This warning indicates the potential for material
damage.

[}
Q f Materials are suitable for food contact



1 Important instructions for safety
and environment

This section includes the safety instructions that will help provide protection
against risks of personal injury and material loss. Failure to follow these
instructions invalidates any warranty.

1.1 Danger of electric current

Danger to life due to electric current!

Contact with live wires or components could lead to serious injury or even

death!

Observe the following safety precautions to avoid electric shocks:

¢ Do not use the product if the power cable or the appliance itself is
damaged. Contact the authorised service.

* Do not open the housing of the coffee machine. There is a risk of electric
shock if live connections are touched and/or the electrical and mechanical
configuration is changed.

* Before cleaning the bean container, unplug the appliance from the mains
socket. Danger from the coffee grinder rotating!

1.2 Danger of burning or scalding

Parts of the coffee machine can become very hot during operation!
Dispensed drinks and escaping steam are very hot!

Observe the following safety precautions to avoid burning/scalding yourself
and/or others:

* Do not touch either of the metal sleeves on both coffee spouts.

* Avoid direct contact of the skin with steam escaping the machine or hot
rinsing, cleaning or descaling water.

1.3 Basic safety precautions

Observe the following safety precautions to ensure safe handling of the
coffee machine:
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1 Important instructions for safety
and environment

o Never play with packaging material. There is a risk of suffocation. Keep all
packaging materials away from children.

* Inspect the coffee machine for visible signs of damage before use. Do not
use a damaged coffee machine. Contact the authorised service.

¢ |fthe connecting cable is damaged, it should only be replaced by a service
agent recommended by the manufacturer in order to prevent any danger!
Please contact the manufacturer or their customer service.

* Repairs to the coffee machine must only be carried out by an authorised
specialist or customer service representative. Repairs by unauthorized
persons can lead to considerable danger for the user. These actions will
also void the warranty.

* Repairs to the coffee machine during the warranty period may only be
carried out by service centres authorised by the manufacturer, otherwise
the warranty will become void in the event of subsequent damage.

* Defective parts may only be replaced with original spare parts. Only
original spare parts guarantee that the safety requirements are met.

* This appliance can be used by children aged from 8 years and above if they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance
in a safe way and if they understand the hazards involved. Cleaning and
user maintenance shall not be made by children unless they are older than
8 and supervised. Keep the appliance and its cord out of reach of children
aged less than 8 years.

o Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.

¢ Children shall not play with the appliance

¢ Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.
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1 Important instructions for safety
and environment

This appliance is intended to be used in household and similar applications
such as:

- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments,

- farm houses,

- by customers in hotels, motels and other residential type environments,
- bed and breakfast type environments.

Protect the coffee machine against the effects of weather such as rain,
frost and direct sunlight. Do not use the coffee machine outdoors.

Never immerse the coffee machine itself, the mains cable or the mains
plug in water or other liquids.

Do not clean the coffee machine or accessories in a dishwasher.

Do not pour any liquids other than water or place foodstuffs into the water
tank.

Do not fill the water tank beyond the maximum mark.

Only operate the machine when the waste container, drip tray and the cup
tray are fitted.

Do not pull the cable to remove the plug from the mains socket or touch
with wet hands.

Do not hold the coffee machine by the mains cable.
Keep the appliance and its cord out of reach of children aged 8 or under.
The appliance can only be used to prepare coffee.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

Unplug the appliance before each clean and when the appliance is not in
use.

Place the appliance in a way that the plug is always accessible.
Always use the appliance on a stable, flat, clean, dry and non-slip surface.
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1 Important instructions for safety
and environment

* The appliance is not an integrated coffee machine and is not designed use
inside a cabinet. The coffee maker shall not be place in a cabinet while in
use.

¢ Do not squeeze or bend the power cord and do not rub it on sharp edges
in order to prevent any damage to the power cord. Keep the power cord
away from hot surfaces and naked flames.

e Ensure that the mains power supply complies with the information
supplied on the rating plate of the appliance.

¢ Use the appliance only with a grounded socket.

¢ Do not use the appliance with an extension cord.

* Do not touch the appliance or its plug with wet or damp hands when the
appliance is plugged in.

e CAUTION: In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the
thermal cut-out, this appliance must not be supplied through an external
switching device, such as a timer, or connected to a circuit that is regularly
switched on and off by the utility.

-Warning: avoid spillage on the connector.
-Do not misuse the appliance to avoid potential injury.

o [f the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or
its agent or similarly qualified person in order to avoid hazard.

e Cleaning:. Do not use harsh, abrasive cleaners. See for the 6.1 to 6.4
detailed cleaning instructions.

* The heating element surface is subject to residual heat after use.
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1 Important instructions for safety
and environment

1.4 Intended use

The Beko fully automatic coffee machine is intended for use in homes and
similar applications, such as in staff kitchens, shops, offices and similar
areas or by customers in bed & breakfast, hotels, motels and other living
accommodation. This coffee machine is not intended for commercial use.
The machine is only intended for preparing coffee and heating milk and water.
Any other use other than previously stated is considered as improper use.

Danger resulting from improper use!

If the coffee machine is not used for its intended purpose, it may become a
source of danger.

e Consequently, the coffee machine must only be used for
its intended purpose.

e Follow the procedures described in this user manual.

No claims of any kind will be accepted for damage or injury resulting from
the use of the coffee machine for purposes other than its intended use.
The risk must have been borne solely by the machine owner.

1.5 Limitation of liability

Alltechnical information, data and instructions on installation, operation and
maintenance of the coffee machine contained in these operating instructions
represent the current status at the time of printing and are based on the best
possible knowledge gained by experience and knowhow.

No claims/demands can be inferred from the information, illustrations and
explanations in this user manual.

The manufacturer assumes no liability for damage or injury resulting from
failure to observe the user manual, use of the product for purposes other
than the intended use, unprofessional repairs, unauthorised modifications
or use of non-approved spare parts.
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1 Important instructions for safety
and environment

1.6 Compliance with the WEEE Directive and
Disposing of the Waste Product:

This product complies with EU WEEE Directive (2012/19/EU). This product
bears a classification symbol for waste electrical and electronic equipment

(WEEE).

B

This symbol indicates that this product shall not be disposed with
other household waste at the end of its service life. The used
device must be returned to an offical collection point for the
recycling of electrical and electronic devices. To find these
collection points, please contact your local authority or retailer
where the product was purchased. Each household performs an

important role in the restoring and recycling of old appliances. The
appropriate disposal of used appliance helps prevent potential negative
consequences for the environment and human health.
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1 Important instructions for safety
and environment

1.7 Compliance with RoHS Directive

The product you have purchased complies with EU RoHS Directive (2011/65/
EU). It does not contain harmful and prohibited materials specified in the
Directive.

1.8 Package information

The packaging materials of the product were manufactured from
[ A J SO ; ; .
® | recyclable materials in accordance with our National Environment
- Regulations. Do not dispose of the packaging materials together
with domestic or other waste. Take them to the packaging
materials collection points designated by local authorities.

1.9 Plug Wiring

The moulded plug on this appliance incorporates a 13 A fuse. Should the
fuse need to be replaced an ASTA approved BS1362 fuse of the same rating
must be used. Do not forget to refit the fuse cover. In the event of losing the
fuse cover, the plug must not to be used until a replacement fuse cover has
been fitted. Colour of the replacement fuse cover must be the same colour
as that visible on the pin face of the plug Fuse covers are availabe from any
good electrical store.
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1 Important instructions for safety
and environment

« Fiting a different plug

e Asthe colours of the wires in the mains lead of this appliance may not
correspond with the coloured markings identifying the terminals on
your plug, proceed as follows:

e Brown cable = L (Live)

o Blue cable = N (Neutral)

e Green/yellow cable must be connected to ground (E) = line

e With the alternative plugs a 13 A fuse must be fitted either in the plug
or adaptore or in the main fuse box. If in doubt contact a qualified
electrician.

Green and yellow
or green

‘I
n
CI
N [ L
Blue or black Brown or red
",

UK_Plug
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2 Your Fully Automatic Espresso Machine
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1. Coffee Bean Container Cover 14. Milk Cup Assembly Parts
2. Pre-ground Coffee Chute Cover 15. Milk Cup Nozzle Internal Part
3. Coffee Bean Container 16. Milk Foam Adjustment Knob
4. Pre-ground Coffee Chute 17. Milk Cup Nozzle
5. Power On/Off Button 18. Milk Cup
6. Digital Control Panel 19. Water Tank Cover
7. Adjustable Coffee Spout 20. Water Tank
8. Front Cover 21. Cup Holder
9. Brewing Unit 22. Power Cord
10. Drip Tray 23. Cleaning Brush
11. Cup Tray 24. Pre-ground Coffee Spoon
12. Coffee Ground (Residual) 25. Cleaning Needle
Container 26. Water filter

13. Milk Cup Cover
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2 Your Fully Automatic Espresso Machine

Control Panel

Americano

P W

3 = Cappuccino Latte
Macchiato

4 5 6
1 8) Profile section
2 o) Used for returning to the previous screen
3 Q@ Used for switching to the Eco Mode
4 O Favorites section
5 3 More drinks section

6 _‘\ii W '™ | Popular beverages for fast access

7 EJ_ Add extra section
8 @ General Error
9 5 Cleaning section

10 {é} Settings
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2 Your Fully Automatic Espresso Machine

Technical data

Power supply:

220-240 V~, 50-60 Hz

Power. 1350 W

The right to make technical and
design changes is reserved.

All declared values on the product
and on the printed leaflets were
obtained from laboratory measure-
ments performed according to the
relevant standards. These values
may differ depending on usage and
ambient conditions.

Conformity declaration for CE
Arcgelik A.S. hereby declares that this
appliance complies with Directive
2014/53/EU. The complete text of
the EU declaration of conformity is
available in the following internet
address: — Products, from :beko.
com The rights to make technical
and design changes are reserved.

Product Dimensions:
27,5 cm (Width) x 35,9 cm (Height)
x 41,2 cm (Depth)

Weight: 9.68+0.5kg
Cable Length: 955 cm

Ground Coffee Weight
(Bean Mode)

Soft: 7+-2g

Standard: 9+2g

Intense: 11+2g

Drip Tray Capacity: Up to 0.5 L

Coffee Ground (residual) Container
Capacity:
Up to 10 cups

Milk Cup Capacity: Up to 0.6
Water Tank Capacity: 2.0+5%L

Coffee Bean Container Capacity:
250+5%g

Machine Pre-heating time: <50s

2.4G Wi-Fi frequency range: 24712-
2472 MHz

Supported Connections: WLAN
IEEE 802.11 b/g/n wireless

2.4G Wi-Fi maximum RF output
power. 20 dBm

RF exposure information: 2.4G Wi-
Fi maximum
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2 Your Fully Automatic Espresso Machine

Beverage Quantity Table
Beverage Default Program- Default Program-
Coffee mable Milk mable Milk
Quantity Quantity Quantity Quantity
Espresso 30ml 25-45ml N.A. N.A.
Doppio 30 ml+30 50-90 ml N.A. N.A.
ml
Ristretto 20 ml 10-30ml N.A. N.A.
Lungo 60 ml 50-90 ml N.A. N.A.
Americano 140 ml 80 - 160 ml N.A. N.A.
Espresso 30ml 25-45ml 10 ml 10-50ml
Macchiato
Flat White 60 ml 50-90 ml 60 ml 40-80ml
Cortado 60 ml 50-90 ml 60 ml 40-80ml
Caffe Latte 60 ml 50-90 ml 190 ml 160 - 200 ml
Ristretto Bianco 40 ml 20-60ml 110ml 90-130ml
Cappuccino 30ml 25-45ml 150 ml 130-170 ml
Latte Macchiato 30ml 25-45ml 220 ml 200 - 240 ml
Travel Mug 280 ml 200-320ml | N.A. N.A.
Iced Americano 30ml+U.l 25-45ml N.A. N.A.
Iced Latte 30ml 25-45ml Ul Ul
Cold Brew 160 ml x1 OR x2 N.A. N.A.
*N.A. Not Applicable
*U.I. User Input
Full Automatic Espresso Machine with Integrated Milk 15/ EN
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3 Preparation - Installation

3.1 Installation

e Remove any protective films, stickers and any other

packaging material from the appliance.

o [fyou spot any coffee traces in the grinder, they're the outcome

of tests done to set up the appliance before selling it.

When you use the appliance for the first time, it's important
to rinse all the parts that touch water or milk - like the milk

carafe, drip tray, and water tank - with hot water. For cleaning
the milk carafes, using a dishwasher is our suggested

method.

Connect the appliance
to the mains supply

Press the flag corre-
sponding to the de-
sired language and
confirm the selection
by pressing “Done".

i

the water
tank and fill to the
MAX line with fresh
water then put the
tank back.

Remove

Fill the beans contain-
er.

Press the on/off but-
ton to turn on the ma-
chine.

To prevent water overflowing from the water tank, do not add
water directly into the appliance from another container.

16/ EN
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3 Preparation - Installation

e Never fill the water tank with warm or hot water, sparkling

water or any other liquid that might damage the water tank
and the machine.

e When the Water Empty pop-up appears, the water tank is at
a low water level and requires filling.

In order to use water filter, Please remove the filter which inserted on water
tank and insert water filter instead as shown.
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4 Operation

4.1 Grinding Adjustment

You can adjust the grinding coarseness by turning the adjustment knob on
the bean container:

Never do the grinding adjustment when the grinder is not
operating. It may damage the grinder.

The lines on the adjustment knob indicate the coarseness of the
grind. Bigger number means coarser grind level.

4.2 Filling the bean containers
e When the Bean Container Empty pop-up appears, the appliance
needs to be filled with coffee beans.
o e Storing bean in its original vacuum pack is better to ensure
longer lasting freshness. Do not use the coffee bean container
for storage purposes for better results.
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4 Operation

4.3 Using the pre-ground coffee container

Remove the pre- Slowly put the pre- Place the chute lid back
ground coffee chute ground coffee in the on.

lid. pre-ground coffee
chute.

Pre-ground coffee chute is not a storage unit, it offers a one-
A time usage (max 13g). Measurement spoon accessory can be

used for suggested amount of ground coffee.

e To use pre-ground coffee, scroll down the "Coffee Strength” bar
to the lowest level until £ icon activated.

0 e Store your espresso grounds in an airtight container, and in a
cool, dry place to retain the flavor. Grounds should not be kept for
long periods of time as the flavor will be reduced.

e Espresso level ground coffee should be used.

Full Automatic Espresso Machine with Integrated Milk
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4 Operation

4.4 Using the Cup Holder

~

Cups should be placed
upside down to ensure
internal surface is kept
warm and clean (This
function uses the inter-
nal heat of the machine
and works in consec-
utive usage of the de-
vice).
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4 Operation

4.5 Preparing Your Coffee

Switch on the appli-
ance by pressing the
power on/off button.
The appliance turns
on, starts pre-heating
and auto-cleaning. It
is ready for use in idle
mode in which all icons
are lit.

Place a cup under the
coffee spout and ad-
just the height of the
spout according to the
cup.

Select your coffee by
pressing button and
the cup lighter will turn
on indicating that the
appliance is preparing
a cup of coffee. When
the appliance returns to
idle, the coffee is ready
to serve.

Full Automatic Espresso Machine with Integrated Milk
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4 Operation

4.5.1 Preparing Coffee with Milk

Hold the milk cup with
one hand. Remove the
cover of the milk cup.
Add milk to the milk
cup. The milk amount
should not exceed the
max level. The recom-

mended temperature
for milk is 4-8 ° C (~
40-46 ° F). Close the
cover of milk cup.

Attach the milk cup
to the appliance, it
must click audibly into
place. Make sure that
the milk cup fits cor-
rectly. Adjust the angle
of the milk cup nozzle
over the cup. Adjust
the milk foam densi-
ty with the help of milk
foam adjustment knob
based on your prefer-
ences.

Select your desired milk
coffee from the screen
and the cup lighter will
turn on indicating that
the appliance is pre-
paring a cup of coffee.
When the appliance re-
turns to idle, the coffee
is ready to serve.

e To ensure your espresso stays at optimum temperature, we

i

recommend that you preheat your cups.

perfect espresso.

i

e |n addition to the coffee used, using fresh cold water that is
free of chlorine, odors and other impurities will help ensure the

This machine allows the user to set the foam ratio by turning
the knob from Max to Min to enjoy the desired foam. Suggested
setting can be viewed by pressing the (i) button on the screen.

22/ EN
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4 Operation

Press the button of
preferred coffee. Then
one beep sound will
be heard. The selected
beverage's button will
start blinky and brew-
ing will start.

A\
i

The pump will work
intermittently as the
milk froth first enters
your cup. After the
milk froth is ready, the
device automatical-
ly starts to brew the
coffee.

When the unit beeps
once, the beverages is
ready enjoy!

- The machine will re-
vert to idle mode.

Always make sure the milk cup is placed correctly. If not fitted
well; the milk beverages will not be available. Buzzer will sound
as 3 beeps to indicate this.

The removal of the milk cup has no impact on the black coffee
presets, they can still be used.

Full Automatic Espresso Machine with Integrated Milk
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4 Operation

4.6 Cancelling
Press @ to cancel.

Pressing the on/off button 2 times will force-shut down the
device.
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5 Cleaning

5.1 Cleaning the appliance

1. Disconnect the power cord from the mains supply outlet.

2. Pour away all the water/coffee residual inside the drip tray and coffee
residual container.

3. Use a damp cloth or non-scratching cleaning agent to clean the liquid
stains on the appliance.

A\

Timely cleaning and maintenance of the appliance is highly important in
prolonging its life.

Never use any abrasive, vinegar or descaling agents not included
in the box to clean the appliance.

Open the front cover.
Remove the drip tray
and the coffee residu-
al container.

Press the ':&' icon
and click on the text
to initiate the 'Milk
Cup Cleaning' func-
tion from the screen.

Empty the coffee resid-
ual container, the drip
tray. Wash coffee re-
sidual container, drip
tray and milk cup with
warm running water
and use the needle or
the bristles of the brush
if needed in any parts to
clean. Dry them after-
wards.

Full Automatic Espresso Machine with Integrated Milk
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5 Cleaning

screen instructions. This error will occur on the screen after every 10

0 When the |_'| symbol appears on the screen, please follow the on-
coffee brews.

Hold the adjustable Remove the brewing  Clean the coffee outlet
coffee spout and pull  unit. Wash with water  line with brush.

back slowly to open anddry afterwards.

the front cover.

Ve

Use the cleaning needle (18)
to clean inside the milk frother inlet.
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5 Cleaning

e The drip tray should be emptied when the floating indicator
0 is visible.
L]

Powder coffee funnel should be cleaned after each use with
the cleaning brush.

5.2 Cleaning Functions
When you press on ";5>" , you can easily access 5
different cleaning functions: Auto-Cleaning, Rinsing,

Descaling, Milk Cup Cleaning, Empty Water, all visible
on your screen.

Auto Clean >

Rinsing >
Descaling >
Milk Cup

Cleaning >

Empty Water >

5.2.1 Auto Clean Function

Your appliance cleans itself automatically before
and after each brewing operation. To deactivate the
automatic cleaning function, switch to the “ O " icon on
the screen.
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5 Cleaning

We recommend that you use the auto-clean mode actively for
healthy use.

To cancel auto-clean for once;

Press on/off button while machine is turning on or off to bypass this function.

5.2.2 Rinsing Function

Rinsing Rinsing ® Rinsing @
This function is for fast +.
cleaning with water. ¢ Rinsing
Place a cup under the © Completed
nozzle and press start.
L]

This function is for fast cleaning with water. Follow the steps from
the screen.

e

e The water that comes out of the coffee nozzle is hot and
is collected in the drip tray underneath. Avoid contact as it
splashes around.

e If the appliance has not been used for a long period of time,
this function is suggested to be used.

Using this function before coffee preparation will also ensure
hotter coffee.

>
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5 Cleaning

5.2.3 Descaling Function

Descaling | Reset ‘ gf:pc?lmg ®  Descaling ®
Step 1 Step 2

Add 1 pack of descaling % Add clean water until
powder inside the water ¢ descale icon and press
tank, fill water until des-

cale icon. Place a cup
under the nozzle and
press start.

]
D: | .
Sf:;% ng @ Descaling i)
+
Descale
<+ Completed

It is recommended to do descaling to maintain the best condition
of the device. Follow the steps from the screen.

cleaning of this appliance. Other cleaning agents may damage
the appliance.

o Keep the skin/body away from hot water.

Resetting descaling warning status is not suggested for
maintaining the best condition of the appliance.

Descale is required after predefined brewing cycle.
Do not use vinegar or other cleaning agents for the self-

Full Automatic Espresso Machine with Integrated Milk 29/ EN
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5 Cleaning

5.2.4 Milk Cup Cleaning

Milk Cu Milk Cup Milk Cup

Cleaning Cleaning ® Cleaning o
This function i for A A
cleaning the milk system. + ¢ gé%;:&gleanmg
EES;QZTW oup and ¢ m Remove the milk cup and

clean parts under clean
water

This function is for cleaning the milk cup. Follow the steps from
the screen.

This function should be used after every milk related operation.
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5 Cleaning

5.2.5 Empty Water

Empty Water Empty Water @ Empty Water @ Empty Water @
Step 1 Step 2
This function is for re- Remove the water tank. /'
moving all water inside H Empty Water
the device. Once water tank is re- Completed
moved, function will start —J P
Place a cup under the automatically.
nozzle and press start. o

This function is for removing all water inside the device. Follow the
steps from the screen.

When the appliance is reused again for the first time after empty
system function is used; press the milk button until water comes
out of the spout.
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6 Control Panel Setting

6.1 Profile Function

6.1.1 Profile Selection

You can use this function to save beverage settings and favorites for each
profile seperately. (Orange-Violet-Blue-Green & Guest)

o Device will boot into guest profile at first use.

Profile names can be adjusted from the mobile app. Check APP
UM for details.

6.1.2 Profile Settings

Device will remember last profile selected, and will select this on next boot.
(including guest)
Each profile has a different color to differentiate.

0 To reset the beverages settings or profiles settings press "Reset".

6.2 Mode Selection

Default

Cup Lighter on
20 min auto shut-off
Eco
Default Cup Lighter off
10 min auto shut-off
Eco
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6 Control Panel Setting

0 When Eco Mode is selected. Mode selection LED will be turned
to green.

6.3 Beverage Settings

6.3.1 Add Favorite & Remove Favorite

To favorite a beverage press """ icon.
To remove a beverage from your favorites, press “&" icon.

0 You can favorite up to four beverages.

6.3.2 Beverage Customization

: To customize a beverage - Coffee strenght, brewing
‘I‘ BN tcmperature, water & milk volumes- press "f#" icon.
ntense  60m 90m
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6 Control Panel Setting

6.3.3 Add Extra

Espresso Shot >

Hot Water >

Milk Froth >

Espresso Shot

To add standard espresso shot to your beverage press "Espresso Shot” on
the screen. Follow the steps from the screen.

Water Dispensing

To dispense hot water, press “Hot Water" on the screen.

Milk Frothing

To add milk, press "Milk Froth" on the screen. After that function we suggest
milk cup cleaning.

0 Please refer to section 5.2.4 Milk Cup Cleaning.
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7 User Settings

You can access these features by clicking on the "395" icon located in the
top right corner of the homepage.

Language

To change the language, go to Settings > Language
Language and select the flag of the relevant language.

Language >

Sound >

Wifi & Pairing >
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7 User Settings
Wi-Fi & Pairing

To download the HomeDirect scan the QR code

and follow the required steps. (Please see the app
guide.)

(R
Download Home Direct
and start setting up
pairing

Auto Shut-Off

At Shit-() Select the desired time
Auto Shut-Off Y :
Timer 1/2 ?hﬁif,},‘f;g orf interval (10 or 20 or 30
- minutes, 1, 2 or 3 hours).
10 Minutes 1 Hour
20 Minutes 2 Hour
30 Minutes 3 Hour
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7 User Settings

Water Hardness

Press “(1)" icon the follow the steps.

Step 1

Immerse the
measurement strip
inside a cup of water
planned to be used in
the device.

—

Water Filter Insert

can be maintained by installing a mechanical dust filter.

Step 2

Wait until the the color

changes.
(O]
/
i

Step 3

The number of color
changing squares will
indicate the water
hardness.

0 When it is time to change the water filter, the quality of the water

Press “Water Filter Insert” on the screen and follow the steps.

Step 1

Unpack the water filter
and shake lightly.

Step 2
Immerse the water filter

upside down into a cup
filled with clean water.

S
f

Step 3

Wait 10 minutes until no
more bubbles come out

Full Automatic Espresso Machine with Integrated Milk
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7 User Settings

Step 4

Take out the water
tank, then remove the
mechanical filter inside
by pulling it upwards.

Step 5

Then insert and push
the water filter
cartridge downwards
into the bottom socket

Step 6

Fill the water tank with
clean water until MAX
level. Place the water
tank back onto the
device.

until it can not move

forward
Press proceed to start

rinsing

Pre-Brewing Setting

The pre-brewing function moistens the coffee
inside the brewing unit with a small amount of
water before full extraction. This expands the
coffee grounds to build up greater pressure in the
brewer, which helps extract all the oils and bring
out the full flavour of the beans.

Brewing

o
s
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7 User Settings

Product Counter

"CaffeExperto V3" has Product Counter feature. It keeps track of how many
coffees you've made since you got the machine. This helps you see how
much you're using it.

Software update

This product has remote software update functionality for potential new
additions. You can always look for new software versions from the settings
menu. Check for updates in the relevant section, if available, you will be
redirected to the "update” section.

Please follow the steps in the "HomeDirect, Audio Control and
Software Update” guide.

a stable connection during the update. Do not turn off the device

o Make sure your phone is connected to the device and you have
while the update process is in progress.

System System

Curren
New Version: 1.2

Check for
updates > Update >
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8 Troubleshooting

Problem

Cause

Solution

The appliance does not
work.

The appliance is not con-
nected to the mains.

Plug in and press the
switch. Check the cable
and the plug.

No or delayed response
in several attempts of
pressing a function key
on the panel

Appliance is under electro-
magnetic interference. The
panel is dirty.

Unplug the appliance.
Restart after a few minutes
Clean the panel with the
cloth provided.

The coffee is not hot
enough.

The cups have not been
preheated.
The brewing unit is too cold.

Place your cup on the
cup warmer facing down
or rinse the cup with hot
water.

Make sure that the water
in the water tank is not
too cold.

Coffee is not coming
out of the coffee spout.

The empty system function
may have been used previ-
ously.

The coffee spout may not
have been cleaned and is
blocked by coffee residues.

Press the cleaning button
until water comes out of
the spout.

Clean the coffee spout.

The first cup of coffee is
of poor quality.

The first running of the
grinder does not place a suf-
ficient quantity of coffee into
the brewing unit.

Throw the coffee away.
The next cups will be
better.

The water tank is
removed / the water
levelis very low in the
water tank but there

isno "Q" alert.

The area near the water tank
connector could be wet.

Wipe off the water around
the water tank connector.
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8 Troubleshooting

Problem

Cause

Solution

The internal drip tray is
filled with a lot of water.

The ground coffee is too fine,
which blocks the water from
coming out.

Adjust the coffee fineness
to larger grains for the
grinding process.

Coffee is delivered too
slowly or a drop at a
time.

Coffee grounds are too fine,
which blocks the water from
coming out.

Adjust the coffee fineness
to larger grains for the
grinding process.

The indicator flashes to
inform that there's not
enough coffee beans,
but there are plenty
inside the container.

The internal coffee grounds
outlet is blocked.

Follow the steps described
for cleaning the coffee
grounds outlet.

The brewer or the coffee
ground tray is impos-
sible to remove.

The appliance did not finish
the self-cleaning process
and was switched off .

Please switch on the ma-
chine again and let it finish
its auto cleaning process.

The appliance no longer
performs the rinsing
cycle when switched

on or off.

Improper handling when
servicing the appliance may
be the cause.

1. When the appliance is
in idle condition, open the
front cover.

2. Press and hold the on/
off button until you hear
2 beeps.

3. Close the front cover.

The touch buttons are
not sensitive.

Not pressing the touch
button from the front of the
appliance.

Press the lower bottom
part of the symbol of the
touch button from the front
of the appliance.
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Error X)

&

Water Empty

Fillin the water tank.

Before filling

the tank, please
verify that it is

fully inserted. Once
confirmed, proceed
with filling the tank.

Warning @

e
<
Descale

Itis suggested to
descale the device.

Descaling program
recommended.
Follow on-screen
instructions. Ignor-
ing this pop-up
may compromise
appliance condi-
tion.

No Coffee

Fill bean container or use
ground coffee option.

or ground) on the
screen, then fill the
container or chute
as preferred.

General Error

Front door open.

—— he—
[ | Select the correct | [N | Front door open.
error (O | coffee type (beans Error Please ensure it is

closed securely.

— —
P | After several Brewing unit
Error cups of beverage s displaced. Reinsert
o consumption, a brewing unit into
< pop-up notification @ its place.
=< appears. Please
Residual Full empty the residual General Error

Place the components in

Make sure the water tank

container. Brewing unit misplaced.
Ei he coffe
(eggb);fcgﬁ‘oa‘:; Place \hﬁscglr:(;:)eonems in
—
e | Missing milk cup P | Make sure the
eror  COf | during bever- eror — CO) | water tank is posi-
age preparation 0) tioned correctly.
Dﬂ triggers a pop-up. ]i-[
Replace milk cup. =
Water Tank
Milk Cup Missing Misplaced

its place. is positioned correctly.
—— ——
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Product Guarantee

12 months breakdown and repair guarantee

Guarantor: Beko plc, 1 Greenhill Crescent, Watford, Hertfordshire. WD18 8UF

The guarantee does not in any way diminish your statutory or legal rights.

Your appliance has the benefit of our manufacturer's guarantee which covers the product for 12 months
from the date of original purchase.

This gives you reassurance that if within that time, your appliance is proven to be defective because of
either workmanship or materials, we will at our discretion either repair or replace your appliance.

The appliance must be correctly installed, located and operated in accordance with the instructions
contained in the user manual.!The guarantor disclaims any liability for accidental or consequential damage.

The Guarantee is subject to the following conditions:

= Documentary proof of the original purchase date is provided.

= The appliance has been installed and operated correctly and in accordance with our operating and maintenance
instructions.

The appliance is used only on the electricity supply on the rating plate.

The appliance has only been used for normal domestic purposes.

The appliance has not been altered, serviced, dismantled or otherwise interfered with by any person.

The appliance is used in the United Kingdom or Republic of Ireland.

Any parts removed during repair work or any product that has been replaced becomes our property.

The guarantee is not transferrable if the product is resold.

The Guarantee does not cover:

Transit, installation or delivery damage.

Accidental damage.

Misuse or abuse.

Replacement of any consumable item or accessories. These include but are not limited to: plugs, cables, light bulbs,

knobs, filters and flaps.

= Repairs or replacements required as a result of unauthorised repairs or inexpert installation that fails to meet the
requirements contained in the user guide or instruction book.

=  Repairs to products used in commercial or non-residential household premises.

How to obtain after sales service, help or general advice

Please keep your purchase receipt or other proof of purchase in a safe place as you will need to
show us this document if your product requires attention within the guarantee period.

Please also record your product details below, which will allow you to access our services more quickly and
help us identify your product. The model number is printed on the front of the user guide and the serial and
model number is shown on your products rating plate.

Model number Serial b Purchased from Date of purchase

Please call our UK based Customer Service department if you need help or advice from us:

United Kingdom and Northern Ireland: 0333 207 9710
Republic of Ireland: 01 862 3411
You can also contact us through our website: www.beko.co.uk



Liitfen once bu kullanma kilavuzunu okuyun!
Degerli Misterimiz,

Bu Beko driinind tercih ettiginiz igin tesekklr ederiz. En son teknoloji
kullanilarak yiiksek kalitede Uretilen Grtintintizden en iyi sonuglarialacaginizi
umuyoruz. Litfen GUriind kullanmadan énce bu kullanim talimatlarini ve
beraberindeki diger tiim belgeleri dikkatlice okuyun ve ileride bagvurmak
tizere saklayin. Urlinii bagka bir kisiye devrederseniz, liitfen kullanim
talimatlarini ona da verin. Lutfen kullanim kilavuzundaki tim uyarilari ve
bilgileri dikkate alin.

Sembollerin agiklamasi

Bu kilavuzun gesitli bolimlerinde asagidaki semboller kullaniimistir:

ﬂ Kullanimla ilgili dnemli bilgiler veya faydali ipuglari.
TEHLIKE: Can ve mal giivenligi agisindan tehlikeli durumlar
icin uyart.

UYARI: Bu uyari potansiyel olarak tehlikeli durumlara isaret
z ' 5 eder.

A DIKKAT: Bu uyari maddi hasar olasiligini gésterir.

]
Qf Malzemeler gida ile temas igin uygundur

AEEE Ydnetmeligine uygundur. PCB icermez.



1 Onemli giivenlik ve gevre talimatlari

Bu bolim, kisisel yaralanma ve malzeme hasara karsi korunmaya yardimei
olacak gtivenlik talimatlarini igerir. Bu talimatlara uyulmamasi verilen her
tdrll garantiyi gegersiz kilar.

1.1 Elektrik akimi tehlikesi

Elektrik akimi nedeniyle hayati tehlike!

Akim taslyan hatlara veya bilesenlere temas ciddi yaralanmalara ve hatta

olime yol agabilir!

Elektrik garpmalarini dnlemek igin agagidaki glivenlik dnlemlerini dikkate alin:

o Elektrik kablosu veya cihazin kendisi hasar gérmisse Uriind kullanmayin.
Yetkili servisle iletisime gegin.

¢ Kahve makinesinin govdesini agmayin. Gerilim ileten baglantilara
dokunulmasi ve/veya elektriksel ve mekanik konfiglirasyonun
degistiriimesi durumunda elektrik garpmasi riski vardir.

e Kahve gekirdegi kabini temizlemeden &nce, cihazin fisini prizden gekin.
Kahve degirmeninin donmesinden kaynaklanan tehlike!

1.2 Yanma veya haslanma tehlikesi

Kahve makinesinin parcalari galisma sirasinda ¢ok sicak olabilir! Dokdlen
icecekler ve ¢ikan buhar gok sicaktir!

Kendinizin ve/veya baskalarinin yanmasini/yaralanmasini onlemek igin
asagidaki giivenlik onlemlerine uyun:

o ki kahve agzi tizerinde bulunan metal kovanlara dokunmayin.

¢ Cildin makineden ¢ikan buharla veya sicak durulama, temizleme veya kireg
¢6zme suyuyla dogrudan temasindan kaginin.

1.3 Temel giivenlik onlemleri

Kahve makinesinin gtivenli bir sekilde kullanilmasini saglamak igin asagidaki

glivenlik onlemlerine uyun:

o Ambalaj malzemesiile asla oynamayin. Bogulma riski vardir. Tim ambalaj
malzemelerini gocuklardan uzak tutun.

Entegre St Kapli ve TFT Dokunmatik Ekranli Tam 45/ TR
Otomatik Espresso Makinesi / Kullanma Kilavuzu



1 Onemli giivenlik ve gevre talimatlari

Kahve makinesini kullanmadan 6nce goriinir hasar olup olmadigini
go6zle kontrol edin. Hasarli kahve makinesini kullanmayin. Yetkili servisle
iletisime gegin.

Baglanti kablosu hasar gorlrse, herhangi bir tehlikeyi énlemek adina
yalnizca Uretici tarafindan onerilen bir servis temsilcisi tarafindan
degistiriimelidir! Lutfen Uretici veya musteri hizmetleriile iletisime gegin.
Kahve makinesinin onarimi sadece yetkili bir uzman veya mdsteri
hizmetleri temsilcisi tarafindan yapilmalidir. Yetkisi olmayan kisiler
tarafindan yapilan onarimlar kullanicr igin dnemli tehlikelere yol agabilir.
Bu eylemler ayni zamanda garantiyi de gegersiz kilacaktir.

Garanti stresi iginde kahve makinesindeki onarimlar sadece dretici
tarafindan yetkilendirilmis servis merkezleri tarafindan yapilabilir, aksi
takdirde hasar durumunda garanti gegersiz olur.

Arizali pargalar sadece orijinal yedek pargalarla degistirilebilir. Sadece
orijinal yedek pargalar gtivenlik gereksinimlerinin karsilanmasini garanti
eder.

Bu cihaz, gozetim altinda olduklari veya cihazin giivenli bir sekilde
kullanimina dair talimat verildikleri ve ilgili tehlikeleri anladiklari takdirde,
8 yasinda ve daha buyilk ¢ocuklar tarafindan kullanilabilir. 8 yagindan
daha btiyik olmadiklari ve gozetim altinda olmadiklari takdirde, cihazin
temizlenmesi ve kullanici bakimi ¢ocuklar tarafindan yapiimamalidir.
Cihazi ve kablosunu 8 yasindan kiiglik gocuklarin erisemeyecedi yerlerde
saklayin.

Bu cihaz, gozetim altinda olduklari, cihazin gtivenli bir sekilde kullanimina
dair talimat verildikleri ve muhtemel tehlikeleri anladiklari takdirde sinirli
fiziksel, duyusal ve zihinsel becerilere sahip veya deneyim ve bilgi eksikligi
olan kisiler tarafindan kullanilabilir.

Gocuklar cihaz ile oynamamalidir

Temizlik ve kullanicr bakimi, gozetim altinda olmadiklari siirece gocuklar
tarafindan yapilamaz.
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1 Onemli giivenlik ve gevre talimatlari

* Bu cihaz, evlerde ve asagidaki alanlarda kullaniimak Gzere tasarlanmistir:

- magazalardaki, ofislerdeki ve diger galisma alanlarindaki kisisel
mutfaklar,
- Giftlikler,
- otel, motel ve diger konut tipi ortamlardaki musteriler tarafindan,
- Oda ve kahvalti tipi ortamlar.

e Kahve makinesini yagmur, don ve dogrudan giines 15131 gibi etkenlerden
koruyun. Kahve makinesini agik havada kullanmayin.

o Kahve makinesini, elektrik kablosunu veya elektrik fisini asla suya veya
baska sivilara batirmayin.

* Kahve makinesini veya aksesuarlarini bulasik makinesinde temizlemeyin.

* Su haznesine su disinda herhangi bir sivi dokmeyin veya igine gida
maddeleri koymayin.

¢ Su haznesini maksimum isaretin 6tesinde doldurmayin.

o Atik kabi, damlama tepsisi ve fincan tepsisi takili olmadan makineyi
calistirmayin.

o Fisi prizden ¢ikarmak icin kabloyu gekmeyin ve islak elle dokunmayin.
* Kahve makinesini elektrik kablosundan tutmayin.

¢ Cihazi ve kablosunu 8 yas ve altindaki cocuklarin erigemeyecedi yerlerde
saklayin.

¢ Cihaz sadece kahve hazirlamak igin kullanilabilir.

e Cocuklar, cihazla oynamadiklarindan emin olmak igin gozetim altinda
tutulmalidir.

o Her temizlikten once ve cihaz kullaniimadiginda cihazin figini gekin.
¢ Cihaz, fisi her zaman erisilebilir olacak sekilde yerlestirin.
¢ Cihazi her zaman sabit, diiz, temiz, kuru ve kaymayan bir ylizeyde kullanin.

¢ Cihaz entegre bir kahve makinesi degildir ve bir dolap iginde kullanilmak
lizere tasarlanmamistir. Kahve makinesi kullanimdayken bir kabin iginde
bulunmamalidir.
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1 Onemli giivenlik ve gevre talimatlari

e Gl kablosuna zarar gelmesini 6nlemek igin gli¢ kablosunu sikmayin,
bikmeyin ve keskin kenarlar ile temas ettirmeyin. Gl¢ kablosunu sicak
ylizeylerden ve agik alevden uzak tutun.

o Sebeke gug kaynaginin, cihazin nominal deger plakasinda verilen bilgilere
uygun oldugundan emin olun.

* Cihazi yalnizca toprakli bir prizde kullanin.
e Cihazi uzatma kablosu ile kullanmayin.

o Cihazin prizi takiliyken islak veya nemli ellerle cihaza veya fisine
dokunmayin.

o DIKKAT: Termal kesicinin yanlislikla sifirlanmasindan kaynaklanan bir
tehlikeyi 6nlemek igin, bu cihaz zamanlayici gibi harici bir anahtarlama
cihazindan beslenmemeli veya sebeke tarafindan diizenli olarak acilip
kapatilan bir devreye baglanmamalidir.

-Uyarr: konektor Uizerine dokulmesini onleyin

-Olasi yaralanmalari 6nlemek igin cihazi yanlis kullanmayin.

o Elektrik kablosu hasar gorirse, tehlikeyi nlemek igin Uretici veya temsilcisi
ya da benzer niteliklere sahip bir kisi tarafindan degistirilmelidir.

o Temizlik: Sert, asindirici temizleyiciler kullanmayin. 6.1 ila 6.4 arasindaki
ayrintili temizlik talimatlarina bakin.

o [sitma elemani ytizeyi, kullanimdan sonra artik isiya maruz kalir.

1.4 Kullanim amaci

Beko tam otomatik kahve makinesi, personel mutfaklari, magazalar, ofisler
ve benzeri alanlar gibi evlerde ve benzer uygulamalarda veya oda & kahvalti,
otel, motel ve diger konaklama yerlerinde misteriler tarafindan kullaniimak
Uzere tasarlanmistir. Bu kahve makinesi ticari kullanim igin tasarlanmamistir.
Cihaz sadece kahve hazirlamak, sit ve su isitmak igin tasarlanmistir.
Yukarida belirtilenler digindaki her tirli kullanim uygunsuz kullanim olarak
kabul edilir.
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1 Onemli giivenlik ve gevre talimatlari

Yanhs kullanim durumunda tehlike!

Kahve makinesi amacina uygun kullaniimazsa, bir tehlike kaynagi haline
gelebilir.

e Bu nedenle kahve makinesi sadece amacina uygun

olarak kullaniimalidir.
e Bu kullanim kilavuzunda agiklanan prosedirleri

uygulayin.

Kahve makinesinin kullanim amaci disinda kullanilmasindan kaynaklanan
hasar veya yaralanmalar igin herhangi bir talep kabul edilmeyecektir.
Risk yalnizca makine sahibi tarafindan Ustlenilmis olmalidir.

1.5 Sorumluluk sinirlamasi

Bu kullanim kilavuzunda yer alan kahve makinesinin kurulumu, isletimi ve
bakimi ile ilgili tim teknik bilgiler, veriler ve notlar baski tarihindeki giincel
teknik duruma uygundur ve mimkdn olan en iyi deneyim ve bilgi diizeyine
dayanmaktadir.

Bu kullanim kilavuzundaki bilgilerden, resimlerden ve agiklamalardan hicbir
iddia/talep anlami ¢ikarilamaz.

Uretici, kullanim kilavuzuna uyulmamasindan, riinin kullanim amaci
disinda kullaniimasindan, profesyonel olmayan onarimlardan, yetkisiz
degisikliklerden veya onaylanmamis yedek pargalarin kullaniimasindan
kaynaklanan hasar veya yaralanmalar igin sorumluluk kabul etmez.
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1 Onemli giivenlik ve gevre talimatlari

1.6 AEEE Yonetmeligine Uyum ve Atik Uriiniin Elden
Cikarilmasi

T.C. Gevre, Sehircilik ve iklim Degisikligi Bakanld tarafindan
E yayimlanan Atik Elektrikli ve Elektronik Esyalarin Yonetimi Hakkinda
.

Yonetmelik'e uygundur. Bu Urlin, geri dondsimli ve tekrar
kullanilabilir nitelikteki yiksek kaliteli parga ve malzemelerden
dretilmistir. Bu nedenle, Grlind, hizmet émriniin sonunda evsel
veya diger atiklarla birlikte atmayin. Elektrikli ve elektronik cihazlarin
geri donlisUm igin bir toplama noktasina gotirlin. Bu toplama noktalarini
bolgenizdeki yerel yonetime sorun. Kullanilmig Griinleri geri kazanima vererek
gevrenin ve dodal kaynaklarin korunmasina yardimei olun.

1.7 Ambalaj bilgileri

0y Uriintin ambalaj malzemeleri Ulusal Gevre Diizenlemelerimize
® @ | uygun sekilde geri donustirilebilir malzemelerden Gretilmistir.
- Ambalaj malzemelerini evsel veya diger atiklarla birlikte bertaraf
etmeyin. Bunlari yerel yetkililer tarafindan belirlenen ambalaj
malzemesi toplama noktalarina teslim edin.

1.8 Enerji tasarrufu igin yapilmasi gerekenler

Kullanimdan sonra cihazi kapatin ve figini prizden gikarin.

1.9 Kimyasal Mevzuat Bilgisi

Bu Cirtin 32055 sayili ve 26 Aralik 2022 tarihli Elektrikli ve Elektronik Esyalarda
Bazi Zararll Maddelerin Kullanminin Kisitlanmasina iliskin Yonetmelik'e
uygundur.
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2 Tam Otomatik Espresso Makineniz

12

1. Kahve Cekirdegi Kabi Kapagi 14.
2. Ogiitilmis Kahve Olugu Kapagr  15.
3. Kahve Cekirdegi Kabi 16.
4. Oglitilmis Kahve Kanali 17.
5. Agma/Kapama Digmesi 18.
6. Dijital Kontrol Paneli 19.
7. Ayarlanabilir Kahve Agizligi 20.
8. OnKapak 21.
9. Demleme Unitesi 22.
10. Damlama Tepsisi 23.
11. Fincan Tepsisi 24.
12. Ogiitilmis Kahve (Artik) Kabi 25.
13. Sit Kabi Kapagd! 26.

Sut Kabr Montaj Parcalari
Siit Kabr Agizligi i¢ Pargasi
Sit Képugu Ayar DUgmesi
Sit Kabr Agizhg

Sit Kabi

Su Haznesi Kapagi

Su Haznesi

Bardak Tutucu

Gli¢ Kablosu

Temizleme Firgasi
Ogitiilmiis Kahve Kasigi
Temizleme ignesi

Su filtresi
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2 Tam Otomatik Espresso Makineniz

Kontrol Paneli

I diniz | $0% _
Espresso Americano
3 = Cappuccino Latte

Macchiato

4 5 6
1 ) Profil balimii
2 ) Onceki ekrana geri dosnmek igin kullanilir
3 (@ Eco moda gegis icin kullanilir
4 O Favoriler balimi
5 3 Daha Fazla igecek bolimii

6 _‘\ii W "™ | Hizlierisim igin popdiler igecekler

7 = Ekstra sivi ekleme bolimii
8 @ Genel Hata
9 & Temizlik bolimd
10 {‘é} Ayarlar
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2 Tam Otomatik Espresso Makineniz

Teknik veriler

Gii¢ kaynagt:

220-240 V~, 50-60 Hz

Giig: 1350 W

Teknik ve tasarim degisiklikleri
yapma hakkimiz saklidir.

Uriin izerinde ve basili brostirler-
de beyan edilen tim degerler ilgili
standartlara uygun olarak labora-
tuvar olgimleri ile tespit edilmistir.
Bu degerler kullanima ve gevre ko-
sullarina bagli olarak degisiklik gos-
terebilir.

CE Uygunluk beyani

Argelik A.S. olarak bu driin ve/veya
Urlnlerin  2014/53/AB  Direktifine
uygun oldugunu beyan ederiz. AB
uygunluk beyaninin tam metni asa-
gidaki internet adresinde mevcuttur.
arcelik.com.tr

Uriin boyutlan:
27,5 cm (Genislik) x 35,9 cm
(Yikseklik) x 41,2 cm (Derinlik)

Agirhk: 9,68+0,5 kg

Kablo uzunlugu: 9545 cm
Ogiitiilmiis Kahve Agirhg
(Gekirdek Modu)

Yumusak: 7+-2g

Standart: 9+2g

Yogun: 11+2g

Damlama tepsisi kapasitesi: 0,5
L'ye kadar

Ogiitiilmiis Kahve (artik) Kabinin
Kapasitesi:

10 fincana kadar

Siit Kabi Kapasitesi: 0,6L'ye kadar
Su haznesi kapasitesi: 2.0+5%L
Kahve Gekirdegi Kabinin
Kapasitesi: 250+5%(

Makine on i1sitma siiresi: <50s
2.4G WiFi frekans araligi: 2412-
2472 MHz

Desteklenen Baglantilar. WLAN
IEEE 802.11 b/g/n wireless

2.4G WiFi maksimum RF ¢ikis
giicii: 20 dBm

RF maruz kalma bilgileri 2.4G Wi-
Fi maximum
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2 Tam Otomatik Espresso Makinaniz

icecek Miktari Tablosu
icecek Varsayillan | Program- Varsayilan | Programla-
Kahve lanabilir Sit nabilir Siit
Miktari Miktar Miktari Miktan
Espresso 30ml 25-45ml G.D. G.D.
Doppio 30ml+30 50-90 ml G.D. G.D.
ml
Ristretto 20 ml 10-30ml G.D. G.D.
Lungo 60 ml 50-90 ml G.D. G.D.
Americano 140 ml 80 - 160 ml G.D. G.D.
Espresso 30ml 25-45ml 10 ml 10-50ml
Macchiato
Flat White 60 ml 50-90 ml 60 ml 40-80ml
Cortado 60 ml 50-90 ml 60 ml 40-80ml
Caffe Latte 60 ml 50-90 ml 190 ml 160 - 200 ml
Ristretto Bianco 40 ml 20-60ml 110ml 90-130ml
Cappuccino 30ml 25-45ml 150 ml 130-170 ml
Latte Macchiato 30ml 25-45ml 220 ml 200 - 240 ml
Seyahat Bardagi 280 ml 200-320ml | G.D. G.D.
Buzlu Americano 30ml+KG. | 25-45ml G.D. G.D.
Buzlu Latte 30ml 25-45ml K.G. K.G.
Soguk Demleme 160 ml x1 VEYA x2 G.D. G.D.

*G.D. Gegerli Degil
*K.G. Kullanici Girigi

54 /TR Entegre St Kapli ve TFT Dokunmatik Ekranl Tam
Otomatik Espresso Makinesi / Kullanma Kilavuzu



3 Hazirlik - Kurulum

3.1 Kurulum

e Tim koruyucu filmleri, etiketleri ve diger ambalaj
malzemelerini makineden ¢ikarin.

o Qgltiiclide kahve kalintilarinin oldugunu fark ederseniz
bunlar, cihazi satmadan &nce yapilan testlerin sonuglaridir.

0 e Cihazi ilk kez kullanacaginiz zaman suyla veya siitle temas
eden tim pargalari (stt karafi, damlama tepsisi ve su

haznesi gibi) sicak suyla yikamaniz 6nemlidir. Stt karaflarini
temizlemek igin 6nerdigimiz yontem, bulasik makinesinde
yikamanizdir.

Cihazi elektrik prizine  Su haznesini gikarin  Cekirdek kabini doldu-
takin. ve MAX (MAKS) giz-  run.

istediginiz dilin bayra- gisine kadar taze su Makineyi agmak igin
gina basin ve "Done"  doldurup hazneyi geri agma/kapama  dig-
(Bitti) segimini yaparak  koyun. mesine basin.

segimi onaylayin.

Su haznesinden su tagmasini 6nlemek igin, baska bir kaptan
dogrudan cihaza su eklemeyin.
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3 Hazirlik - Kurulum

e Su haznesini asla Ilik veya sicak su, kopikli su veya su

haznesine ve makineye zarar verebilecek baska bir sivi ile
doldurmayin.

e Water Empty (Su Yok) penceresi gériindiigiinde, su haznesi
dusik su seviyesindedir ve doldurulmasi gerekir.

Su filtresini kullanmak igin litfen su haznesi Uzerinde bulunan filtreyi
cikartip yerine su filtresini sekilde gdsterildigi gibi takiniz.
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4 Kullanim

4.1 Ogiitme Ayari

Cekirdek kabi Uzerindeki ayar digmesini gevirerek 6gttme kabaligini
ayarlayabilirsiniz:

QQUIUCU galismiyorken asla 6gltme ayarini  yapmayin.
Ogutdculye zarar verebilir.

Ayar digmesindeki gizgiler 6gttmenin kabaligini gosterir. Daha
blytk sayl daha iri 6§ltme seviyesi anlamina gelir.

4.2 Kahve gekirdegi kaplarinin doldurulmasi

e Bean Container Empty (Kahve Kabi Bos) ekrani gériindiigiinde
cihazin kahve gekirdekleriyle doldurulmasi gerekir.
o e Cekirdekleri orijinal vakum paketinde saklamak daha uzun stireli
tazelik saglamak igin daha iyidir. Daha iyi sonuglar igin kahve
gekirdegi kabini saklama amaciyla kullanmayin.
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4 Kullanim

4.3 Onceden 64iitiilmiis kahve kabinin kullanimi

Onceden  6giitilmis  Onceden  6giitilmis  Oluk kapadini tekrar ta-
kahve kanalinin kapa-  kahveyi yavasga once-  kin.
gini gikarin. den &gutilmus kahve

kanalina koyun.

Onceden 64iitiilmiis kahve olugu bir saklama Unitesi degildir, tek
A seferlik kullanim sunar (maksimum 13g). Onerilen 6§utilmus

kahve miktari igin 6lgt kasigr aksesuari kullanilabilir.

e Onceden 6giitilmis kahve kullanmak icin, "Kahve Giicli"
cubugunu en diistik seviyeye kaydirin, £ simgesi etkinlesene

kadar.

e Aromay! korumak igin espresso telvenizi hava gegirmez bir
kapta ve serin, kuru bir yerde saklayin. Kahve telvesi uzun siire
saklanmamalidir, aksi takdirde aromasini kaybeder.

e Espresso seviyesinde 6gUttimis kahve kullaniimalidir.
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4 Kullanim

4.4 Bardak Tutucusunun Kullanimi

ic yiizeyin sicak ve te-
miz kalmasini sagla-
mak igin fincanlar bas
asagl yerlestirilmelidir
(Bu fonksiyon makine-
nin ig 1sisini kullanir ve
cihazin arka arkaya kul-
laniminda galigir).
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4 Kullanim

4.5 Kahvenizin Hazirlanmasi

Agma/kapama  dig-
mesine basarak ciha-
zi acin. Cihaz agilir, 6n
IsSitmaya ve otoma-
tik temizlemeye baslar.
Tum simgelerin yandig
bekleme modunda kul-
lanima hazirdir.

Kahve muslugunun al-
tina bir fincan yerlesti-
rin ve muslugun yik-
sekligini fincana gore
ayarlayin.

Digmeye basarak kah-
venizi segin ve fincan
1sig1 yanarak cihazin
bir fincan kahve hazir-
ladigini gosterir. Cihaz
bosa dondigtinde kah-
ve servise hazirdir.
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4 Kullanim

4.5.1 Siitlii Kahve Hazirlama

SUt kabini bir elinizle
tutun. St kabinin ka-
pagini ¢ikarin. Sit ka-
bina siit ekleyin. Sit
miktari maksimum se-
viyeyi  gegmemelidir.
St igin Onerilen sicak-
lik 4-8 °C'dir (~ 40-46
°F). Sit kabinin kapa-
gini kapatin.

Sit kabini cihaza ta-
kin, duyulur sekilde ye-
rine oturmalidir. St
kabinin  dogru otur-
dugundan emin olun.
Sit kabi baghginin fin-
can Uzerindeki agisini
ayarlayin. Sut képugu
ayar digmesi vyardi-
miyla stt képugu yo-

Ekrandan
kahve tirind segin ve
fincan 1s1g1 yanarak ci-
hazin bir fincan kahve

istediginiz

hazirladigini gosterir.
Cihaz bosa dondugun-
de kahve servise ha-
zirdir,

gunlugunu tercihlerini-
ze gore ayarlayin.

e Espressonuzun optimum sicaklikta olmasini saglamak igin
fincanlarinizi dnceden Isitmanizi oneririz.

i
i

e Kullandiginiz kahvenin yani sira, klor, koku ve diger yabanci
maddelerden arindiriimis taze, soguk su kullanmak da
miikemmel bir espressoya katkida bulunur.

Bu makine, kullanicinin istedigi kopligi elde etmesi igin diigmenin
Maks'tan Min'e gevrilerek kdplk oranini ayarlamasina olanak tanir.
Onerilen ayari ekrandaki (i) diigmesine basarak goriintileyebilirsiniz.
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4 Kullanim

Tercih edilen kahvenin
diigmesine basin. Ar-
dindan bir bip sesi du-
yulacaktir. Segilen ige-
cegin digmesi yanip

sonmeye  baslayacak
ve demleme baslaya-
caktir.

A\
i

Sut koplgu bardaga
girerken pompa ara-
Ikl olarak galisir. Stit
koplgl hazir  oldu-
gunda, makine oto-
matik olarak kahveyi
pisirmeye baslar.

Makine bir kez bip sesi
cikardiginda igecek ha-
zirdir - tadini gikarin!

- Makine bekleme duru-
muna geri doner.

Sit kabinin her zaman dogru yerlestirildiginden emin olun.
Dogru takiimazsa siitll igecekler alinamaz. Bu, 3 bip sesi ile bir
sesli uyart ile bildirilir.

SUt kabinin gikariimasinin, sade kahve on ayarlar tzerinde bir
etkisi yoktur ve bu ayarlar yine de kullanilabilir.
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4 Kullanim

4.6 iptal etme

iptal etmek igin @ tusuna basin.

Agma/kapama diigmesine 2 kez basildiginda cihaz kapanmaya
zorlanir.

Entegre St Kapli ve TFT Dokunmatik Ekranli Tam 63/ TR
Otomatik Espresso Makinesi / Kullanma Kilavuzu



5 Temizlik

5.1 Cihazin temizlenmesi

1. Elektrik kablosunu elektrik prizinden gikarin.
2. Damlama tepsisi ve kahve artigi kabi igindeki tiim suyu/kahve artiklarini

dokdn.

3. Cihaz Uzerindeki sivi lekelerini temizlemek igin nemli bir bez veya gizici
olmayan bir temizlik maddesi kullanin.

Cihazi temizlemek igin asla kutuya dahil olmayan asindirici, sirke
veya kireg ¢ozlicl maddeler kullanmayin.

Cihazin  zamaninda temizlenmesi ve bakiminin yapilmasi, omrindn
uzatilmasi agisindan son derece 6nemlidir.

On kapag! acin. Dam-
lama tepsisini ve kah-
ve artigi kabini gikarin.

"Sit  Kabi
Temizleme" islevi-
ni basglatmak igin ”ﬁ
" simgesine basin ve
cikan yaziya tiklayin.

Ekrandan

Kahve artigi  kabini,
damlama tepsisini bo-
saltin. Kahve artigi ka-
bini, damlama tepsisini
ve st fincanini ilik akan
suyla yikayin ve temiz-
lemek igin herhangi bir
pargada gerekirse igne
veya firganin  telleri-
ni kullanin. Daha sonra
kurulayin.
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5 Temizlik

uygulayin. Her 10 kahve demlemesinden sonra bu hata ekranda

0 Ekranda |;| sembolii goriindiglinde Iitfen ekrandaki talimatlari
gordndr.

b

Ayarlanabilir kahve ag-  Demleme Unitesini ¢i-  Kahve gikis hattini firga
zini tutun ve on kapa-  karin. Su ile yikayiniz  ile temizleyin.

g1 agmak igin yavasga  ve sonrasinda kurula-

geri gekin. yiniz.

Ve

Sit kopdrttcd giriginin igini temizlemek igin
temizleme ignesini (18) kullanin.
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5 Temizlik

(goriindigiinde) bosaltilmalidir.

Toz kahve hunisi her kullanimdan sonra temizleme firgasi ile
temizlenmelidir.

0 e Damlama tepsisi, turuncu renkteki gosterge yukseldiginde
L]

5.2 Temizleme islevleri

45} segenegine bastiginizda 5 farkli temizleme iglevine

kolayca erisebilirsiniz: Otomatik Temizleme, Durulama,
Otomatik N Kireg Qsze, SUt Kabi Temizleme, Su Bosaltma
Temizleme islevlerinin hepsi ekraninizda gorindir.

Durulaniyor >

Kireg Giderme >

Sut Kabi >
Temizleme

Suyu Bosaltma >

5.2.1 Otomatik Temizleme iglevi

Cihaziniz her demleme igleminden ©nce ve sonra
kendini otomatik olarak temizler. Otomatik temizleme
islevini devre disi birakmak igin ekrandaki "0" simgesine

gegin.
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5 Temizlik

Saglikl kullanim igin otomatik temizleme modunu aktif olarak
kullanmanizi tavsiye ederiz.

Otomatik temizlemeyi bir kereligine iptal etmek icin;

Bu iglevi atlamak igin makine agilirken veya kapanirken agma/kapama
dugmesine basin.

5.2.2 Durulama iglevi

Durulaniyor Durulaniyor ® Durulaniyor M)
Bu islev, suile hizl +.

temizleme igindir. ¢ Durulanlyor

Akitma agzinin altina © Tamamlandi

bir fincan yerlestirin ve
baslat diigmesine basin.

Bu islev, su ile hizli temizleme igindir. Ekrandaki adimlari uygulayin.

tepsisinde toplanir. Etrafa sigradidi igin temastan kaginin.

e Cihaz uzun sire kullanilmamissa, bu fonksiyonun kullaniimasi
onerilir.

e Kahve bashgindan gikan su sicaktir ve altindaki damlama
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5 Temizlik

Bu fonksiyonun kahve hazirlamadan dnce kullaniimasi da kahvenin
daha sicak olmasini saglayacaktir.

5.2.3 Kireg Gozme Islevi

Kireg g Kireg Giderme . .
Giderme @ Adimi 1 ®  Kireg Giderme | %)

Adim 1 Adim 2
Su haznesinin igine 1 paket
kireg giderici toz ekleyin, temiz su ekleme
kireg giderme simgesine simgesine tiklayin ve
kadar su doldurun. Agizhgin baglat diigmesine
altina bir fincan yerlestirin ve basin.

baslat diigmesine basin.
L]

Kire¢ Giderme
Adimi 2 @

Kireg giderilene kadar

Kireg Giderme | (1)

Kireg Giderme
Tamamland

Cihazin en iyi durumda olmasini saglamak igin kireg ¢ozme
isleminin yapilmasi 6nerilir. Ekrandaki adimlari uygulayin.
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5 Temizlik

e Onceden tanimlanmis pisirme déngiistinden sonra kireg
¢6zme gereklidir.

' e Bu cihazin kendi kendini temizlemesi igin sirke veya diger
temizlik maddelerini kullanmayin. Diger temizlik maddeleri
cihaza zarar verebilir.

e Cildinizi/viicudunuzu sicak sudan uzak tutun.

Kireg ¢gozme uyari durumunun sifirlanmasi, cihazin en iyi durumda
tutulmast igin Gnerilmez.

5.2.4 Siit Kabi Temizleme

Siit Kabi Siit Kabi @ Siit Kabi Q

Temizleme Temizleme Temizleme

Bu islev, siit kabini Siit Kabi Temizleme

temizlemek igindir. +
Tamamlandi

Siit kabini bosaltin ve ¢ .

baglat'a basin. St kabini gikarin ve
pargalari temiz su altinda
temizleyin

Buisley, siit kabinitemizlemek igindir. Ekrandaki adimlari uygulayin.

Sutle ilgili her igslemden sonra bu islev kullaniimalidir.
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5 Temizlik

5.2.5 Su Bosaltma

Suyu Bosaltma Suyu Bosaltma @ Suyu Bosaltma @ Suyu Bosaltma| ()
Adim 1 Adim 2
Bu islev, cihazin igindeki Su haznesini gikarin /'
tiim suyu cikarmak igindir. H Suyu Bosaltma
Su haznesi gikarildiktan Tamamlandi
Agizlgin altina bir fincan sonra iglev otomatik —
yerlestirin ve baslat olarak baglayacaktir.
dtigmesine basin. [

Bu islev, cihazin igindeki tim suyu gikarmak icindir. Ekrandaki
adimlari uygulayin.

Bos sistem fonksiyonu kullanildiktan sonra cihaz ilk kez tekrar
kullanildiginda; agizdan su gelene kadar sit digmesine basin.
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6 Kontrol Paneli Ayari

6.1 Profil iglevi

6.1.1 Profil Segimi

Ayri ayr her profil igin igecek ayarlarini ve favorileri bu islevi kullanarak
kaydedebilirsiniz. (Turuncu-Mor-Mavi-Yesil ve Misafir)

o Cihaz ilk kullanimda misafir profilinde agilacaktir.

Profil adlar mobil uygulamadan ayarlanabilir. Ayrintili bilgi igin APP
UM'yiinceleyin.
6.1.2 Profil Ayarlan

Cihaz, segilen son profili hatirlayacak ve bir sonraki agilista bunu segecektir.
(misafir dahil)
Her profilin rengi farklidir.

icecek ayarlarini veya profil ayarlarini sifirlamak igin "Reset” (Sifirla)
segenegine basin.

6.2 Mod Segimi

Varsayilan

Fincan Aydinlatma

15131 Agik

20 dk otomatik kapanma

Varsayilan Ekonomik

Fincan Aydinlatma
I$1G1 Kapall
10 dk otomatik kapanma

Ekonomi
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6 Kontrol Paneli Ayari

renkte yanar.
Ekonomi Modu segildiginde otomatik kapanma siiresi 10 dakika
olarak glincellenir. Aydinlatma 1s1g1 devre disi kalir.

ﬂ Ekonomi Modu segildiginde Mod segim LED'i yesil

6.3 icecek Ayarlar

6.3.1 Favori Ekleme ve Favori Gikarma

Bir igecegdi favori olarak eklemek icin """ simgesine basin.
Bir igecegi favorilerinizden gikarmak igin """ simgesine basin.

0 En fazla dort igecedi favori olarak ekleyebilirsiniz.

6.3.2 igecek Ozellegtirme

Bir igecegi ozellestirmek icin (Kahve sertligi, demleme
sicakligl, su ve siit miktari gibi) "#" simgesine basin.

60ml 190ml

K1
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6 Kontrol Paneli Ayari

6.3.3 Ekstra Ekleme

_ "[El” simgesine basin.

Espresso Shot >

Sicak Su >

St Kopiirt >

Espresso Shot

iceceginize standart espresso shot eklemek igin ekrandan "Espresso Shot”
segenegine basin. Ekrandaki adimlari uygulayin.

Su Dagitimi

Sicak su dagitmak igin ekranda "Hot Water" (Sicak Su) segenegine basin.

Sut Kopirtme

Siit eklemek igin ekranda "Milk Froth" (Sit Koplrtme) segenegine basin. Bu
islevden sonra siit kabini temizlemenizi 6neriyoruz.

0 Bkz. B6lim 5.2.4 Siit Kabi Temizleme.
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7 Kullanici Ayarlari

Dil

Dili degistirmek igin Ayarlar > Dil'e gidin ve ilgili dilin
bayragini segin.

Dil >

Ses >

Wi-Fi ve Eslestirme>
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7 Kullanici Ayarlari

Wi-Fi ve Eglestirme

HomeDirect'i indirmek i¢cin QR kodunu tarayin
ve gerekli adimlar takip edin. (Lutfen uygulama
kilavuzuna bakin.)

[=] (15 {0 ="
Home Direct uygulamasini
indirin ve eslestirmeyi
ayarlamaya baglayin

Otomatik Kapanma

istediginiz zaman araligini

Otomatik Otomatik . .
Kapanma Kapanma segin (10, 20, 30 dakika, 1, 2
Zamanlayicisi 1/2 Zamanlayicisi 2/2 veya 3 saat).
10 Dakika 1 Saat
20 Dakika 2 Saat
30 Dakika 3 Saat
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7 Kullanici Ayarlan

Su Sertligi

D simgesine basarak adimlari takip edin.
Adim 1 Adim 2 Adim 3
Olgtim seridini, Rengin degismesini Renk degistiren
cihazda kullaniimasi bekleyin karelerin sayisi suyun
planlanan bir fincan sertligini gosterecektir.
suya daldirin. @

. /
[

Su Filtresi Tak

Ekranda "Su Filtresi Tak"a basin ve adimlari takip edin.

Adim 1 Adim 2 Adim 3
Su filtresini paketinden Su filtresini temiz su Kabarcik glkmayincaya
gikanip hafifge sallayin. dolu bir fincana bag kadar 10 dakika bekleyin.

asagi daldirin.

o
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7 Kullanici Ayarlan

Adim 4 Adim 5

Su tankini gikarin, Ardindan su filtresi
ardindan mekanik kartusunu alt sokete
filtreyi yukar gekerek kadar ileri hareket
cikarin. edemeyecek sekilde

yerlestirin ve itin.

On Demleme Ayari

On Demleme

Adim 6

Su tankini MAKS
seviyesine kadar temiz
suyla doldurun Su tankini
cihaza geri yerlestirin

Durulamay baglatmak
igin ilerle digmesine
basin.

On demleme fonksiyonu, tam cekmeden &nce
demleme Unitesinin igindeki kahveyi az miktarda
su ile nemlendirir. Bu, kahve telvesini genigleterek
demleyicide daha fazla basing olusturur, bu da tim

| yaglarl c¢ikarmaya ve cgekirdeklerin tam lezzetini
ortaya gikarmaya yardimci olur.

Uriin Sayaci

"CaffeExperto V3"te Uriin Sayaci 6zelligi bulunur. Makineyi aldiginizdan beri
kag kez kahve demlediginizi takip eder. Bu da kullanim sikligini gormenize

yardim eder.
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7 Kullanici Ayarlan

Yazilim Giincellemesi

Bu drin, potansiyel yeni eklemeler igin uzaktan yaziim glincelleme
islevine sahiptir. Yeni yazim strUmlerini her zaman ayarlar menisiinden
arayabilirsiniz. llgili bolimde giincellemeleri kontrol edin, mevcutsa,
"giincelleme” boltimiine yonlendirilirsiniz.

Lutfen "HomeDirect, Ses Kontrol ve Yazilim Glncellemesi”
kilavuzunda bulunan adimlari takip edin.

Giincelleme sirasinda telefonunuzun cihaza bagh olduguna ve
stabil bir baglantiniz oldugundan emin olun. Cihazi glincelleme
islemi devam ederken kapatmayin.

@

Sistem Sistem

i
Gegerli Stirtim: 1.1
Guncellemeleri B
kontrol et > Glincelle >
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8 Sorun giderme

Sorun

Neden

Goziim

Cihaz galigmiyor.

Cihaz sebekeye bagl degil.

Fisi takin ve digmeye basin.
Kabloyu ve fisi kontrol edin.

Paneldeki bir fonksiyon
tusuna birkag kez basil-
diginda yanit alinamiyor
veya gecikmeli yanrt
aliniyor.

Cihaz elektromanyetik miida-
hale altinda. Panel kirli.

Cihazi fisten gikariniz.
Birkag dakika sonra yeniden
baslatin Paneli verilen bezle
temizleyin.

Kahve yeterince sicak
degil.

Fincanlar 6nceden isitiima-
mis.
Demleme Unitesi gok soguk.

Fincaninizi fincan isiticisinin
lizerine asadi bakacak se-
kilde yerlestirin veya fincani
sicak suyla durulayin.

Su haznesindeki suyun gok
soguk olmadigindan emin
olun.

Kahve muslugundan
kahve ¢ikmiyor.

Bos sistem fonksiyonu daha
once kullaniimis olabilir.
Kahve muslugu temizlen-
memis ve kahve kalintilari
tarafindan tikanmis olabilir.

Cikis agzindan su gelene
kadar temizleme diigmesi-
ne basin.

Kahve agzini temizleyin.

ik fincan kahvenin
kalitesi diisuk.

Ogttictinin ilk galistinima-
sinda demleme Unitesine
yeterli miktarda kahve
konmuyor.

Kahveyi atiniz. Sonraki fin-
canlar daha iyi olacaktir.

Su haznesi gikariimis/su
haznesindeki su seviyesi
¢ok diislik ancak

"Q" uyansi yok.

Su haznesi konektdriinin
yakinindaki alan islak olabilir.

Su haznesi konektorinin
etrafindaki suyu silin.

Entegre St Kapli ve TFT Dokunmatik Ekranli Tam
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8 Sorun giderme

Sorun

Neden

Goziim

Dahili damlama tepsisi
cok fazla su ile dolmus.

Ogtitiilmiis kahve gok ince,
bu da suyun disari glkmasini
engelliyor.

Ogiitme iglemi icin kahve
inceligini daha biytk tane-
lere ayarlayin.

Kahve ¢ok yavas veya
her seferinde damla
damla veriliyor.

Kahve telvesi ok ince, bu
da suyun disari gikmasini
engelliyor.

Ogiitme islemi igin kahve
inceligini daha byUk tane-
lere ayarlayin.

Gosterge, yeterli kahve
cekirdedi olmadigini
bildirmek igin yanip s6-
niyor, ancak kabin iginde
bol miktarda var.

Dahili kahve telvesi cikisi
tikalr.

Kahve telvesi gikisini
temizlemek igin agiklanan
adimlari izleyin.

Demleyici veya kahve tel-
vesi tepsisi gikarilamiyor.

Cihaz kendi kendini temizle-
me iglemini tamamlamadi ve
kapand!.

Litfen makineyi tekrar agin
ve otomatik temizleme isle-
mini bitirmesini bekleyin.

Cihaz acildiginda veya
kapatildiginda artik
durulama déngistini
gerceklestirmiyor.

Cihazin bakimi sirasinda
yanlis kullanim buna neden
olabilir.

1. Cihaz bostayken 6n
kapagi agin.

2. Agma/kapama diigmesi-
ni 2 bip sesi duyana kadar
basili tutun.

3. On kapag kapatin.

Dokunmatik diigmeler
hassas degildir.

Dokunmatik diigmeye cihazin
6n tarafindan basilmiyor.

Cihazin 6n tarafindan
dokunmatik diigmenin
sembollnin alt kismina
basin.

80/ TR
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9 Acilir Pencere

Hata @
Su Tanki Bog

Su haznesini doldurun

Hazneyi doldurma-
dan 6nce haznenin
tam olarak oturdu-
gundan emin olun.
Teyit ettikten sonra
hazneyi doldurun.

Uyan X

’¢
<
Kireg Giderin

Cihazin kirecinin
giderilmesi onerilir.

Kireg gozme
programi onerilir.
Ekrandaki talimat-
lar takip edin. Bu
pencerenin yok
sayllmasi, cihazin
saghgini tehlikeye
atabilir.

Ekrandan dogru

On kapak agik. lyi-

Atik Haznesi Dolu

Kahve atik
haznesini bosaltin

——
P
Hata GO | kahve tiirtini Hata ce kapatildigindan
(cekirdek veya emin olun.
Q\ 6gutllmis) segin
@ ve daha sonra
Kahve Yok tercihinize gore AT
sprsssamsonns | | kabiveya olugu el
segenegini kullanin. doldurun. pakag!
h— —
| | Birkag fincan Demleme Unitesi
Hata tikettikten sonra et yanlis yerlesti-
o bir acilir pencerede rilmis. Demleme
< bildirim gdsterilir. @ Unitesini yerine
=< Litfen kahve artigi tekrar yerlestirin.
kabinr bosaltin. Genel Hata

Demleme Gnitesi yanlis
yerlestirilmis.
Bilesenleri yerine yerlestirin.

—
Py | Hazirlik sirasinda e | Su tankinin dogru
ata GO f | siitkabinin wyar GOf | sekilde yerlestirildi-
olmamasi, agilir 0) ginden emin olun.
Dﬂ pencereyi gosterir. | d
St kabini yerine =
takin Su Tanki Yanhsg
Siit Kabi Eksik : Yerlestirildi
Siit kabini yerine Su tankinin dogru
yerlestirin. sekilde yerlestirildiginden
De— e —
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Miisteri Memnuniyeti Politikasi

* Musterilerimizin istek ve 6nerilerini her kanaldan karsilamaktan mutluluk duyariz.
Kanallarimiz:

* Gagn Merkezimiz: 0850 210 0 838 Sl e R T i
(Sabit telefonlardan veya cep telefonlarindan - https://www.instagram.com/bekoturkiye/
alan kodu gevirmeden arayin®) - https://twitter.com/beko_tr

. giQeruuTaramlz’; %21 5 5785__8 88252 it - https://www.facebook.com/bekoturkiye/

- Gagr Vierkezimiz hattanin unu saat hizmet

vemﬁgektedir. ¢ - https://www.youtube.com/user/BekoChannel

- Gagr Merkezimiz ile yaptiginiz gérismeler iletisim ~ * Posta Adresimiz: _
hizmeti aldiginiz operatdr firma tarafindan sizin igin - éﬁi‘g ASSN Ka’??g?gl\?ggﬁes' No:2-6,
tanimlanan tarifeye gére Ucretlendirilir. , OUTLCe

. * Bayilerimiz,
- Sabit veya cep telefonlarinizdan alan kodu . R
tuslamadan gagn merkezi numaramizi arayarak - hitps://www.beko.com.tr/yetkili-saticilar

GUrlininiiz ile ilgili arzu ettiginiz hizmeti talep * Yetkili Servislerimiz,

edebilirsiniz. - https:/www.beko.com.tr/yetkili-servis

* Whatsapp Numaramiz: 0544 444 0 888 - Online servis randevusu almak igin,

* Faks Numaramiz: 0216-423-2353 - http:/digital.arcelik.com.tr

* Web Adresimiz: - Tum yetkili servis istasyonu bilgilerimiz, Ticaret
- www.beko.com.tr Bakanligi tarafindan olusturulan “Servis Bilgi

* e-posta Adresimiz: Sistemi”nde (www.sems.gov.lp yer a\mg@adlr.
L leri@bek - Yedek parga malzemeleri yetkili servislerimizden
- musteri.hizmetleri@beko.com temin edllebilr.

* Musterilerimizden iletilen istek ve 6nerilerin Beko'ya ulastidi bilgisini, musteri profili
aynmi yaplimaksizin kendilerine 24 saat icinde veririz.

e Musteri Hizmetleri stirecimiz:
Musterilerimizin istek ve dnerilerini;
* izlenebilir, raporlanabilir, seffaf ve glvenli tek bir bilgi havuzunda toplariz.
* Yasal diizenlemelere uygun, objektif, adil ve gizlilik iginde ele alir ve degerlendiririz.
* Bu geri bildirimleri siireglerimizin daha mitkemmel hale getiriimesinde kullaninz.

e Beko olarak, mikemmel musteri deneyimini yasatmayi ana ilke olarak kabul
eder, mUsteri odakli bir yaklasim benimseriz.

e BUtdn sUreglerimizi yénetim sistemi ile entegre ederek birbirini kontrol eden bir
yap! gelistiriimesini saglariz.
Yonetim hedeflerini de bu sistem Uzerinden besleriz.

Asagidaki 6nerilere uymanizi rica ederiz.

o Urlintintizti aldiginizda Garanti belgesini Yetkili Saticiniza onaylattiriniz.

o Urlintintizii kullanma kilavuzu esaslarina gére kullaniniz.

o Uriintiniz ile ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki telefon numaralarindan
Cagr Merkezimize basvurunuz.

* Hizmet igin gelen teknisyene “teknisyen kimlik karti”ni sorunuz.

* isiniz bittiginde Yetkili servis teknisyeninden “Hizmet Fisi” istemeyi unutmayiniz.
alacaginiz “Hizmet Fisi” , ilerde Uriinintizde meydana gelebilecek herhangi bir
sorunda size yarar saglayacaktir.

o Urtintin kullanim émr(i: 7 yildir. (Urtiniin fonksiyonunu yerine getirebilmesi igin
gerekli yedek parca bulundurma stresi)




| Hizmet talebinin degerlendirilmesi

N
) ) = ‘|
% A

Web sitesi || 08502100888 || Vetkii Servis | musteri.hizmetieri||  Yetkili Satici Faks
Gagn merkezi @beko.comr 0216 4232353

Basvuru Konusu
Misteri Adi, Soyadi
Misteri Telefonu
Musteri Adresi

n Hizmet talebinin alinmasi <~

- Hizmet talebi analizi
- Hizmet hakkinda musterinin bilgilendiriimesi (Kesif,nakliye,montaj,bilgi,onarim,degisim vb.)
- Hizmet hakkinda gerekli islemin gergeklestirimesi

n Miisteri memnuniyetinin alinmasi

Memnun Memnun |

degil

;
n Basvuru kaydinin kapatilip, bilgilerin saklanmasi




Bu kilavuzu okumadan iiriiniiniizii galistirmayiniz.

Uriiniintiz ile ilgili garanti sartlari, kullanimi ve sorun giderme yontemleri kilavuzda
yer almaktadir.

Uygun Kullanim ve Garanti ile ilgili Dikkat Edilmesi Gereken Hususlar;

Asagida belirtilen sorunlarin giderilmesi tcret karsiliginda yapilir. Bu durumlar igin
garanti sartlari uygulanmaz;

1. Kullanim hatalarindan kaynaklanan hasar ve arizalar,

2. Malin tiketiciye tesliminden sonraki ylikleme, bosaltma, tagima vb. sirasinda
olusan hasar ve arizalar,

3. Malin kullanildigr yerin elektrik (priz, gerilim, topraklama vb.), su (su basinci,
musluk vb.), dogalgaz, telefon, internet vb. sebekesi ve/veya altyapisi (gider,
zemin, ortam vb.) kaynakli meydana gelen hasar ve arizalar,

4. Doga olaylari ve yangin, su baskini vb. kaynakli meydana gelen hasar ve
arizalar,

5. Malin tanitma ve kullanma kilavuzlarinda yer alan hususlara aykiri
kullanilmasindan kaynaklanan hasar ve arizalar,

6. Malin, 6502 sayili Tiketicinin Korunmasi Hakkindaki Kanununda tarif edilen
sekli ile ticari veya mesleki amaclarla kullanimi durumunda ortaya ¢ikan hasar
ve arizalar,

7. Mala vyetkisiz kisiler tarafindan bakim, onarim veya baska bir nedenle
mudahale edilmesi

Durumlarinda mala verilmis garanti sona erecektir.

Garanti uygulamasi sirasinda degistirilen malin garanti siresi, satin alinan malin
kalan garanti stresi ile sinirlidir.

Bu rtin Argelik A.S. adina Town Ray Electrical(Huizhou) Limited Jiang Bei, 84 Hao
Xiao Qu, Xiao Jin Kou Town, Huizhou, GuangDong, 516023, China
Tel: +86-752 2028218 tarafindan dretilmistir.

Mensei: PR.C.



beko TAM OTOMATIK ESPRESSO MAKINESI
GARANTI BELGESI

GARANTI SARTLARI

1) Garanti siiresi, malin teslim tarihinden itibaren balar ve 2 yildir.

2) Malin tanitma ve kullanma kilavuzunda gdsterildigi sekilde kullaniimasi ve Argelik A.S.'nin yetkili kildigi servis galisanlan disindaki sahislar
tarafindan bakim, onanm veya baska bir nedenle miidahale edilmemis olmasi sartiyla, malin biitin parcalan dahil olmak tizere tamamini;
malzeme, is¢ilik ve tretim hatalarina karsi malin teslim tarihinden itibaren yukarida belirtilen stire kadar garanti eder.

3) Malin ayipl oldugunun anlasilmas durumunda tiiketici, 6502 sayili Ttiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan;
a- Sozlesmeden dénme, c- Ucretsiz onarilmasini isteme,
b- Satis bedelinden indirim isteme, ¢- Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

Tiiketicinin bu haklardan Ucretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; isgilik masrafi, degistirilen parga bedeli ya da bagka herhangi bir
ad altinda higbir (cret talep etmeksizin malin onanimini yapmak veya yaptirmakla yikimlidir. Tuketici (cretsiz onarim hakkini Uretici veya
ithalatgiya kars da kullanabilir. Satici, Uretici ve ithalate tiiketicinin bu hakkini kullanmasindan miiteselsilen sorumludur.

5) Tiiketicinin, tcretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

- Garanti stresi iginde tekrar arizalanmasi,

- Tamiri igin gereken azami stirenin agiimasi,

- Tamirinin miimktin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, tretici yada ithalatgi tarafindan bir raporla belirlenmesi- durumlarinda;
tketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirimesini saticidan talep edebilir.

6) Saticy, tiiketicinin talebini reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda saticy, tiretici ile ithalatgr miisteselsilen sorumludur.

) lgili mevzuatlarda belirlenen kullanim 6mrii stiresince malin azami tamir stiresi 20 is giiniind, gegemez. Bu stire, garanti siiresi igerisinde
mala iliskin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde, garanti stiresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim
tarihinden itibaren baglar. Garanti kapsami igerisindeki malin arizasinin 10 is gtinii icerisinde giderilememesi halinde, Gretici veya ithalatgs;
malin tamiri tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip baska bir mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir. Benzer 6zelliklere
sahip baska bir malin tiketici tarafindan istenmemesi halinde retici veya ithalateilar bu yikimlilikten kurtulur. Malin garanti siresi igerisinde
arizalanmasi durumunda, tamirde gegen stire garanti stiresine eklenir.

8) Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykm kullanilimasindan kaynaklanan hasar ve arizalar garanti kapsami digindadr.

9) Tiketici, garantiden dogan haklarinin kullaniimast ile ilgili olarak gikabilecek uyusmazliklarda yerlesim yerinin bulundugu veya tiiketici isleminin

yapildigr yerdeki Ttiketici Hakem Heyetine veya Tiiketici Mahkemesine basvurabilir.

=

10) Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin veril durumunda, tiiketici Ticaret Bakanligi Tiketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel
Miidirliigiine bagvurabilir.
Uretici veya ithalatci Firmanin; Malin
Unvani: Arcelik A.S. Markasi: Beko
Adresi: Argelik A.S. Karaagac Cad. No: 2-6  Cinsi: Tam Otomatik
34445 Siitliice / ISTANBUL / Espresso Makinesi
TURKIYE Modeli: CEG 7348 X
CEG 7348 B
CEG 7348 DX
Telefonu: (0-216) 585 8 888 Bandrol ve Seri No:
Faks: (0-216) 423 23 53 Garanti Siiresi: 2VYIL
web adresi: www.beko.com.tr Azami Tamir Siiresi: 20 s giini
GENEL MUDUR GENEL MUDUR YRD.

s i |Argelik A8, -

Satici Firmanin:

Unvani: Fatura Tarih ve Sayisi:
Adresi: Teslim Tarihi ve Yeri:
Telefonu: Yetkilinin imzasi:
Faks: Firmanin Kagesi:
e-posta:

Bu béliimd, riindi aldiginiz Yetkili Satici imzalayacak ve kaseleyecektir.




Veuillez d'abord lire ce manuel d'utilisation !
Cher/Chere client(e),

Merci d'avoir choisi un produit Beko. Nous espérons que vous obtenez les
meilleurs résultats de votre appareil qui est fabriqué avec une haute qualité
et une technologie de pointe. Par conséquent, veuillez lire attentivement
ce manuel d'utilisation et tous les autres documents d'accompagnement
avant d'utiliser l'appareil et conservez-le comme référence pour une
utilisation future. Sivous transmettez le produit a quelqu’un d'autre, veuillez
lui remettre également le manuel d'utilisation. Veuillez tenir compte de tous
les avertissements et informations figurant dans le manuel d'utilisation.



Explication des symboles
Les symboles suivants sont utilisés dans les différentes sections de ce manuel :

Informations importantes ou consignes utiles relatives a
I'utilisation.

DANGER : Cet avertissement concerne les situations
dangereuses pour la vie et les biens.

AVERTISSEMENT: Cet avertissement indique des situations
potentiellement dangereuses.

ATTENTION : Cet avertissement indique le risque de
dommages matériels.

||
Q f Les matériaux sont adaptés au contact alimentaire

B A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires

et cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ELEMENTS

PAPIER




1 Consignes importantes sur la sécurité et
I'environnement

Cette section comprend les instructions de sécurité qui permettront
d'assurer une protection contre les risques de blessures corporelles et de
pertes matérielles. Le non-respect de ces instructions annule toute garantie.

1.1 Danger du courant électrique

Danger pour la vie par le courant électrique !

Le contact avec des fils ou des composants sous tension peut entrainer des

blessures graves, voire la mort !

Respectez les consignes de sécurité suivantes pour éviter les chocs

électriques :

e Ne I'utilisez pas si le cable d'alimentation ou I'appareil lui-méme est
endommagé. Contactez le service agréé.

¢ N'ouvrez pas le boitier de la machine a café. Il y a un risque de choc
électrique en cas de contact avec des connexions sous tension et/ou de
modification de la configuration électrique et mécanique.

¢ Avant de nettoyer le réservoir a grains débranchez I'appareil de la prise de
courant. Danger lié¢ au fonctionnement du broyeur !

1.2 Danger de bralure ou d'échaudage

Certaines parties de la machine a café peuvent devenir trés chaudes pendant
le fonctionnement ! Les boissons distribuées et les vapeurs qui s'échappent
sont tres chaudes !

Respectez les consignes de sécurité suivantes pour éviter de vous brdler ou
de vous ébouillanter vous-méme et/ou les autres :

* Ne touchez a aucun des manchons métalliques des deux becs a café.

* Evitez tout contact direct de la peau avec la vapeur s'échappant de la
machine ou avec |'eau chaude de ringage, de nettoyage ou de détartrage.

88/ FR Machine expresso automatique - carafe a lait intégrée -
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1 Consignes importantes sur la sécurité et
I'environnement

1.3 Mesures de sécurité de base

Respectez les consignes de sécurité suivantes pour garantir une

manipulation slre de la machine a café :

* Ne jouez jamais avec le matériel d'emballage. Il y a un risque de
suffocation. Tenez tous les emballages hors de la portée des enfants.

o Controlez la machine a café avant de I'utiliser pour détecter les signes
visibles de dommages. N'utilisez pas une machine a café endommagée.
Contactez le service agréé.

¢ Sile cable de raccordement est endommagé, il ne doit étre remplacé que
par un agent de service recommandé par le fabricant afin de prévenir tout
danger ! Veuillez contacter le fabricant ou son service clientéle.

o Les réparations de la machine a café ne doivent étre effectuées que
par un spécialiste ou un représentant du service apres-vente agréé.
Les réparations effectuées par des personnes non autorisées peuvent
entrainer un danger considérable pour |'utilisateur. Ces actions annulent
également la garantie.

o Les réparations de la machine a café pendant la période de garantie ne
peuvent étre effectuées que par des centres de service agréés par le
fabricant, faute de quoi la garantie sera annulée en cas de dommages
ultérieurs.

o |es pieces défectueuses ne peuvent étre remplacées que par des piéces
de rechange d'origine. Seules les pieces de rechange d'origine garantissent
que les exigences de sécurité soient respectées.

o Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins 8 ans s'ils
sont surveillés ou ont regu des instructions relatives a I'utilisation sécurisée
de I'appareil et comprennent les risques. Le nettoyage et I'entretien de
I'appareil ne doivent pas étre effectués par des enfants de moins de 8 ans,
sauf s'ils sont surveillés. Tenez I'appareil ainsi que son cordon hors de la
portée des enfants a4gés de moins de 8 ans.

o Cet appareil peut étre utilisé par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience
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et de connaissances s'ils ont regu une supervision ou des instructions
concernant I'utilisation de I'appareil de maniere sire et comprennent les
dangers impliqués.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil

Le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre effectués par
des enfants sans supervision.

Cet appareil est congu pour étre utilisé dans les maisons et des endroits
similaires tels que :

-les espaces de cuisine dans les boutiques, bureaux et autres
environnements de travail,

- maisons de campagne,

- par les clients des hétels, motels et autres lieux d'habitation,

- les gites touristiques.

Protégez la machine a café contre les effets du temps tels que la pluie,
le gel et la lumiere directe du soleil. N'utilisez pas la machine a café a
I'extérieur.

Ne plongez jamais la machine a café elle-méme, le cable d'alimentation
ou la prise secteur dans I'eau ou d'autres liquides.

Ne nettoyez pas la machine a café ou ses accessoires dans un lave-
vaisselle.

Ne versez pas d'autres liquides que de I'eau et ne placez pas de denrées
alimentaires dans le réservoir d'eau.

Ne remplissez pas le réservoir d'eau au-dela de la marque maximale.

Ne faites fonctionner I'appareil que lorsque le bac a marc le bac
d'égouttage et la grille égouttoir sont installés.

Ne tirez pas sur le cable pour retirer la fiche de la prise de courant et ne
touchez pas avec les mains mouillées.

Ne tenez pas la machine a café avec le cable d'alimentation.

Gardez l'appareil et son cordon hors de portée des enfants de 8 ans ou
moins.
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o ['appareil ne peut étre utilisé que pour préparer du café.

o Surveillez toujours les enfants pour vous s'assurer qu'ils ne jouent pas
avec 'appareil.

o Débranchez I'appareil avant chaque nettoyage et lorsque vous ne 'utilisez
pas.

* Placez I'appareil de maniére a ce que la fiche soit toujours accessible.

o Utilisez toujours l'appareil sur une surface stable, plane, propre, séche et
antidérapante.

o |'appareil n'est pas une machine a café intégrée et n'est pas congu pour
étre utilisé a l'intérieur d'une armoire. La cafetiére ne doit pas étre placée
dans une armoire lorsqu'elle est utilisée.

* Ne serrez pas ou ne pliez pas le cordon d'alimentation et ne le frottez
pas sur des bords tranchants afin d'éviter tout dommage au cordon
d'alimentation. Gardez le cordon d'alimentation loin des surfaces chaudes
et des flammes nues.

* Assurez-vous que l'alimentation secteur est conforme aux informations
fournies sur la plaque signalétique de I'appareil.

o N'utilisez I'appareil qu'avec une prise de courant reliée a la terre.
o N'utilisez pas I'appareil avec une rallonge.

* Netouchez pas 'appareil ou sa fiche avec les mains mouillées ou humides
lorsqu'il est branché.

o ATTENTION : Afin d'éviter tout risque de réenclenchement involontaire
du coupe-circuit thermique, cet appareil ne doit pas étre alimenté par un
dispositif de commutation externe, tel qu'une minuterie, ni raccordé a un
circuit qui est régulierement mis en marche et arrété par le service public.

-Avertissement : évitez tout débordement sur le connecteur.

-Ne faites pas un mauvais usage de l'appareil pour éviter toute blessure
potentielle.

 Sile cable d'alimentation est endommageé, faites-le remplacer par le fabricant,
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son agent ou toute autre personne qualifiée pour éviter tout risque.

* Nettoyage :. N'utilisez pas de nettoyants abrasifs. Voir pour les instructions
de nettoyage détaillées 6.1 a 6.4.

o La surface de I'élément chauffant est soumise a une chaleur résiduelle
aprés utilisation.

1.4 Utilisation prévue

La machine a café entierement automatique Beko est destinée a étre
utilisée a domicile et dans des utilisations similaires, par exemple dans les
cuisines du personnel, les magasins, les bureaux et autres lieux similaires
ou par les clients des bed & breakfast, des hotels, des motels et autres
lieux d'habitation. Cette machine a café n'est pas destinée a un usage
commercial. La machine est uniquement destinée a la préparation du café
et au chauffage du lait et de I'eau. Toute autre utilisation que celle indiquée
précédemment est considérée comme une utilisation abusive.

Danger résultant d'une utilisation incorrecte !

Si la machine a café n'est pas utilisée conformément a sa destination, elle
peut devenir une source de danger.

e Par conséquent, la machine a café ne doit étre utilisée
que pour l'usage auquel elle est destinée.

e Respectez les procédures décrites dans ce manuel
d'utilisation.

Aucune réclamation de quelque nature que ce soit ne sera acceptée pour
des dommages ou des blessures résultant de I'utilisation de la machine a
café a des fins autres que celles auxquelles elle est destinée.

Le risque doit avoir été supporté uniquement par le propriétaire de la
machine.
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1.5 Limitation de responsabilité

Toutes les informations techniques, données et instructions concernant
I'installation, le fonctionnement et I'entretien de la machine a café contenues
dans le présent mode d'emploi représentent I'état actuel au moment de
I'impression et sont basées sur les meilleures connaissances possibles
acquises par |'expérience et le savoir-faire.

Aucune revendication/demande ne peut étre déduite des informations,
illustrations et explications contenues dans ce manuel d'utilisation.

Le fabricant n'assume aucune responsabilité pour les dommages ou les
blessures résultant du non-respect du manuel d'utilisation, de I'utilisation
du produit a des fins autres que celles prévues, de réparations non
professionnelles, de modifications non autorisées ou de I'utilisation de
pieces de rechange non approuvées.

1.6 Conformité avec la directive DEEE et élimination
des déchets :

Ce produit est conforme a la directive européenne WEEE (2012/19/EU). Ce
produit porte un symbole de classification pour les déchets d'équipements
électriques et électroniques (WEEE).

Ce symbole indique que ce produit ne doit pas étre éliminé avec
K les autres déchets ménagers a la fin de sa vie utile. Les appareils
I

usagés doivent étre retournés au point de collecte officiel pour le
recyclage des dispositifs électriques et électroniques. Pour
trouver ces systemes de collecte, veuillez contacter les autorités
locales ou le détaillant ou I'appareil a été acheté. Chaque ménage
joue un role important dans la restauration et le recyclage des vieux
appareils. La mise au rebut appropriée des appareils usagés permet de
prévenir les conséquences négatives potentielles pour I'environnement et la
santé humaine.
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1.7 Conformité avec la Directive RoHS

Votre appareil est conforme a la directive RoHS de I'Union européenne
(2011/65/UE). Il ne contient pas de matériaux nuisibles et interdits spécifiés
dans la directive.

1.8 Informations relatives a I'emballage

Y Les matériaux d'emballage de cet appareil sont fabriqués a partir

® © | de matériaux recyclables, conformément a nos réglementations
W | nationales en matiere d'environnement. Ne mettez pas les
matériaux d'emballage au rebut avec les ordures ménageres et
d'autres déchets. Apportez-les aux points de collecte des matériaux
d'emballage désignés par les autorités locales.
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1. Couvercle du réservoir a grains 14. Pieces de la carafe a lait

2. Couvercle du compartiment de 15. Partie intérieure de la buse a lait
café pré-moulu 16. Bouton de réglage de la mousse
3. Réservoir a grains de lait

4. Compartiment de café pré-moulu 17. Buse a lait

5. Bouton Marche/Arrét 18. Carafe a lait

6. Panneau de commande 19. Couvercle du réservoir d'eau
numérique 20. Réservoir d'eau

7. Buse a café réglable 21. Plateau chauffe-tasses

8. Porte avant 22. Cordon d'alimentation

9. Infuseur amovible 23. Goupillon de nettoyage

10. Plateau d'égouttage 24. Cuillere pour café pré-moulu
11. Grille égouttoir 25. Aiguille de nettoyage

12. Bac a marc 26. Filtre a eau

13. Couvercle de la carafe a lait
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Panneau de commande
10

1 Bienvenue 4% - Jix —
Chauffage |

Expresso Americano Lungo
3 = Cappuccino Latte

macchiato

4 5 6
1 8) Accéder au profil
2 3D Revenir a I'écran précédent
3 Q@ Passer en mode éco
4 O Accéder aux favoris
5 3 Voir plus de boissons
6 ™ \i @ W '™ | Acces rapide aux boissons populaires
7 EJ_ Ajouter un supplément
8 @ Erreur générale
9 3? Accéder au nettoyage
10 {é} Accéder aux réglages
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2 Votre Machine a Expresso entierement automatique

Données techniques

Alimentation :
220 a 240 V~, 50 a 60 Hz

Puissance : 1350 W

Les droits d'apporter des modifica-
tions techniques et de conception
sont réserveés.

Toutes les valeurs déclarées sur
le produit et sur les dépliants im-
primés ont été obtenues a partir de
mesures de laboratoire effectuées
conformément aux normes en vi-
gueur. Ces valeurs peuvent varier
en fonction de I'utilisation et des
conditions ambiantes.

Déclaration CE de conformité

Arcgelik A.S déclare par la présente
que cet appareil est conforme a la
Directive 2014/53/UE. Le texte in-
tégral de la Déclaration CE de con-
formité est disponible a I'adresse
internet suivante : — Produits, de :
beko.com

Dimension du produit
27,5 cm (largeur) x 359 cm
(hauteur) x 41,2 cm (profondeur)

Poids : 9,68 + 0,5 kg

Longueur du cable : 95+5 cm
Poids du café moulu (mode grain)
Léger: 7+-2g

Standard : 9 + 2g

Intense: 11 £ 2g

Capacité du plateau d'égouttage :
05L

Capacité du bac a marc :

Jusqu'a 10 tasses

Capacité de la carafe a lait :
Jusqu'a 0,6 L

Capacité du réservoir d'eau :
2.045%L

Capacité du réservoir a grains :
250+5%g

Temps de préchauffage de la
machine : <50s

Gamme de fréquences Wi-Fi 2,4G :
2412-2472 MHz

Connexions Prises en Charge :
WLAN IEEE 802.11 b/g/n sans fil
Puissance de sortie RF maximale
du Wi-Fi 2.4G : 20 dBm

Informations sur I'exposition aux
RF : Gamme de fréquences Wi-Fi
24G
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Tableau des quantités de boissons
Boissons Quantité de | Quantité Quantité de | Quantité
café par program- lait par de lait pro-
défaut mable défaut grammable
Expresso 30ml 25-45ml N/A N/A
Doppio 30ml+30 50-90 ml N/A N/A
ml
Ristretto 20ml 10-30ml N/A N/A
Lungo 60 ml 50 - 90 ml N/A N/A
Americano 140 ml 80-160 ml N/A N/A
Espresso Macchiato | 30 ml 25-45ml 10 ml 10-50ml
Flat White 60 ml 50 -90 ml 60 ml 40-80ml
Cortado 60 ml 50 - 90 ml 60 ml 40-80ml
Café latte 60 ml 50 -90 ml 190 ml 160 - 200 ml
Ristretto Bianco 40 ml 20 - 60 ml 110ml 90-130ml
Cappuccino 30ml 25-45ml 150 ml 130-170 ml
Latte macchiato 30ml 25-45ml 220 ml 200 - 240 ml
Mug de voyage 280 ml 200-320ml | N/A N/A
Americano glacé 30ml+ Ul 25-45ml N/A N/A
Iced Latte 30ml 25-45ml cu cu
Boisson froide 160 ml x1 ou x2 N/A N/A

*N/A : non applicable
*C.U : choix de I'utilisateur
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3 Preéparation - Installation

3.1 Installation

¢ Retirez les films de protection, les autocollants et tout autre matériel
d'emballage de I'appareil.

¢ Sivous remarquez des traces de café dans le moulin, elles sont le

résultat des tests effectués lors de la mise en service de I'appareil
avant sa vente.

Lors de la premiere utilisation de I'appareil, il est important de rincer a
I'eau chaude toutes les parties en contact avec l'eau ou le lait, comme
la carafe alait, le bac d'égouttage et le réservoir d'eau. Pour le nettoyage
des carafes alait, nous vous conseillons d'utiliser un lave-vaisselle.

Branchez l'appareil sur
le réseau électrique
Appuyez sur le
drapeau  correspon-
dant a la langue sou-
haitée et confirmez la
sélection en appuyant
sur "Valider”.

o

Retirez le réservoir
d'eau et remplissez-le
d'eau fraiche jusqu'a
la ligne MAX, puis
remettez-le en place.

Remplissez le réser-
Voir a grains.

Appuyez sur le bou-
ton Marche/Arrét pour
mettre en marche la
machine.

Pour éviter que I'eau ne déborde du réservoir d'eau, n'ajoutez pas
d'eau directement dans I'appareil a partir d'un autre récipient.
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3 Preparation - Installation

e Ne remplissez jamais le réservoir d'eau avec de I'eau chaude
ou tiede, de I'eau gazeuse ou tout autre liquide qui pourrait

A endommager le réservoir d'eau et la machine.
e Lorsque la fenétre contextuelle Réservoir Vide s'affiche, cela

signifie que le niveau du réservoir d'eau est bas et qu'il faut le
remplir.

- MAX

Afin d'utiliser le filtre a eau, veuillez retirer le filtre inséré sur le réservoir
d'eau et insérer le filtre a eau a la place, comme indiqué.
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4 Fonctionnement

4.1 Ajustement du Broyage

Vous pouvez régler la grosseur de la mouture en tournant le bouton de
réglage dans le réservoir a grains.

N'effectuez jamais le réglage du broyeur lorsque le broyeur ne
fonctionne pas. Cela peut endommager le broyeur.
Les lignes sur le bouton de réglage indiquent la grosseur de la
mouture. Plus le chiffre est élevé, plus la mouture est grossiere.

4.2 Remplir le résevoir a grains de café

e Lorsque la fenétre contextuelle Réservoir a Grains Vide s'affiche,
I'appareil doit étre rempli de grains de café.

o e || est préférable de conserver le grain dans son emballage
sous vide d'origine pour garantir une fraicheur durable. Pour
de meilleurs résultats, n'utilisez pas le réservoir a grains pour

le stocker.
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4 Opération

4.3 Utilisation du compartiment de café pré-moulu

Retirez le couvercle du  Mettez lentement le  Remettez le couvercle
compartiment de café café pré-moulu dans du compartiment en
pré-moulu. le compartiment de place.

café pré-moulu.

Le compartiment de café pré-moulu n'est pas une unité de stockage,
A il offre un usage unique (13g max). La cuillere-doseuse peut étre

utilisée pour verser la quantité recommandée de café moulu.

e Pour utiliser du café pré-moulu, faites défiler la barre "Force
du café" jusqu'au niveau le plus bas jusqu'a ce que l'icone O¢
s'active.

0 e Conservez vos grains de café dans un récipient étanche a I'air,
et dans un endroit frais et sec afin d'en conserver la saveur. Le
café moulu ne doit pas étre conservé trop longtemps, car cela
réduit sa saveur.

e |l convient d'utiliser du café moulu de type expresso.
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4.4 Utilisation du porte-tasses

Les tasses doivent étre
placées a l'envers pour
que la surface interne
reste chaude et propre
(cette fonction utilise
la chaleur interne de
I'appareil et fonctionne
en cas d'utilisation pro-
longée de l'appareil).
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4.5 Préparation de votre café

Allumez I'appareil
en appuyant sur le
bouton marche/
arrét. 'appareil
s'allume, commence

le préchauffage et
I'autonettoyage. Il est
prét a étre utilisé en
mode veille, dans le-
quel toutes les icones
sont allumées.

Placez une tasse sous
la buse de café et
ajustez la hauteur de
la buse en fonction de
la tasse.

Sélectionnez votre
café en appuyant sur
le bouton et la lumiere
s'allume, indiquant que
I'appareil prépare une
tasse de café. Lorsque
I'appareil revient au
mode veille, le café est
prét a étre servi.
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4 Opération

4.5.1 Préparation du café avec du lait

Tenez la carafe a lait
d'une main. Retirez le
couvercle de la carafe
a lait. Ajoutez du lait
dans la carafe a lait. La
quantité de lait ne doit
pas dépasser le niveau
maximal. La tempéra-
ture recommandée
pour le lait est de 4 a
8°C (~ 40 2 46 °F). Fer-
mez le couvercle de la
carafe a lait.

Fixez la carafe a lait a
I'appareil, un clic doit
retentir lorsqu'il est en
place. Assurez-vous que
la carafe a lait est bien
placée. Réglez I'angle de
la buse de la carafe a sur
la tasse. Réglez la den-
sité de la mousse de lait
a l'aide du bouton de ré-
glage de la mousse de
lait a votre convenance.

Sélectionnez le café au
lait souhaité sur I'écran
et la lumiére s'allume
pour indiquer  que
l'appareil prépare une
tasse de café. Lorsque
I'appareil revient au
mode veille, le café est
prét a étre servi.

e Pour garantir un expresso a température toujours optimale, il est
recommandé de préchauffer les tasses.

e QOutre le type de café utilisé, I'utilisation d'eau froide exempte de
chlore, d'odeurs ou d'autres impuretés garantit un expresso parfait.

La machine permet a I'utilisateur de régler la proportion de mousse
en tournant le bouton correspondant de Max a Min afin d'obtenir
la dose de mousse souhaitée. Le réglage suggéré peut étre
visualisé en appuyant sur le bouton (i) sur I'écran.
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~

Biiiip

Appuyez sur la boisson
que vous souhaitez. Un
bip retentira ensuite. Le
café sélectionné com-
mence a clignoter et
la préparation du café
commence.

A\
i

La pompe fonctionne
de maniere intermit-
tente: le remplissage
de latasse commence
par la mousse de lait.
Apres la mousse de
lait, I'infusion du café
commence automa-
tiguement.

Lorsque vous enten-
dez un bip de l'appareil,
le café est prét pour dé-
gustation !

La machine repasse en
veille.

Assurez-vous toujours de placer correctement carafe a de lait.
Si elle n'est pas bien placée, les boissons lactées ne seront pas
disponibles. L'alarme retentira en émettant 3 bips pour l'indiquer.

Leretraitde la carafe a lait n'aaucune incidence sur les préréglages
des boissons non lactées, qui peuvent toujours étre utilisées.
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4 Opération

4.6 Annulation
Appuyez sur ® pour annuler

Si vous appuyez 2 fois sur le bouton marche/arrét, I'appareil
s'éteindra de force.
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5 Nettoyage

5.1 Nettoyage de I'appareil

1. Débranchez le cordon d'alimentation de la prise de courant.
2. Videz toute I'eau et le marc de café du bac d'égouttage et du bac a marc

de café.

3. Utilisez un chiffon humide ou un nettoyant non abrasif pour nettoyer les
taches d'eau sur I'appareil.

A\

N'utilisez jamais d'abrasif, de vinaigre ou de détartrant non inclus
dans la boite pour nettoyer l'appareil.

Le nettoyage et I'entretien en temps utile de I'appareil sont tres importants
pour prolonger sa durée de vie.

Ouvrez le couvercle
avant. Retirez le bac
d'égouttage et le bac
amarc.

’Appuyez sur licéne
<Y et cliquez sur le
texte pour lancer la
fonction  "Nettoyage
de la carafe a lait" a
partir de I'écran.

Videz le bac a marc, le
bac d'égouttage. Lavez
lebac a marc, le plateau
d'égouttage et la carafe
a lait avec de l'eau cou-
rante tiede et utilisez
I'aiguille ou le goupil-
lon si nécessaire pour
nettoyer les pieces. Sé-
chez-les ensuite.
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5 Nettoyage

o Lorsque le symbole |_'| apparait a l'écran, veuillez suivre les

instructions a |'écran. Cette erreur s'affiche a I'écran tous les 10 cafés.

\ h - J
Tenez la buse a café Retirez I'infuseur amo-
et tirez lentement vers  vible. Lavez a l'eau et
l'arriere pour ouvrir le  séchez ensuite.
couvercle avant.

carafe a lait.

Nettoyez les parties in-
ternes ou le café mou-
lu passe en passant le
goupillon sec dans le
compartiment a café
moulu et en l'inclinant
pour nettoyer la par-
tie allant vers le broy-
eur. N'humidifiez pas
le goupillon avant de
['utiliser.

Utilisez l'aiguille de nettoyage (18)
pour nettoyer l'intérieur de I'entrée de la
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5 Nettoyage

e Le bac égouttoir doit étre vidé lorsque I'indicateur de flottaison

0 est visible.
e Lecompartiment a café moulu doit étre nettoyé apres chaque
utilisation avec le goupillon de nettoyage.

5.2 Fonction de nettoyage

+
Lorsque vous appuyez sur ”¢¢”, vous pouvez facilement
accéder a 5 fonctions de nettoyage différentes :

Nettoyage Nettoyage automatique, Ringage, Détartrage, Ngttoyage
automatique de la carafe a lait, Vidange de I'eau, toutes visibles sur
Rincage > votre écran.

Détartrage >

Nettoyage de la >
carafe a lait

Videz I'eau >

5.2.1 Fonction de nettoyage automatique

Nettoyage Votre appareil se nelttoie _automatiquemer)t avant et
automatique apres chaque opération d'infusion. Pour désactiver la
fonction de nettoyage automatique, passez a l'icbne "
O " sur |'écran.

o
| Sovegarder
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5 Nettoyage

Nous vous recommandons d'utiliser activement le mode de
nettoyage automatique pour une utilisation saine.

Pour annuler le nettoyage automatique pour une fois ;

Appuyez sur le bouton marche/arrét pendant que la machine se met en
marche ou s'arréte pour contourner cette fonction.

5.2.2 Fonction de ringage

Ringage Ringage @ Ringage @

Cette fonction permet un

nettoyage rapide a I'eau. *¢

Ringage
Placez une tasse sous la ¢ © Terr?mgé
buse et appuyez sur start.

Commencer Exécution m

Cette fonction permet un nettoyage rapide a l'eau. Suivez les
instructions de I'écran.

e |'eau qui sort de la buse a café est chaude et est recueillie
dans le bac d'égouttage situé en dessous. Evitez tout contact
car il y a des éclaboussures.

Si I'appareil n'a pas été utilisé pendant une longue période, il

est conseillé d'utiliser cette fonction.

['utilisation de cette fonction avant la préparation du café garantit
également un café plus chaud.
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5 Nettoyage

5.2.3 Fonction de détartrage

Aéinitiliser Détartrage .
‘ Etape 1 ® Détartrage ®

Détartrage

Etape 1

Ajoutez un sachet de
poudre de détartrage +
dans le réservoir d'eau,
remplissez 'eau jusqu'a ¢
ce que I'icone de détartrage

Etape 2

Ajoutez de I'eau propre
jusqu'a licone de
détartrage et appuyez
sur start

apparaisse. Placez un
gobelet sous la buse et

appuyez sur sart aEE———

Détartrage 5
Etape 2 (X)  Détartrage i)

o

Exécution Fermer

Il est recommandé de procéder a un détartrage pour maintenir I'appareil
dans les meilleures conditions.. Suivez les instructions de I'écran.

Détartrage
Terminé

e Un détartrage est nécessaire apres un cycle d'infusion prédéfini.

o N'utilisez pas de vinaigre ou d'autres produits de nettoyage pour
' I'auto-nettoyage de cet appareil. D'autres produits de nettoyage

L]
peuvent endommager I'appareil.
e Gardez la peau/ le corps loin de I'eau chaude.
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5 Nettoyage

La réinitialisation de I'état d'avertissement de détartrage n'est
pas suggérée pour maintenir le meilleur état de I'appareil.

5.2.4 Nettoyage de la carafe a lait

Nettoyage de Nettoyage de_ ® Nettoyage de
la carafe a lait la carafe a lait la carafe a lait
Cette fonction permet de Netto)'?ge_de la
nettoyer la carafe a lait. + carafe a lait
¢ Terminé

Videz la carafe & lait et ¢ X .
appuyez sur start Retirez |a carafe a lait et

nettoyez les pieces a

I'eau claire.

Commencer Exécution Fermer

Cette fonction permet de nettoyer la carafe a lait. Suivez les
instructions de I'écran.

Cette fonction doit étre utilisée aprés chaque opération liée au
lait.
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5 Nettoyage

5.2.5 Vider l'eau

Videz I'eau Videz I'eau &) VidezI'eau @ Videz I'eau M
g‘apef‘ Etape 2
ette fonction permet .
déliminer tou\gl‘eau Retirez le réservoir d'eau. /7 )
R TS TR ) ) kf Videz I'eau
Une fois le réservoir d'eau Terminé
Placez un récpient sous retiré,a fonction démarre —_
Ia buse et appuyez sur start.  automatiquement
[ ]

Commencer Exécution m

Cette fonction permet d'éliminer toute l'eau contenue dans
I'appareil. Suivez les instructions de I'écran.

Lorsque l'appareil est réutilisé pour la premiere fois apres
I'utilisation de la fonction systeme vide ; appuyez sur le bouton
Lait jusqu'a ce que I'eau sorte de la buse.
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6 Parametres du panneau de controle

6.1 Fonction de profil

6.1.1 Sélection de profil

Vous pouvez utiliser cette fonction pour enregistrer les réglages des
boissons et les favoris pour chaque profil séparément. (Orange-Violet-Bleu-
Vert & Invité)

['appareil démarre dans le profil invité lors de la premiere utilisation.

0 Les noms des profils peuvent étre modifiés a partir de I'application

mobile. Consultez APP UM pour plus de détails.

6.1.2 Parameétres du profil

'appareil se souviendra du dernier profil sélectionné et le sélectionnera au
prochain démarrage (y compris le profil invité).
Chaque profil a une couleur différente pour le différencier.

Pour réinitialiser les réglages des boissons ou des profils, appuyez
sur "Réinitialiser”.

6.2 Sélection du mode

Mode D) Mode x)

Défaut

Eclairage des tasses actif
Arrét automatique

apres 20 minutes

Défaut
Eco
Pas d'éclairage des tasses
Arrét automatique pendant
Eco 10 minutes
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6 Parametres du panneau de controle

Lorsque le mode Eco est sélectionné. Le voyant de sélection
du mode devient vert..

6.3 Réglages des boissons

6.3.1 Ajouter un favori et supprimer un favori

Pour ajouter une boisson a vos favoris, appuyez sur l'icone "
Pour supprimer une boisson de vos favoris, appuyez sur l'icone

0 Vous pouvez sélectionner jusqu'a quatre boissons.
6.3.2 Personnalisation des boissons

Pour personnaliser une boisson - force du café,
ot o température d'infusion, volumes deau et de lait -
60m| 90m PN K M

appuyez sur l'icone "§&".

|
[ penr ]
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6 Parametres du panneau de controle

6.3.3 Ajouter un supplément

Appuyez sur l'icone "E] .

Ajouter extra

Café expresso >

Eau chaude >

Mousse de lait >

Café expresso

Pour ajouter une dose d'expresso standard a votre boisson, appuyez sur
"Expresso Shot" a I'écran. Suivez les instructions de I'écran.

Distribution d'eau

Pour distribuer de I'eau chaude, appuyez sur "Eau chaude” a I'écran.

Mousse de lait

Pour ajouter du lait, appuyez sur " Mousse de lait " sur I'écran. Aprés cette
fonction, nous vous conseillons de nettoyer la carafe a lait.

0 Veuillez vous référer a la section 5.2.4 Nettoyage de la carafe a lait.
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7 Reglages de I'utilisateur

Langue

Langue

Son

Langue >

Configurations

Pour modifier la langue, allez dans Réglages
Langue et sélectionnez le drapeau de la langue
appropriée.

Son >

Wifi et Appairage >
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7 Réglages de I'utilisateur

Wi-Fi et appairage

Pour télécharger I'application HomeDirect, scannez
le QR code et suivez les étapes requises. (Veuillez
consulter le guide de l'application)

Téléchargez Home Direct
et commencez I'appairage

Arrét automatique

Minuterie d'arrét Minuterie d'arrét

automatique 1/2 automatique 2/2

Sélectionnez l'intervalle de
temps souhaité (10 ou 20
ou 30 minutes, 1, 2 ou 3

10 Minutes 1 Heures heures).
20 Minutes 2 Heures
30 Minutes 3 Heures
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7 Réglages de I'utilisateur

Dureté de l'eau

Appuyez sur l'icone "(Dr et suivez les étapes.

Etape 1 Etape 2 Etape 3
Z’\ongez la zandelene Attendez que la couleur Le nombre de carrés
e mesure dans une change. changeant de couleur

tasse d'eau prévue
pour étre utilisée dans @

I'appareil. /
—

Mise en place du filtre a eau

Appuyez sur " Installation du filtre a eau " a I'écran et suivez les étapes.

indique la dureté de I'eau

Etape 1 Etape 2 Etape 3
Déballez le filtre & eau et Plongez le filtre 4 eau .
secouez-le légerement. al'envers dans une tasse ATl (OIS

jusqu'a ce qu'il n'y ait

remplie d'eau propre. plus de bules.
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7 Réglages de I'utilisateur

Etape 4 | Etape 6
. . . Etape 5 )

Retirez le réservoir d'eau, Remplissez le réservoir

puis le filtre mécanique a Insérez ensuite la d'eau avec de I'eau propre

[intérieur en le tirant vers le cartouche du filtre a eau jusqu'au niveau MAX

haut et poussez-la vers le bas Replacez le réservoir
dans le socle inférieur d'eau sur |'appareil
jusqu'a ce qu'elle ne
puisse plus avancer. Appuyez sur poursuivre

pour lancer le ringage.

Réglage de la pré-infusion

La fonction de préinfusion humidifie le café a
I'intérieur de l'infuseur amovible avec une petite
quantité d'eau avant l'extraction compléte. Le
grain de café se dilate et la pression dans I'infuseur

| augmente, ce qui permet d'extraire toutes les
huiles et de faire ressortir tout I'arbme des grains.

Compteur de produits

Ce modele est doté d'un compteur d'infusion. Il enregistre le nombre de
cafés que vous avez préparés depuis que vous avez acheté la machine. Cela
vous permet de savoir a quel point vous I'utilisez.

Pré-infusion
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7 Réglages de I'utilisateur

Mise a jour logicielle
Ce produit dispose d'une fonctionnalité de mise a jour logicielle a distance.
Vous pouvez toujours rechercher de nouvelles versions du logiciel dans
le menu des parameétres. Recherchez les mises a jour dans la section
correspondante, si disponible, vous serez redirigé vers la section « mise a
jour ».
Veuillez suivre les étapes du guide « HomeDirect, controle audio et
mise a jour du logiciel ».

Assurez-vous que votre téléphone est connecté a I'appareil et
que vous disposez d'une connexion stable pendant la mise a jour.
N'éteignez pas l'appareil pendant que le processus de mise a jour
est en cours.

S

Systéme

%

n actuelle: 1.1
Nouvelle version : 1.2

actuelle: 1.1

Vérifier les Mise a jour >
mises a jour
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8 Deépannage

Probléme

Cause

Solution

['appareil ne fonctionne
pas.

['appareil n'est pas branché
sur le secteur.

Branchez et appuyez sur
I'interrupteur. Vérifiez le
cable et la prise.

Absence de réponse ou
réponse tardive dans
plusieurs essais d'appui
sur un bouton de fonc-
tion du panel

L'appareil est soumis a une
interférence électromagné-
tique. Le panneau est sale.

Débranchez I'appareil.
Redémarrez aprés quelques
minutes. Nettoyez le pan-
neau avec le chiffon fourni.

Le café n'est pas assez
chaud.

Les tasses n'ont pas été
préchauffées.

L'unité de d'infusion est trop
froide.

Placez votre tasse sur le
chauffe-tasses, face vers

le bas, ou rincez-la a l'eau
chaude.

Veillez a ce que I'eau du réser-
voir ne soit pas trop froide.

Le café ne sort pas de la
buse café.

La fonction systeme vide
peut avoir été utilisée pré-
cédemment.

La buse café peut ne pas
avoir été nettoyée et étre
bloquée par des résidus de
café.

Appuyez sur le bouton Net-
toyage jusqu'a ce que l'eau
sorte de la buse.

Nettoyez la buse café.

La premiére tasse de
café est de mauvaise
qualité.

Le premier passage du bro-
yeur ne permet pas de verser
une quantité suffisante de
café dans l'infuseur.

Jetez le café. Les
prochaines tasses seront
meilleures.

Le réservoir d'eau est
retiré / le niveau de I'eau
est trés bas dans le
réservoir mais il n'y a pas
lalerte "Q"

La zone pres du connecteur
du réservoir d'eau pourrait
étre humide.

Essuyez I'eau autour du
raccord du réservoir d'eau.
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8 Deépannage

Probléeme

Cause

Solution

Le bac d'égouttage
interne est rempli de
beaucoup d'eau.

Le café moulu est trop fin, ce
qui empéche I'eau de sortir.

Réglez la finesse du café
pour obtenir des grains plus
gros lors de la mouture.

Le café coule trop lente-
ment ou une goutte a
la fois.

Le grain de café est trop
fin, ce qui empéche I'eau de
sortir.

Réglez la finesse du café
pour obtenir des grains plus
gros lors de la mouture.

L'indicateur clignote pour
indiquer qu'il n'y a pas
assez de grains de café,
mais il y en a beaucoup a
I'intérieur du réservoir..

La sortie interne du grain de
café est bloquée.

Suivez les étapes décrites
pour le nettoyage de la
sortie du grain de café.

Il estimpossible de
retirer I'infuseur ou le bac
amarc.

|'appareil n'a pas terminé le
processus d'auto-nettoyage
et a été éteint.

Veuillez rallumer la machine
et la laisser terminer son
processus de nettoyage
automatique.

L'appareil n'effectue
plus le cycle de ringage
lorsqu'il est allumé ou
éteint.

Une mauvaise manipulation
lors de I'entretien de I'appareil
peut en étre la cause.

1. Lorsque 'appareil est

en mode veille, ouvrez le
couvercle avant.

2. Appuyez sur le bouton
marche/arrét et maintenez-
le enfoncé jusqu'a ce que
vous entendiez 2 bips.

3. Fermez le couvercle
avant.

Les boutons tactiles ne
sont pas sensibles.

N'appuyez pas exactement
au milieu de l'icone.

Appuyez sur la partie infé-
rieure de I'icone.
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9 Fenétre contextuelle

Erreur CXD

&

Vide d'eau

Remplissez le
réservoir d'eau.

Avant de rem-

plir le réservair,
vérifiez qu'il est
completement
inséré. Une fois
cette vérification
effectuée, procédez
au remplissage du
réservoir.

Avertissement @

e

Détartrage

Il est conseillé de
détartrer I'appareil

Un programme

de détartrage est
recommandé.
Suivez les instruc-
tions a I'écran.
Ignorer ce message
peut compromettre
I'état de I'appareil.

Erreur ®

Pas de café

Remplissez le réservoir &
grains ou utilisez Ioption

Sélectionnez le type
de café approprié
(en grains ou
moulu) sur I'écran,
puis remplissez le
réservoir ou le com-
partiment pour le

Erreur

©

Erreur générale
La porte frontale est
ouverte.

La porte frontale est
ouverte. Assurez-
vous qu'elle est bien
fermée.

Résidu plein

Vider le réservoir
de café résiduel.

tion contextuelle
s'affiche. Veuillez
vider le bac a marc.

©

Erreur générale
Unité de brassage
mal placée.
Remettez les
composants a leur place.

cafémoulu café moulu comme 2
— vous le souhaitez. —
| | Aprés plusieurs Infuseur amovible
Erreur cafés, une notifica- ST déplacé, veuillez-le

remettre.

J

Tasse a lait
manquante
Remettez les
composants a leur place.

|

replacez-la.

&

b |
Réservoir d'eau
mal placé
Assurez-vous que le
réservoir d'eau soit
correctement placé.

e—
P | | 5 carafe a lait PR | Assurez-vous que
(X) - D\ . . )
Erreur COR | est manquante, Erreur  COR | le réservoir d'eau

soit correctement
placé.
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Przed rozpoczeciem uzytkowania nalezy zapoznac sie z
instrukcja obstugi!
Szanowny Kliencie,

Dziekujemy za wybdr tego urzadzenia firmy Beko. Mamy nadzieje,
ze urzadzenie to, wyprodukowane z zapewnieniem wysokiej jakosci
przy uzyciu najnowszych technologii, okaze sie w petni zadowalajace.
Prosimy o doktadne zapoznanie sie z catg niniejszg instrukcjg obstugi
oraz wszystkimi innymi dotgczonymi dokumentami przed rozpoczeciem
uzytkowania urzadzenia i zachowanie ich jako odniesienia do przysztego
uzytku. Jesli przekazujesz urzadzenie innej osobie, przekaz jej rowniez
instrukcje obstugi. Nalezy wzig¢ pod uwage wszystkie ostrzezenia i
informacje zawarte w instrukcji obstugi.

Objasnienie symboli

W poszczegdlnych rozdziatach niniejszej instrukcji stosowane sg
nastepujgce symbole:

o Wazne informacje lub przydatne wskazéwki dotyczace obstugi.

NIEBEZPIECZENSTWO: Ostrzezenie to dotyczy sytuacii
niebezpiecznych dla zycia i mienia.

niebezpieczne sytuacje.

A OSTRZEZENIE: Ostrzezenie to wskazuje na potencjalnie

szkod materialnych.

é UWAGA: Ostrzezenie to wskazuje na mozliwo$é wystgpienia

L]
Q f Materiaty nadajg sie do kontaktu z zywnoscia



1 Wazne instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa i Srodowiska

Rozdziat ten zawiera instrukcje bezpieczenstwa, ktére pomogg zapewnic¢
ochrone przed ryzykiem obrazen ciata i strat materialnych. Nieprzestrzeganie
tych instrukeji powoduje uniewaznienie wszelkich gwarancji.

1.1 Zagrozenie porazeniem elektrycznym

Zagrozenie zycia przez prad elektryczny!

Kontakt z przewodami pod lub komponentami pod napieciem moze

prowadzi¢ do powaznych obrazen, a nawet $mierci!

Przestrzegaj nastepujacych érodkéw ostroznosci, aby unikngé¢ porazenia

pradem elektrycznym:

o Nie uzywaj urzadzenia, jesli kabel zasilajgcy lub samo urzadzenie sg
uszkodzone. Skontaktuj sie z autoryzowanym serwisem.

* Nie otwieraj obudowy ekspresu do kawy. Istnieje ryzyko porazenia pradem
w przypadku dotkniecia potagczen pod napieciem i/lub zmiany konfiguracji
elektrycznej i mechanicznej.

¢ Przed przystgpieniem do czyszczenia pojemnika na ziarna nalezy odtgczyé
urzadzenie od gniazdka sieciowego. Niebezpieczeistwo zwigzane z
obracajgcym sie mtynkiem do kawy!

1.2 Niebezpieczenstwo poparzenia lub oparzenia

Podczas pracy czesci ekspresu do kawy moga sie bardzo nagrzewac!

Wydawane napoje i wydostajgca sie para sg bardzo gorace!

Przestrzegaj nastepujgcych srodkéw ostroznosci, aby unikng¢ poparzenia

siebie i/lub innych osdb:

¢ Nie dotykaj zadnej z metalowych tulejek na obu wylewkach kawy.

o Unikaj bezposredniego kontaktu skory z parg wydobywajaca sie z
urzadzenia lub gorgca wodg do ptukania, czyszczenia lub odkamieniania.

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT / 127/PL
instrukcja obstugi



1 Wazne instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa i sSrodowiska

1.3 Podstawowe srodki ostroznosci

Aby zapewni¢ bezpieczng obstuge ekspresu do kawy, nalezy przestrzegac
nastepujgcych srodkéw ostroznosci:

Nigdy nie baw sie materiatem opakowaniowym. Istnieje ryzyko uduszenia.
Wszystkie materiaty opakowaniowe nalezy przechowywacé poza zasiegiem
dzieci.

Przed uzyciem sprawdz ekspres do kawy pod katem widocznych oznak
uszkodzen. Nie uzywaj uszkodzonego ekspresu do kawy. Skontaktuj sie z
autoryzowanym serwisem.

Jesli kabel zasilania jest uszkodzony, powinien zosta¢ wymieniony
tylko przez serwisanta zalecanego przez producenta, aby unikngé
jakiegokolwiek niebezpieczenstwa! Prosimy o kontakt z producentem lub
z dziatem obstugi klienta.

Naprawy ekspresu do kawy moga by¢ przeprowadzane wytacznie przez
autoryzowanego specjaliste lub przedstawiciela dziatu obstugi klienta.
Naprawy wykonywane przez osoby nieuprawnione mogg spowodowac
powazne zagrozenie dla uzytkownika. Dziatania te powodujg rowniez
utrate gwarancji.

Naprawy ekspresu do kawy w okresie gwarancyjnym mogg byc¢
wykonywane wytgcznie przez autoryzowane przez producenta centra
serwisowe, w przeciwnym razie gwarancja traci waznos$¢ w przypadku
pozniejszych uszkodzen.

Uszkodzone czesci mozna wymienia¢ tylko na oryginalne czesci
zamienne. Tylko oryginalne czesci zamienne gwarantujg spetnienie
wymogow bezpieczenstwa.

Urzadzenie to moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku lat 8 lub starsze,
jesli sg one nadzorowane lub gdy je poinstruowano jak korzysta¢ z tego
urzadzenia w bezpieczny sposob, i gdy zdajg sobie sprawe z istniejacych
niebezpieczenstw. Czyszczenie i konserwacja nie powinny byc¢
wykonywane przez dzieci ponizej 8 roku zycia i bez nadzoru. Nie pozwol
dzieciom ponizej 8. roku zycia zbliza¢ sie do urzadzenia i przewodu.
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W petni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT /
instrukcja obstugi



1 Wazne instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa i Srodowiska

e Urzadzenia mogg byé uzywane przez osoby o ograniczonych
mozliwosciach fizycznych, sensorycznych Iub umystowych albo
nieposiadajace doswiadczenia i wiedzy, jezeli otrzymaty one nadzor lub
instrukcje dotyczaca bezpiecznego uzytkowania urzadzenia i rozumiejg
zZwigzane z tym zagrozenia.

e Dzieciom nie wolno bawi¢ sie tym urzgdzeniem
* Dzieci bez nadzoru nie mogg czysci¢ ani konserwowac tego urzadzenia.

¢ Urzadzenie to jest przeznaczone do uzytku w gospodarstwie domowym i
podobnych miejscach, takich jak:

- kuchnie personelu sklepu, biura i inne srodowiska pracy,
- gospodarstwa;
- przez klientow hoteli, moteli i innych miejsc typu mieszkalnego,
- pensjonaty;

e Chron ekspres do kawy przed czynnikami atmosferycznymi, takimi jak
deszcz, mroz i bezposrednie dziatanie promieni stonecznych. Nie nalezy
uzywac ekspresu do kawy na zewnatrz pomieszczen.

* Nigdy nie zanurzaj samego ekspresu do kawy, przewodu sieciowego ani
wtyczki sieciowej w wodzie lub innych ptynach.

¢ Nie czys¢ ekspresu do kawy ani akcesoriow w zmywarce.

* Nie wlewaj do zbiornika na wode zadnych ptyndw innych niz woda ani nie
umieszczaj w nim produktéw spozywczych.

* Nie napetniaj zbiornika wody powyzej znaku poziomu maksymalnego.

* Urzadzenie nalezy obstugiwac tylko wtedy, gdy zamontowane sg pojemnik
na odpady, taca ociekowa i taca na filizanki.

* Nie ciggnij za kabel w celu wyjecia wtyczki z gniazdka sieciowego ani nie
dotykaj mokrymi rekami.

o Nie trzymaj ekspresu do kawy za kabel sieciowy.

o Urzadzenie i jego przewdd nalezy przechowywac w miejscu niedostepnym
dla dzieci w wieku 8 lat lub mtodszych.

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
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1 Wazne instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa i sSrodowiska

Urzadzenie stuzy wytacznie do przygotowywania kawy.

Dzieci nie nalezy pozostawiac bez opieki, aby mie¢ pewnos¢, ze nie beda
sie one bawic¢ urzadzeniem.

Odtacz urzadzenie od pradu przed kazdym czyszczeniem oraz gdy
urzadzenie nie jest uzywane.

Umiesc¢ urzadzenie w taki sposob, aby wtyczka byta zawsze dostepna.

Zawsze uzywaj urzadzenia na stabilnej, ptaskiej, czystej, suchej i
antyposlizgowej powierzchni.

Urzadzenie nie jest zintegrowanym ekspresem do kawy i nie jest
przeznaczone do uzytku wewnatrz szafki. Podczas uzywania ekspresu do
kawy nie nalezy umieszczac go w szafce.

Nie éciska¢ ani nie zginaj przewodu zasilajgcego i nie pocieraj nim o
ostre krawedzie, aby nie dopusci¢ do jego uszkodzenia. Trzymaj przewod
zasilajacy z dala od gorgcych powierzchni i nieostonietych ptomieni.
Upewnij sig, ze zasilanie sieciowe jest zgodne z informacjami podanymi
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

Uzywaj urzadzenia tylko z uziemionym gniazdkiem.

Z urzadzeniem nie nalezy uzywac przedtuzaczy.

Gdy urzadzenie jest podtaczone nie nalezy dotyka¢ wtyczki mokrymi lub
wilgotnymi rekoma.

UWAGA: Aby unikng¢ zagrozenia spowodowanego niezamierzonym
zresetowaniem wytgcznika termicznego, urzadzenie nie moze by¢ zasilane
przez zewnetrzne urzadzenie przetaczajace, takie jak wytgcznik czasowy,
ani podtgczone do obwodu, ktdry jest regularnie wtgczany i wytgczany
przez zaktad energetyczny.

-Ostrzezenie: unikaj wycieku na ztacze.
-Nie uzywaj urzadzenia niezgodnie z przeznaczeniem, aby unikngé
potencjalnych obrazen.

W petni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
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1 Wazne instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa i Srodowiska

* W razie uszkodzenia przewodu zasilajagcego nalezy go wymienic¢
u producenta, jego przedstawiciela lub u osoby o réwnowaznych
kwalifikacjach, aby unikna¢ niebezpieczeristwa.

e Czyszczenie: Nie uzywaj ostrych, Sciernych srodkéw czyszczacych.
Zapoznaj sie ze szczegdtowymi instrukcjami czyszczenia w punktach od
6.1 do 6.4.

* Powierzchnia elementu grzejnego jest narazona na ciepto resztkowe po
uzyciu.

1.4 Przeznaczenie

W petni automatyczny ekspres do kawy Beko jest przeznaczony do uzytku
w domach i podobnych zastosowaniach, takich jak kuchnie pracownicze,
sklepy, biura i podobne pomieszczenia lub przez klientéw w pensjonatach,
hotelach, motelach i innych obiektach mieszkalnych. Ekspres do kawy nie
jest przeznaczony do uzytku komercyjnego. Urzadzenie jest przeznaczone
wytgcznie do przygotowywania kawy i podgrzewania mleka i wody. Kazde
inne uzycie, inne niz podane powyzej, jest uwazane za niewtasciwe.

Niebezpieczenstwo wynikajace z nieprawidiowego
uzytkowania!

Jesli ekspres do kawy nie jest uzywany zgodnie z przeznaczeniem, moze
sta¢ sie Zrodtem zagrozenia.

e W zwigzku z tym ekspres do kawy moze byé uzywany

wytgcznie zgodnie z jego przeznaczeniem.
e Postepuj zgodnie z procedurami opisanymi w niniejszej

instrukcji obstugi.
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bezpieczenstwa i sSrodowiska

Zadne roszczenia z tytutu szkod lub obrazeri wynikajgcych z uzywania
ekspresu do kawy do celéw innych niz jego przeznaczenie nie beda
akceptowane.

Ryzyko ponosi wytgcznie wtasciciel urzadzenia.

1.5 Ograniczenie odpowiedzialnosci

Wszystkie informacje techniczne, dane i instrukcje dotyczace instalacji,
obstugi i konserwacji ekspresu do kawy zawarte w niniejszej instrukcji
obstugi przedstawiajg stan aktualny w momencie druku i opierajg sie
na najlepszej mozliwej wiedzy zdobytej dzieki doswiadczeniu i wiedzy
specjalistycznej.

Z informacji, ilustracji i wyjasnien zawartych w niniejszej instrukcji obstugi
nie mozna wyciggac zadnych roszczen/zadan.

Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody lub obrazenia ciata
powstate w wyniku nieprzestrzegania instrukcji obstugi, uzytkowania
urzadzenia niezgodnie z przeznaczeniem, niefachowych napraw,
niedozwolonych modyfikacji lub stosowania niezatwierdzonych czesci
zamiennych.

W petni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT /
instrukcja obstugi
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1 Wazne instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa i Srodowiska

1.6 Zgodnosc¢ z dyrektywa WEEE i utylizacja
odpadowego produktu:

Ten produkt jest zgodny z Dyrektywa EU WEEE (2012/19/EU). Produkt nosi
symbol klasyfikacyjny dla zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego
(WEEE).

Ten symbol wskazuje, ze po zakoriczeniu okresu uzytkowania
tego urzadzenia nie nalezy go wyrzuca¢ razem z innymi
I

odpadami domowymi. Zuzyte urzadzenie nalezy oddaé¢ do
oficjalnego punktu zbidrki surowcéw wtdrnych urzadzen
elektrycznych i elektronicznych. Aby znalezé te punkty zbidrki,
nalezy skontaktowac sie z wtadzami lokalnymi lub sprzedawca, u
ktorego zakupiono urzadzenie. Kazde gospodarstwo domowe spetnia
wazna role w recyklingu starych urzadzen. Odpowiednia utylizacja zuzytego
urzadzenia pomaga zapobiec potencjalnym negatywnym skutkom dla
Srodowiska i zdrowia ludzi.

1.7 Zgodnos¢ z dyrektywa RoHS

Zakupione urzadzenie jest zgodne z dyrektywag UE RoHS (2011/65/UE). Nie
zawiera szkodliwych i zakazanych materiatow, podanych w tej dyrektywie .

1.8 Informacje o opakowaniu

Materiaty opakowaniowe urzgdzenia zostaty wyprodukowane z
[ ) N . . . . .
® @ | materiatéw nadajacych sie do recyklingu zgodnie z naszymi
- krajowymi przepisami dotyczacymi ochrony srodowiska. Nie
wyrzucaj materiatow opakowaniowych razem z odpadami
domowymi lub innymi odpadami. Zanie$ je do punktow zbidrki materiatow
opakowaniowych wyznaczonych przez wtadze lokalne.

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
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2 Twoj w petni automatyczny ekspres do Espresso

1. Pokrywka pojemnika na ziarna
kawy

2. Pokrywa zsypu kawy wstepnie
zmielonej

3. Pojemnik na ziarna kawy

4. Zsyp kawy wstepnie zmielonej
5. Przycisk wtgczania/wytgczania
zasilania

6. Cyfrowy panel sterowania

7. Regulowana wylewka kawy

8. Ostona przednia

9. Zaparzacz

10. Taca ociekowa

11. Taca na filizanki

12. Pojemnik na fusy (pozostatosci)

13. Pokrywa kubka na mleko

14. Czesci montazowe kubka na

mleko

15. Czes$¢ wewnetrzna dyszy kubka
na mleko

16. Pokretfo regulacji pianki mlecznej

17. Dysza kubka na mleko

18. Kubek na mleko

19. Pokrywa zbiornika na wode

20. Zbiornik wody

21. Miejsce na filizanke

22. Kabel zasilajacy

23. Szczotka do czyszczenia

24. tyzeczka do kawy zmielonej

25. Igta czyszczaca

26. Filtr wodny

W petni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
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2 Twoj w petni automatyczny ekspres do Espresso

Panel sterowania

g T r

Espresso Americano Lungo

P ¥

Cappuccino Latte
Macchiato

4 5 6

1 8) Sekcja Profil

2 3D Stuzy do powrotu do poprzedniego ekranu
3 Q@ Stuzy do przetaczania na tryb Eco

4 O Sekcja Ulubione

5 3 Sekcja Wiecej napojow

6 ™ \i @ 'w w '™ | Popularne napoje zapewniajgce szybki dostep
7 EJ_ Dodaj dodatkowa sekcje

8 @ Btad ogdlny

9 3? Sekcja Czyszczenie
10 {é} Ustawienia

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT /
instrukcja obstugi
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2 Twoj w petni automatyczny ekspres do Espresso

Dane techniczne

Zasilanie:

220-240V~, 50-60Hz
Moc: 1350 W

Zastrzega sie prawo do

wprowadzania zmian technicznych
i projektowych.

Wszystkie deklarowane wartosci
na urzadzeniu i na drukowanych
ulotkach uzyskano z pomiaréw la-
boratoryjnych  przeprowadzonych
zgodnie z odpowiednimi normami.
Wartosci te moga sie rozni¢ w za-
leznosci od warunkéw uzytkowania
i otoczenia.

Deklaracja zgodnosci CE

Argelik A.S. niniejszym oswiadcza,
ze urzadzenie jest zgodne z dy-
rektywg 2014/53/UE. Petny tekst
deklaracji zgodnosci UE jest do-
stepny pod nastepujgcym adresem:
- Produkty, od: beko.com

Wymiary urzadzenia:

27,5 cm (szerokosc) x 35,9 cm (wy-
sokosc¢) x 41,2 cm (gtebokosg)
Waga: 9,68+0,5 kg

Dtugosé kabla: 955 cm

Waga kawy mielonej

(tryb ziarnisty)

Miekko: 7+-2 g

Standardowo: 9+2g

Intensywnie: 11+2g

Pojemnos¢ tacy ociekowej: Do
05L

Pojemnos¢ pojemnika na fusy
(pozostatosci):

Do 10 filizanek

Pojemnos¢ kubka na mleko: do
061

Pojemnosé zbiornika na wode: 2,0
+5% |

Pojemnos¢ pojemnika na ziarna
kawy: 250+5%g

Czas wstepnego nagrzewania
maszyny: <50s

Zakres czestotliwosci Wi-Fi 2,4G:
2412-2472 MHz

Obstugiwane potaczenia
Bezprzewodowa sie¢: WLAN IEEE
802.11 b/g/n

Maksymalna moc wyjsciowa
czestotliwosci radiowych Wi-Fi
2,4 GHz: 20 dBm

Informacje o narazeniu na

czestotliwosci radiowe:
Maksymalnie 2,4G Wi-Fi

W petni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
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2 Twoj w petni automatyczny ekspres do Espresso

Tabela ilosci napojow

Napoje Domyslna Programo- | Domyslna Programo-
ilos¢ kawy | walnailosé | ilos¢é mleka | walna ilosé¢
mleka
Espresso 30ml 25-45ml Nd. Nd.
Doppio 30ml+30 50-90 ml Nd. Nd.
ml

Ristretto 20 ml 10-30ml Nd. Nd.
Lungo 60 ml 50-90 ml Nd. Nd.
Americano 140 ml 80 - 160 ml Nd. Nd.
Espresso 30ml 25-45ml 10 ml 10-50ml
Macchiato
Flat White 60 ml 50-90 ml 60 ml 40-80ml
Cortado 60 ml 50-90 ml 60 ml 40-80ml
Caffe Latte 60 ml 50-90 ml 190 ml 160 - 200 ml
Ristretto Bianco 40 ml 20-60ml 110ml 90-130ml
Cappuccino 30ml 25-45ml 150 ml 130-170 ml
Latte Macchiato 30ml 25-45ml 220 ml 200 - 240 ml
Travel Mug 280 ml 200-320ml | Nd. Nd.
Mrozone Americano | 30 ml+U.l. 25-45ml Nd. Nd.
Mrozona Latte 30ml 25-45ml Ul Ul
Zimny nap¢j 160 ml x1 LUB x2 Nd. Nd.

*Nd. Nie dotyczy

*U.I. Wprowadzanie danych przez uzytkownika

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
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3 Przygotowanie - instalacja

3.1 Instalacja

e Usun z urzadzenia folie ochronne, naklejki i wszelkie inne materiaty
opakowaniowe.
o Jesli zauwazysz jakiekolwiek slady kawy w mtynku, sg one wynikiem

testow przeprowadzonych w celu skonfigurowania urzadzenia przed
o jego sprzedaza.
L]

Gdy uzywasz urzadzenia po raz pierwszy, wazne jest, aby przeptukac
goraca woda wszystkie czesci, ktére majg kontakt z woda lub mlekiem
— takie jak dzbanek na mleko, tacka ociekowa i zbiornik na wode. Do
czyszczenia karafek na mleko zalecamy uzycie zmywarki.

Podtacz urzadzenie do  Wyjmij zbiornik na  Napetnij pojemnik
zasilania sieciowego wode |1 napetnij go  ziarnamikawy.
Nacisnij flage odpo- $wiezg wodg do po-  Nacisnij przycisk wt./
wiadajagca zadanemu ziomu MAX, a na- wyt, aby wigczyé
jezykowi i potwierdZz  stepnie witoz zbiornik  urzadzenie.

wybor, naciskajagc  z powrotem.

przycisk ,Gotowe".

Aby zapobiec przelaniu sie wody ze zbiornika na wode, nie nalezy
dolewac¢ wody bezposrednio do urzadzenia z innego pojemnika.

W petni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
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3 Przygotowanie - instalacja

e Nigdy nie napetniaj zbiornika na wode ciepta lub goraca
woda, wodg gazowang ani zadnym innym ptynem, ktory

A mogtby uszkodzi¢ zbiornik na wode i urzadzenie.
e Gdy pojawi sie wyskakujgce okienko Water Empty (Pusty

zbiornik wody), oznacza to, ze poziom wody w zbiorniku jest
niski i wymaga on napetnienia.

Aby uzy¢ filtra wody, wyjmij filtr umieszczony w zbiorniku wody i zamiast
niego wtoz filtr wody, jak pokazano.

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT / 139/PL
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4 Obstuga

4.1 Regulacja mielenia

Grubos¢ mielenia mozna regulowac, obracajgc pokretto regulacyjne na
pojemniku na ziarna:

Nigdy nie reguluj mtynka, gdy nie jest witaczony. Moze to
spowodowacé uszkodzenie mtynka.

Linie na pokretle regulacyjnym wskazujg na grubos¢ mielenia.
Wieksza liczba oznacza grubsze mielenie.

4.2 Napetnianie pojemnikow na ziarna kawy

e Gdy pojawi sie wyskakujgce okienko Pojemnik na ziarna kawy
pusty, napetnij urzadzenie ziarnami kawy.

e Przechowywanie ziaren w oryginalnym opakowaniu prézniowym
jest lepsze dla zapewnienia dtuzszej swiezosci. Nie uzywaj
pojemnika na ziarna kawy do przechowywania w celu uzyskania
lepszych rezultatow.

W petni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
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4 Obstuga

4.3 Korzystanie z pojemnika na kawe wstepnie
zmielong

Zdejmij pokrywe zsypu  Powoli wsyp do zsy- Natdz z powrotem po-
kawy wstepnie zmie- pu wstepnie zmielong  krywke zsypu.
lonej. kawe.

Zsyp na kawe wstepnie zmielong nie stuzy do przechowywania,
A oferuje jednorazowe uzycie (maks. 13q). tyzeczka do odmierzania

moze by¢ uzyta do odmierzenia sugerowanej ilosci zmielonej kawy.

oAby uzywac kawy mielonej, przesun pasek "Moc kawy" na najnizszy
poziom, az ikona L7 zostanie aktywowana.

e Zmielong kawe nalezy przechowywac¢ w szczelnym pojemniku i w
chtodnym, suchym miejscu, aby zachowacé jej smak. Zmielona kawa

nie powinna by¢ przechowywana przez dtugi czas, poniewaz jej smak
sie pogorszy.

e Uzywaj kawy mielonej na poziomie espresso.

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
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4 Obstuga

4.4 Korzystanie z uchwytu na filizanke

Filizanki nalezy posta-
wi¢ do gory nogami,
aby zapewni¢ utrzyma-
nie ciepta i czystosci
powierzchni wewnetrz-
nej (funkcja ta wykorzy-
stuje wewnetrzne cie-
pto urzadzenia i dziata
podczas kolejnych uzy¢
urzadzenia).

W petni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
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4 Obstuga

4.5 Przygotowanie kawy

Witgcz urzadzenie, na-
ciskajac przycisk wtg-
czania/wytgczania.
Urzadzenie wiacza sie,
rozpoczyna podgrze-
wanie wstepne i auto-
matyczne  czyszcze-
nie. Jest ono gotowe
do pracy w trybie bez-
czynnosci, w  ktorym
Swiecg sie wszystkie
ikonki.

Umiesc¢ filizanke pod
wylewka kawy i dopa-
suj wysokos¢ wylewki
do filizanki.

Wybierz kawe naciska-
jac przycisk, a kontro-
lka filizanki zapali sie
wskazujgc, ze urza-
dzenie  przygotowu-
je filizanke kawy. Gdy
urzgdzenie powrdci do
stanu spoczynku, kawa
jest gotowa do poda-
nia.

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-

nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT /
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4 Obstuga

4.5.1 Przygotowywanie kawy z mlekiem

kubek

Przytrzymaj
na mleko jedng reka.

Zdejmij pokrywke
kubka na mleko. Do-
daj mleko do kubka.
llos¢ mleka nie powin-
na przekracza¢ mak-
symalnego poziomu.
Zalecana temperatura
dla mleka to 4-8°C (~
40-46°F). Zamknij po-
krywke kubka na mle-
ko.

Przymocuj kubek na mle-
ko do urzadzenia, musi
on zatrzasnag¢ sie w sty-
szalny sposéb. Upewnij
sie, ze kubek na mleko jest
prawidtowo  zamocowa-
ny. Ustaw kat dyszy kub-
ka na mleko nad kubkiem.
Dostosuj gestos$¢ pian-
ki mlecznej za pomocy
pokretta regulacji pianki
mlecznej zgodnie z wia-
snymi preferencjami.

Wybierz Zzadang kawe
mleczng na ekranie, a
kontrolka filizanki wta-
czy sie, wskazujac, ze
urzadzenie  przygoto-
wuje filizanke kawy.
Gdy urzadzenie powré-
ci do stanu spoczynku,
kawa jest gotowa do
podania.

e Aby zapewni¢ optymalng temperature espresso, zalecamy

i

wstepne podgrzanie filizanek.

idealne espresso.

e Oprocz uzytej kawy, uzycie Swiezej, zimnej wody, ktéra jest wolna
od chloru, zapachow i innych zanieczyszczen pomoze zapewnic

Urzadzenie to pozwala uzytkownikowi na ustawienie proporcji
piany poprzez obracanie pokretta od Max do Min, aby cieszy¢ sie
zadang iloscig piang. Sugerowane ustawienia mozna wyswietlic,
naciskajac przycisk (i) na ekranie.
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4 Obstuga

Nacisnij przycisk wy-
branej kawy. Nastepnie
ustyszysz jeden sygnat

dzwiekowy.  Przycisk
wybranych  napojow
zacznie miga¢ i roz-
pocznie sie parzenie.

A\

Pompa bedzie praco-
wac z przerwami, gdy
mleczna pianka po raz
pierwszy trafi do Two-
jej filizanki. Po przy-
gotowaniu  mlecznej
pianki, urzadzenie au-
tomatycznie  rozpo-
czyna parzenie kawy.

dzwiekowe, aby to zasygnalizowac.

i

Gdy urzadzenie wyda
jeden sygnat dZzwieko-
wy, napoje beda goto-
we!

- Urzadzenie powrdci
do trybu bezczynnosci.

Zawsze upewnij sie, ze kubek na mleko jest umieszczony
prawidtowo. W przypadku braku odpowiedniego dopasowania,
napoje mleczne nie beda dostepne. Rozlegng sie 3 sygnaty

Usuniecie kubka na mleko nie ma wptywu na ustawienia wstepne
czarnej kawy, nadal mozna z nich korzystac.

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-

nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT /

instrukcja obstugi
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4 Obstuga

4.6 Anulowanie

Nacisnij ®aby anulowac.

2-krotne  nacisniecie  wigcznika/wytacznika  spowoduje
wymuszone wytgczenie urzadzenia.

W petni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
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5 Czyszczenie

5.1 Czyszczenie urzadzenia

1. Wyciagnij wtyczke z gniazdka.

2. Wylej catg wode/resztki kawy z tacki ociekowej i pojemnika na resztki
kawy.

3. Do czyszczenia plam na urzadzeniu uzyj wilgotnej szmatki lub
nierysujacego $rodka czyszczacego.

Do czyszczenia urzadzenia nie wolno uzywac zadnych srodkow
Sciernych, octu ani srodkéw do usuwania kamienia, ktore nie sg
dotaczone do opakowania.

Terminowe czyszczenie i konserwacja urzadzenia jest bardzo wazna dla
przedtuzenia jego zywotnosci.

Otworz przednig osto-
ne. Wyjmij tacke ocie-
kowg i pojemnik na
resztki kawy.

Oprdéznij pojemnik na reszt-
ki kawy i tacke ociekowa.
Umyj pojemnik na resztki
kawy, tacke ociekowa i ku-
bek na mleko w cieptej bie-
Zacej wodzie, a w razie po-
trzeby uzyj iglicy lub wtosia
szczoteczki do czyszcze-
nia dowolnych czesci. Na-
stepnie wysusz je.

Naciénij ikone ,&" |
kliknij tekst, aby za-
inicjowac¢ na ekranie
funkcje ,Czyszczenie
kubka na mleko".

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT / 147 /PL
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5 Czyszczenie

Gdy na ekranie pojawi sie symbol |_| postepuj zgodnie z
instrukcjami wyswietlanymi na ekranie. Ten btad pojawi sie na
ekranie po kazdych 10 parzeniach kawy.

=

N\
Przytrzymaj regulowa-  Wyjmij zaparzacz.  Oczysc¢ przewdd wylo-
ng wylewke kawy i po-  Umyj wodg, a nastep-  towy kawy za pomoca
ciggnij powoli do tytu, nie wysusz. szczoteczki.
aby otworzy¢ przednig
ostone.
e

Uzyj igty czyszczacej (18),
aby wyczysci¢ wlot spieniacza mleka.

W petni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
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5 Czyszczenie

e Tacka ociekowa powinna by¢ oprézniona, gdy widoczny jest

0 wskaznik ptywajacy.
e Lejek zmielonej kawy powinien by¢ czyszczony po kazdym

uzyciu za pomoca szczotki do czyszczenia.

5.2 Funkcja czyszczenia

Po nacisnieciu przycisku ,,;¢” mozesz tatwo uzyskaé
dostep do 5 réznych funkcji czyszczenia: Automatyczne
Automatyczne czyszczenie, p’rukanie,,_ Qdk‘amienianie, czyszc;enie
czyszczenie kubka na mleko, opréznianie wody — wszystkie te
Phukani > funkcje sg widoczne na ekranie.

Odkamienianie >

Czyszczenie
kubka na mleko

Pusty zbiornik >
na wode

5.2.1 Funkcja automatycznego czyszczenia

Urzadzenie czysci sie automatycznie przed i po kazdym
parzeniu. Aby wytaczyé funkcje automatycznego
czyszczenia, przejdz do ikony ,0" na ekranie.

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT / 149 /PL
instrukcja obstugi



5 Czyszczenie

Zalecamy aktywne korzystanie z trybu automatycznego
czyszczenia dla zdrowego uzytkowania.

Aby jednorazowo anulowa¢ automatyczne czyszczenie;

Nacisnij przycisk wtgczania/wytgczania podczas wigczania lub wytaczania
maszyny, aby pominac¢ te funkcje.

5.2.2 Funkcja ptukania

Ptukani tukan ® Ptukanie [

Funkcja ta stuzy do

szybkiego czyszczenia *¢
woda e © Ptukanie
Umiesé kubek pod dyszg Ukonczono
i nacisnij przycisk Start.

L]

Funkcja ta stuzy do szybkiego czyszczenia woda. Postepuj zgodnie
z instrukcjami wyswietlanymi na ekranie.

e Woda, ktéra wyptywa z dyszy kawy bedzie gorgca i zbierze
2 sie w tacce ociekowej pod spodem. Unikaj kontaktu, gdy sie
L]

rozpryskuje.

Jesdli urzadzenie nie byto uzywane przez dtuzszy czas,
sugeruje sie uzycie tej funkcji.

Uzycie tej funkcji przed przygotowaniem kawy zapewni réwniez
goretsza kawe.

W petni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
1650/ PL nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT /
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5 Czyszczenie

5.2.3 Funkcja odkamieniania

Odkamienianie

Reset ‘ Egkamlemanle &  odkamienianie (X)

Krok 1
Wsyp 1 opakowanie Krok 2
proszku do odkamieniania
do zbiornika na wode i
napetniaj zbiornik wodg
do momentu pojawienia

Dodawaj czystg wode
do momentu pojawienia
sie ikony usuwania
kamienia i nacisnij

sie ikony odkamieniania.

Umiesé kubek pod dyszg i przycisk Start.
nacisnij przycisk Start. [ ]
Odkamienianie :
Odkamien
krok 2 @ @

Odkamieniaj
Ukoriczono

Zaleca sie usuwanie kamienia w celu utrzymania urzadzenia w jak najlepszym
stanie. Postepuj zgodnie z instrukcjami wySwietlanymi na ekranie.

Po okreslonej liczbie cykli parzenia konieczne jest odkamienienie.
Do samooczyszczania tego urzadzenia nie uzywaj octu ani innych

srodkéw czyszcezacych. Inne $rodki czyszczace moga uszkodzi¢
urzadzenie.

o Unikaj kontaktu skory/ciata z goraca woda.

Resetowanie stanu ostrzezenia o odkamienianiu nie jest
sugerowane dla utrzymania jak najlepszego stanu urzadzenia.

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT / 151/PL
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5 Czyszczenie

5.2.4 Czyszczenie kubka na mleko

Czyszczenie kubka Czyszczenie ® Czyszczenie m

na mleko kubka na mleko kubka na mleko
Ta funkeja stuzy do Czyszczenie kubka
czyszczenia kubka na mieko. + na mleko
¢ Ukoriczono
Oproznij kubek na mleko i ¢

nacisnij przycisk Start. m Wyjmij kubek na mleko i
wyczysc¢ jego czesci pod
czysta woda.

Ta funkcja stuzy do czyszczenia kubka na mleko. Postepuj zgodnie
z instrukcjami wyswietlanymi na ekranie.

Z tej funkcji nalezy korzysta¢ po kazdej operacji zwigzanej z
mlekiem.

5.2.5 Pusty zbiornik na wode

Pusty zbiornik Pusty zbiornik Pusty zbiornik Pusty zbiornik
na wode na wode @ na wode @ na wode M
Krok 1

Krok 2 A q
Ta funkcja stuzy do A Pusty zbiornik
usuwania wody zwnetrza  Wyjmij zbiornikna wode. na wode
urzadzenia Po usunieciu zbiornika

Ukoriczono
Urniesé kubek pod dysza i na wode funkeja uruchomi —_
nacisnij przycisk Start sie automatycznie.
|

W petni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
162/ PL nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT /
instrukcja obstugi



5 Czyszczenie

Ta funkcja stuzy do usuwania wody z wnetrza urzadzenia. Postepuj
zgodnie z instrukcjami wyswietlanymi na ekranie.

Gdy urzadzenie jest ponownie uzywane po raz pierwszy po
uzyciu funkgcji pustego systemu; nacisnij przycisk mleka, az z

wylewki wyptynie woda.

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT / 153/ PL
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6 Ustawienia panelu sterowania

6.1 Funkcja profilu

6.1.1 Wybor profilu

Mozesz uzy¢ tej funkcji, aby zapisa¢ ustawienia napojow i ulubione dla
kazdego profilu osobno. (pomararnczowy-fioletowy-niebieski-zielony i gos¢)

o Urzgdzenie uruchomi sie w profilu goscia przy pierwszym uzyciu.

Nazwy profili mozna dostosowywac z poziomu aplikacji mobilnej.
Sprawdz szczegoty w APP UM.

6.1.2 Ustawienia profilu

Urzgdzenie zapamieta ostatnio wybrany profil i wybierze go przy nastepnym
uruchomieniu. (w tym gos¢)
Kazdy profil ma inny kolor w celu wtasciwego rozréznienia.

0 Aby zresetowac ustawienia napojow lub profili, nacisnij przycisk
.Reset".

6.2 Wybor trybu

Domysliny

Podéwietlenie kubka wi.
Automatyczne wytaczanie
0 20 min

Domysiny

Eco

Pod$ lie kubka wyt.
Automatyczne wytgczanie
Eco po 10 min

W petni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
154/ PL nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT /
instrukcja obstugi



6 Ustawienia panelu sterowania

0 Gdy wybrany jest tryb Eco. Dioda LED wyboru trybu zaswieci
sie na zielono.

6.3 Ustawienia napojow
6.3.1 Dodawanie i usuwanie ulubionych

Aby wybrac ulubiony napdj, nacisnij ikone ,
Aby usunac napdj z ulubionych, nacisnij ikone , <"

0 Mozesz wybrac¢ do czterech ulubionych napojow.

6.3.2 Personalizacja napojow

Aby dostosowac¢ napdj — moc kawy, temperature
parzenia, ilo$¢ wody i mleka — nacisnij ikone ,[#4".

ensywna  60m| 190ml

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
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6 Ustawienia panelu sterowania

6.3.3 Dodaj Extra

Nacignij ikone ,[Z]".

Dodaj dodatek

Espresso Shot >

Gorgcawoda >

Spieniacz mleka>

Espresso Shot

Aby doda¢ standardowg porcje espresso do napoju, nacisnij ,Espresso
Shot" na ekranie. Postepuj zgodnie z instrukcjami wyswietlanymi na ekranie.

Dozowanie wody

Aby dozowac goraca wode, nacis$nij ,Hot Water” (Gorgca woda) na ekranie.

Spieniacz mleka

Aby dodac¢ mleko, naci$nij na ekranie opcje ,Milk Froth" (Spienianie mleka).
Po skorzystaniu z tej funkcji sugerujemy czyszczenie kubka na mleko.

0 Zapoznaj sie z sekcjg 5.2.4 Czyszczenie kubka na mleko.

W petni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
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7 Ustawienia uzytkownika

Jezyk

Aby zmieni¢ jezyk, przejdZ do Ustawienia > Jezyk i
wybierz flage odpowiedniego jezyka.

Dzwiek
Jezyk >
Dzwiek >
\é\g;oF\‘N‘ame >

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT / 157 /PL
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7 Ustawienia uzytkownika

Wi-Fi i parowanie

Aby pobra¢ HomeDirect, zeskanuj kod QR i
wykonaj wymagane czynnosci. (Zapoznaj sie z
przewodnikiem po aplikacji).

i rozpocznij konﬁguraqe
parowania
Automatyczne wylaczanie

—— Timer Wybierz Zzadany przedziat
automatycznego automatycznego czasowy (10, 20 lub 30

odliczania 1/2 odliczania 2/2 minut 1.2 lub 3 godziny).
10 minut 1 Godziny
20 minut 2 Godziny
30 minut 3 Godziny
W petni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
168/ PL
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7 Ustawienia uzytkownika

Twardos¢ wody

Nacisnij ikone LD postepuj zgodnie z instrukcjami.

Krok 1 Krok 2 Krok 3

Zanurz pasek Poczekaj na zmiang koloru. llos¢ zmieniajacych kolor
pomiarowy w kubku z kwadratéw wskaze
woda, ktéry maby¢ twardo$¢ wody.
uzywany w urzadzeniu. @

/
y i
[

Wkiadanie filtra wody

Nacisnij ,Wktad filtra wody" na ekranie i postepuj zgodnie z instrukcjami.

Krok 1 Krok 2 Krok 3
Rozpakuj filtr wody i Zanurz filtr wody do gory . .
lekko nim potrzasnij. dnem w kubku (it 0l 2
przestang pojawiac sie
wypetnionym czysta woda. bapeli

Ow

S
f

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
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7 Ustawienia uzytkownika

Krok 4 Krok 5 Krok 6

Wyjmij zbiomik na wode, a Nastepnie wt6z i weisnij Napetnij zbiornik na

nastepnie wyjmj znajdujacy wkiad filtra wody w dét do wode czysta woda do

sie w nim iltr mechaniczny, dolnego gniazda, az nie poziomu MAX. Umies¢

pociagajac go do gary. bedzie mozna go zbiornik na wode z
przesunac do przodu powrotem na urzadzeniu.

Nacisnij przycisk
Kontynuuj, aby
rozpocza¢ ptukanie.

Ustawienia przed parzeniem

Funkcja wstepnego parzenia nawilza kawe
wewnatrz zaparzacza niewielkg iloscig wody
przed petng ekstrakcjg. Dzieki temu zmielona
kawa zwieksza swa objetos¢ i podnosi cisnienie

| W zaparzaczu, co pomaga w ekstrakcji wszystkich
olejkéw i wydobyé petny smak ziaren.

Zaparzanie wstepne

Licznik produktéow

,CaffeExperto V3" posiada funkcje licznika produktéw. Sledzi liczbe
przyrzadzonych kaw od momentu zakupu ekspresu. Pomoze Ci to zobaczyc,
ile go uzywasz.

W petni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT /
instrukcja obstugi

160/ PL



7 Ustawienia uzytkownika

Aktualizacja oprogramowania

Ten produkt posiada funkcje zdalnej aktualizacji oprogramowania w
przypadku potencjalnych nowych dodatkow. Zawsze mozesz wyszukac
nowe wersje oprogramowania W menu ustawien. Sprawdz aktualizacje w
odpowiedniej sekcji, jesli sg dostepne, zostaniesz przekierowany do sekgji
,aktualizacja".

,HomeDirect, sterowanie dzwiekiem i aktualizacja
oprogramowania”.

0 Upewnij sie, ze Twdj telefon jest podtgczony do urzadzenia i masz

0 Postepuj zgodnie z instrukcjami zawartymi w przewodniku

stabilne potaczenie podczas aktualizacji. Nie wytgczaj urzadzenia
w trakcie trwania procesu aktualizaciji.

System System

Nowa wersja: 1.2

Sprawdz

o Aktualizacja
aktualizacje valizad) >

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-
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8 Rozwigzywanie problemow

Problem

Przyczyna

Rozwigzanie

Urzadzenie nie dziata.

Urzadzenie nie jest podtaczo-
ne do pradu.

Podtacz i nacisnij prze-
tgcznik. Sprawdz kabel i
wtyczke.

Brak lub opdZniona
reakcja w kilku prébach
nacisniecia klawisza
funkeyjnego na panelu

Urzadzenie znajduje sie pod
wptywem zaktdcen elektro-
magnetycznych. Panel jest

zabrudzony.

Odtacz urzadzenie od pra-
du. Uruchom ponownie po
kilku minutach Wyczys¢ pa-
nel dostarczong szmatka.

Kawa nie jest wystarcza-

jaco goraca.

Filizanki nie zostaty pod-
grzane.
Zaparzacz jest za zimny.

Umies¢ kubek na podgrze-
waczu do kubkdw skie-
rowany w dét lub optucz
kubek goraca woda.
Upewnij sie, ze woda w
zbiorniku na wode nie jest
za zimna.

Kawa nie wyptywa z
wylewki kawy.

Mogta zosta¢ uzyta wczesniej
funkcja pustego systemu .
Wylewka kawy mogta nie
zostaé wyczyszczona i jest
zablokowana przez pozosta-
tosci kawy.

Naciskaj przycisk czyszcze-
nia, az z wylewki wyptynie
woda.

Wyczy$¢ dozownik kawy.

Pierwsza filizanka kawy
jest stabej jakosci.

Pierwsze uruchomienie mtyn-
ka nie umieszcza wystarcza-
jacej ilosci kawy w jednostce
zaparzajacej.

Wylej kawe. Nastepne kubki
beda jeszcze lepsze.

Zbiornik wody zostat
wyjety/poziom wody
w zbiorniku wody jest
bardzo niski, ale nie ma

alarmu 0" .

Obszar w poblizu ztgcza
zbiornika wody moze by¢
mokry.

Wytrzyj wode wokot ztacza
zbiornika wody.

162/ PL
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8 Rozwigzywanie problemow

Problem

Przyczyna

Rozwigzanie

Wewnetrzna tacka ocie-
kowa jest wypetniona
duzg iloscig wody.

Mielona kawa jest zbyt drob-
na, co blokuje wyptyw wody.

Ustaw drobno$¢ kawy na
wieksze ziarna do procesu
mielenia.

Kawa wyptywa zbyt wol-
no lub kropla po kropli.

Kawa jest zbyt drobno zmie-
lona, co blokuje wyptyw wody.

Ustaw drobnos¢ kawy na
wieksze ziarna do procesu
mielenia.

Wskaznik miga informu-
jac, Ze nie ma wystarcza-
jacej ilosci ziaren kawy,
ale wewnatrz pojemnika
jest ich mndstwo.

Wewnetrzny wylot fusdw jest
zatkany.

Wykonaj czynnosci opisane
dla czyszczenia wylotu
fusow z kawy.

Nie mozna wyja¢ zapa-
rzacza lub tacki na fusy.

Urzadzenie nie zakofczyto
procesu samooczyszczania i
zostato wytgczone.

Wigcz ponownie urzadzenie
i pozwol mu zakonczyé
proces automatycznego
czyszczenia.

Urzadzenie nie wykonuje
juz cyklu ptukania po
wigczeniu lub wytg-
czeniu.

Przyczyng moze byc¢ nie-
wiasciwa obstuga podczas
serwisowania urzadzenia.

1. Gdy urzadzenie jest w
stanie spoczynku, otworz
przednig ostone.

2. Nacisnij i przytrzymaj
przycisk wigczenia/wy-
taczenia, az ustyszysz 2
sygnaty dZzwiekowe.

3. Zamknij przednig ostone.

Przyciski dotykowe nie
dziataja.

Niewcisniecie przycisku doty-
kowego z przodu urzadzenia.

Nacisnij dolng czes¢ sym-
bolu przycisku dotykowego
z przodu urzadzenia.

W pefni automatyczny ekspres do kawy z wbudowa-

nym kubkiem na mleko i ekranem dotykowym TFT /

instrukcja obstugi
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9 Wyskakujace okienka

Pusty zbiornik
na wode
Napetnij zbiornik na wode.

Przed napetnieniem
zbiornika sprawdz,
czy jest on catko-
wicie wtozony. Po
potwierdzeniu kon-
tynuuj napetnianie
zbiornika.

Ostrzezenie @

e

Odkamieniaj

Zalecane jest
odkamienianie urzgdzenia.

Zalecany program
usuwania kamienia.
Postepuj zgodnie z
instrukcjami wyswie-
tlanymi na ekranie.
Zignorowanie tego
wyskakujacego
okienka moze pogor-
szy¢ stan urzadzenia.

Btad

®

Brak kawy

®

Wybierz odpowiedni
rodzaj kawy (ziarni-
sta lub mielona) na
ekranie, a nastepnie
napenij pojemnik
lub zsyp zgodnie z

Btad

©

Btad ogdlny

Drzwi wejsciowe
otwarte. Upewnij
sie, ze sg bezpiecz-
nie zamkniete.

resztki petny

Opréznij pojemnik
na resztki kawy.

na pozostatosci.

Jednostka zaparzania w

niewtasciwym miejscu.

Umies¢ komponenty na
swoim miejscu

e s raner < | | preferencjami. Drzwi wejSciowe otwarte.
kawy mielonej.
| | Po kilku filizankach Przesunieta jed-
Blad napoju pojawi sie B nostka zaparzania.
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Drodzy Klienci,
Dziekujemy za zakup naszych produktéw. Jestesmy przekonani, ze nasze urzadzenia beda stuzy¢
przez lata. Kazdy produkt firmy Beko jest objety 2-letng gwarancjg

Warunki gwarancji Beko S.A.:

BEKO spdétka akcyjna z siedzibg w Warszawie (02-134), przy ulicy 1 Sierpnia 6A, wpisana do
rejestru przedsigbiorcdw prowadzonego przez Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XlII
Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego, pod numerem: 0000078147 (dalej: ,,BEKO”)
udziela gwarangji jakosci (dalej: ,Gwarancja”) na wprowadzone przez BEKO do obrotu na terenie
Polski produkty marki BEKO (dalej: ,Urzadzenia”) osobom, ktére nabyty te produkty (,Uzytkownik”)
na nastepujacych warunkach:

I. ZAKRES OCHRONY.

1.

BEKO gwarantuje, ze Urzadzenie zakupione przez Uzytkownika jest wolne od wad
produkcyjnych lub materiatowych, powstatych z przyczyn tkwigcych w tym Urzadzeniu (dalej:
»,Wada”), ktére ujawnig sie w ciggu terminu okreslonego w czesci Il. niniejszych Warunkéw
Gwarancji (dalej: ,,Okres Gwarancyjny”).

W razie ujawnienia sie Wady Produktu w trakcie Okresu Gwarancyjnego, zostanie ona
usunieta na koszt BEKO w sposéb uzalezniony od wtasciwosci wady, na zasadach i w zakresie
okreslonym w niniejszych Warunkach Gwarancji.

BEKO zobowigzuje sie do usunigcia Wady poprzez dokonanie nieodpfatnej naprawy lub
wymiany Urzadzenia, badZ tez reklamacja zgtoszona na podstawie niniejszych Warunkéw
Gwarancji zostanie rozpoznana w inny sposéb uzgodniony przez BEKO i Uzytkownika.

Udzielona gwarancja jest wazna bedzie wykonywana wyfacznie na terytorium
Rzeczypospolitej Polskiej.

1l. CZAS TRWANIA GWARANCII.

1.

Okres Gwarancyjny wynosi 24 miesigce liczac od daty zakupu Urzadzenia przez pierwszego
Uzytkownika.

Udzielona gwarancja nie obejmuje Urzadzen, ktére nie posiadaja tabliczki znamionowej
Urzadzenia.

11l. PROCEDURA ZGtOSZENIA REKLAMACYJNEGO.

1

Wady Urzadzenia ujawnione w Okresie Gwarancyjnym beda usuwane pod warunkiem
przedstawienia przez Uzytkownika dowodu zakupu tego Urzadzenia zawierajacego oznaczenia
niezbedne do jego identyfikacji ( model, date zakupu).

W przypadku zgtoszenia wad Urzadzen, ktére wymagaja fachowej instalacji do sieci
elektrycznej lub gazowej (tj.: kuchnie, ptyty grzewcze i piekarniki elektryczne),realizacja
uprawnien z Gwarancji uzalezniona jest od przedstawienia przez Uzytkownika dowodu,
na ktérym widnieja dane instalatora oraz jego numer uprawnien elektrycznych lub gazowych.



Uprawnienia wynikajace z niniejszych Warunkéw Gwarancji moga by¢ zrealizowane przez
Uzytkownika wytgcznie w Autoryzowanych Punktach Serwisowych BEKO (dalej: ,Serwis”) po
uprzednim dokonaniu zgtoszenia na Infolinii BEKO pod numerem telefonu: 222 50 14 14.

Urzadzenie(mate AGD) powinno by¢ odpowiednio zapakowane i zabezpieczone przez
Uzytkownika na czas transportu do punktu serwisowego Beko.

Urzadzenie do zabudowy meblowej powinno by¢ udostgpnione do naprawy przez
Uzytkownika lub Sprzedawce w sposéb umozliwiajacy przystgpienie do jego naprawy przez
pracownikéw Serwisu Beko.

Wady Urzadzenia bedg usunigte w terminie 21 dni od daty zgtoszenia Wady na Infolinii BEKO.

Jezeli czg$¢ zamienna wymieniana w ramach uprawnien wynikajacych z niniejszych Warunkéw
Gwarancji Urzadzenia jest sprowadzana z zagranicy, termin naprawy, o ktérym mowa
w punkcie 5 powyzej, moze ulec wydtuzeniu jednak, nie wigecej niz do 30 dni liczac
odpowiednio od daty zgtoszenia Wady na Infolinii BEKO. BEKO zastrzega, ze w wyjatkowych
przypadkach, gdy Wada nie wptywa na funkcjonowanie Urzadzenia, dopuszczalne jest
przekroczenie terminu 30 dni opisanego w zdaniu poprzedzajacym, jednak nie wiecej niz o 30
kolejnych dni. Informacje o spodziewanych terminach napraw dostepne s3 na Infolinii BEKO
pod numerem 22 250 14 14.

Po usunigciu Wady, Urzadzenie zostanie dostarczone Uzytkownikowi na koszt BEKO.

IV. WYLACZENIA.

1.

2.

Warunkiem skorzystania z niniejszych Warunkéw Gwarangiji jest:

a. uzytkowanie Urzadzenia zgodnie z Instrukcja Obstugi dotaczong do tego Urzadzenia i
jego przeznaczeniem, jak réwniez odpowiednia konserwacja Urzadzenia;

b. uzytkowanie w warunkach indywidualnego gospodarstwa domowego.

c. stosowanie osprzetu zalecanego przez producenta;

d. brakingerencji w Urzadzenie przez osoby do tego nieupowaznione;

e. brakingerencji w tabliczke znamionowa z numerem seryjnym Urzadzenia.

Udzielona przez Beko Gwarancja nie obejmuje:

a. wad powstatych z przyczyn innych niz tkwigce w Urzadzeniu;

b. czynnosci przewidzianych w Instrukcji Obstugi, do wykonania ktérych zobowigzany
jest Uzytkownik Urzadzenia we wtasnym zakresie i na swoj koszt, w tym: instruktazu
dotyczacego obstugi Urzadzenia, instalacji oraz regulacji urzadzenia gazowego (w tym
ustawienia ptomienia oszczednosciowego palnikéw, wymiana dysz itp.);

c. usterek powstatych w wyniku nieprawidtowego lub niewtasciwego uzytkowania,
niedbalstwa, przypadkowego uszkodzenia Urzadzenia, nieodpowiedniego napigcia
pradu lub dokonania jakichkolwiek zmian, ktére maja wptyw na niewtasciwe dziatanie
Urzadzenia, i ktére naprawiane byly przez osoby nieupowaznione, uzywania instalacji



niezgodnych z odpowiednimi Polskimi Normami i innych niz wymienione w Instrukcji
Obstugi Urzadzenia;

d. uszkodzer mechanicznych, termicznych, chemicznych, korozji, innych uszkodzen
spowodowanych dziataniem lub zaniedbaniem Uzytkownika lub powstatych na skutek
dziatania sit zewnetrznych (do ktdrych zalicza sie w szczegdlnosci wytadowania
atmosferyczne, skoki napiecia, wszystkiego rodzaju awarie domowej instalacji wodno-
kanalizacyjnej, itp.), a takze powstatych na skutek przedostania sig zanieczyszczen lub
ciat obcych do Urzadzenia.

e. elementdw ze szkta oraz plastiku;
f. odbarwien Urzadzenia lub poszczegdlnych jego czesci;

g. usterek powstatych w wyniku niewfaciwego montazu Urzadzenia w zabudowie
meblowej, niezgodnego z Instrukcja Obstugi Urzadzenia lub innymi wytycznymi
dotyczacymi montazu sprzetu w zabudowie meblowej okreslonymi przez Producenta;

h. usterek powstatych na skutek przechowywania i uzytkowania Urzadzenia w
warunkach, ktére s3 niezgodne z normalnymi warunkami domowymi okreslonymi
wymaganiami powszechnie obowigzujacych przepisdbw prawa i odpowiednich
Polskich Norm.

i.  gwarancji nie podlegajg réwniez elementy eksploatacyjne oraz ulegajace naturalnemu
zuzyciu tj.: baterie, noze, filtry, zaréwki itp.

V. POZOSTALE POSTANOWIENIA.

Niniejsze warunki gwarancji majg zastosowanie do Urzadzeri zakupionych od dnia 01.03.2021 r.
Gwarant os$wiadcza, ze niniejsza Gwarancja jest udzielana Uzytkownikowi dodatkowo i nie wytacza,
nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnien Uzytkownika wynikajacych z przepiséw o rekojmi za wady
rzeczy sprzedanej na podstawie Kodeksu cywilnego.



Va rugam sa cititi acest manual de utilizare inainte de
folosirea aparatului!
Stimate client,

V& multumim ca ati ales acest produs Beko. Speram ca veti obtine cele
mai bune rezultate de la acest produs, care a fost fabricat la o calitate
fnaltd cu tehnologie de ultima generatie. Va rugam sa cititi cu atentie
si In intregime acest manual de utilizare si toate celelalte documente
insotitoare nainte de a utiliza produsul si pastrati-le pentru consultari
ulterioare. Daca predati produsul unei alte persoane, va rugam sa fi dati
si manualul de utilizare. Va rugam sa tineti cont de toate avertismentele si
informatiile din manualul de utilizare.

Explicatii privind simbolurile
Urmatoarele simboluri sunt folosite in diferite sectiuni ale acestui manual:
o Informatii importante sau sugestii utile despre utilizare.

pentru viata si bunuri.

f} PERICOL: Acest avertisment se refera |a situatii periculoase

AVERTIZARE: Acest avertisment indica situatii potential
periculoase.

ATENTIE: Aceastd avertizare indica potentialul de
deteriorare a materialului.

|
Q f Materialele sunt adecvate pentru contactul cu alimentele



1 Instructiuni importante privind
siguranta si mediul

Aceasta sectiune include instructiunile de siguranta care va vor ajuta sa va
protejati impotriva riscurilor de vatamari corporale si a riscurilor de pierderi
materiale. Nerespectarea acestor instructiuni anuleaza orice garantje.

1.1 Pericol de curent electric

Pericol pentru viata generat de curentul electric!

Contactul cu cablurile sub tensiune sau componentele poate duce la

vatamari corporale grave sau chiar la deces!

Respectati urmatoarele méasuri de siguranta pentru a evita socurile electrice:

® Nu utilizati niciodata produsul daca cablul de alimentare sau aparatul in
sine sunt deteriorate. Contactati service-ul autorizat.

® Nu deschideti carcasa masinii de cafea. Exista pericol de electrocutare
daca sunt atinse conexiunile sub tensiune si/sau configuratia electrica si
mecanica este schimbata.

¢ Tnainte de a curata recipientul de boabe, scoateti aparatul din priza.
Pericol din cauza rotirii rasnitei de cafeal

1.2 Pericol de arsura sau oparire

Anumite parti ale masinii de cafea se pot incinge in timpul functionarii!

Bauturile dozate si aburul eliminat sunt foarte fierbinti!

Respectati urmatoarele masuri de siguranta pentru a evita arsura/oparirea

dvs. si/sau a altor persoane:

® Nu atingeti niciunul dintre mansoanele metalice de pe ambele guri de
scurgere a cafelei.

¢ Evitati contactul direct al pielii cu aburul care iese din aparat sau cu apa
fierbinte de clatire, de curatare sau de decalcifiere.

Espressor automat cu ceasca de lapte integrata
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1 Instructiuni importante privind
siguranta si mediul

1.3 Masuri de siguran a de baza

Respectati urméatoarele masuri de siguranta pentru a asigura manevrarea

n siguranta a masinii de cafea:

¢ Nu va jucati niciodata cu materialele de ambalare. Exista risc de sufocare.
Pastrati toate materialele de ambalare departe de copii.

® Verificati daca masina de cafea prezintd semne vizibile de deteriorare
fnainte de utilizare. Nu utilizati o masina de cafea defecta. Contactati
service-ul autorizat.

¢ In cazul in care cablul de conectare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit
numai de un agent de service recomandat de producator pentru a preveni
orice pericol! Va rugam sa contactati producatorul sau serviciul clienti al
acestuia.

¢ Reparatiile pentru aparatul de cafea trebuie efectuate numai de catre un
specialist autorizat sau de catre un reprezentant al serviciului de asistenta
tehnica pentru clienti. Reparatiile efectuate de persoane neautorizate pot
duce la un pericol considerabil pentru utilizator. De asemenea, aceste
actiuni vor anula garantia.

¢ Reparatiile masinii de cafea aflate in perioada de garantie pot fi efectuate
numai de centrele de service autorizate de producator, in caz contrar
garantia se va anula daca vor exista defecte ulterioare.

® Piesele defecte pot fi inlocuite numai cu piese de schimb originale.
Numai piesele de schimb originale garanteaza indeplinirea cerintelor de
siguranta.

® Acest aparat poate fi utilizat de catre copii cu varsta de cel putin 8 ani
daca acestia sunt supravegheati sau au fost instruiti cu privire la utilizarea
aparatului intr-un mod sigur si daca inteleg pericolele implicate. Curatarea
si intretinerea nu vor fi efectuate de catre copii, cu exceptia situatiilor in
care acestia au varste mai mari de 8 ani si sunt supravegheati de adulti.
Nu lasati aparatul si cablul acestuia la indemana copiilor cu varste mai
mici de 8 ani.

170 /RO Espressor automat cu ceascéa de lapte integrata
si ecran tactil TFT / Manual de utilizare



1 Instructiuni importante privind
siguranta si mediul

¢ Aparatele pot fi utilizate de persoanele cu capacitati fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau fara experienta si cunostinte numai daca acestia sunt
supravegheati sau au fost instruiti cu privire la utilizarea aparatului intr-un
mod sigur si daca inteleg pericolele implicate.

® Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul

® Curatarea si operatiunile de intretinere realizate de utilizator nu vor fi
realizate de copii fara sa fie supravegheati.

® Acest aparat este destinat pentru a fi folosit in gospodarie sau aplicatii
similare, precum:
- chicinete pentru angajati in magazine, birouri sau alte spatii de lucru,
- ferme,
- de catre clienti in hoteluri, moteluri si alte tipuri de medii rezidentiale,
- medii de tip pensiune.

® Protejati masina de cafea impotriva efectelor meteorologice, cum ar fi
ploaia, inghetul si lumina directa a soarelui. Nu folositi masina de cafea
in aer liber.

® Nu introduceti niciodatd masina de cafea, cablul de alimentare sau
stecherul in apa sau in alte lichide.

® Nu curatati cafetiera sau accesoriile in masina de spalat vase.

® Nu turnati lichided, altele inafara de apa si nu introduceti alimente in
rezervorul de apa.

¢ Nu umpleti rezervorul de apa peste linia maxima.

® Operati magina de cafea numai cand sunt montate containerul de deseuri,
tava de scurgere si tava pentru cesti.

® Nu trageti de cablu pentru a scoate stecherul din priza si nu-I atingeti cu
mainile ude.

® Nu tineti masina de cafea de cablul de alimentare.

¢ Pastrati aparatul si cablul acestuia departe de accesul copiilor cu varsta
sub 8 ani.

Espressor automat cu ceasca de lapte integrata

si ecran tactil TFT / Manual de utilizare 171/RO



1 Instructiuni importante privind
siguranta si mediul

® Aparatul poate fi utilizat numai pentru prepararea cafelei

® Copiii trebuie sa fie supravegheati pentru a asigura faptul ca acestia nu
se joaca cu echipamentul.

® Scoateti aparatul din priza Tnainte de a-l curata sau cand nu il folositi.
® Asezati aparatul astfel incat stecherul sa fie intotdeauna accesibil.

® Folositi aparatul intotdeauna pe o suprafata sigura, dreapta, curata,
uscata si antiderapanta.

® Aparatul nu este un aparat de cafea integrat si nu este conceput pentru
a fi utilizat Tn interiorul unui dulap. Masina de cafea nu trebuie asezata
intr-un dulap in timp ce este in functiune.

® Pentru a preveni deteriorarea cablului de alimentare, nu il strangeti, nu
il indoiti, si nu Tl frecati de margini ascutite. Tineti cablul de alimentare
departe de suprafetele incalzite si de flacara deschisa.

® Asigurati-va ca sursa de alimentare cu energie electricad corespunde cu
informatiile de pe placa de informatii a aparatului.

¢ Utilizati aparatul doar cu o priza cu impamantare.
® Nu utilizati aparatul cu un prelungitor.

® Dacé aveti méinile umede, nu atingeti aparatul sau stecherul acestuia
cand este conectat la priza.

® ATENTIE: Pentru a evita pericolele datorate resetarii involuntare a
intrerupatorului termic, acest aparat nu trebuie alimentat printr-un
dispozitiv de comutare extern, cum ar fi un temporizator, sau conectat
la un circuit care este pornit si oprit Tn mod regulat de catre serviciul de
utilitati.

-Atentie: evitati varsarea lichidelor pe conector.

-Nu utilizati aparatul in mod necorespunzator pentru a evita eventualele

raniri.

172 /RO Espressor automat cu ceascéa de lapte integrata
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1 Instructiuni importante privind
siguranta si mediul

¢ In cazul in care cablul de alimentare electrica este deteriorat, acesta
trebuie Tnlocuit de producator, reprezentantul sau de service sau
persoane cu calificari similare pentru evita orice pericol.

¢ Curatarea:. Nu utilizati solutii de curatare dure si abrazive. Consultati
instructiunile detaliate de curatare de la 6.1 la 6.4.

® Suprafata elementului de incalzire este supusa unei incalziri reziduale
dupa utilizare.

1.4 Utilizarea destinata

Masgina de cafea complet automata Beko este destinata utilizarii in casa si
aplicatii similare, de exemplu in bucatarii de personal, magazine, birouri si
zone similare sau de catre clienti in pensiuni, hoteluri, moteluri si alte spatii
de cazare. Aceasta masina de cafea nu este destinata utilizarii comerciale.
Masina este destinata exclusiv pregatirii cafelei si incalzirii laptelui si a apei.
Orice alta utilizare, alta decat cea mentionata anterior, este considerata
utilizare necorespunzatoare.

Pericol care rezulta din utilizarea
necorespunzatoare!

Tn cazul in care aparatul de cafea nu este utilizat conform destinatiei sale,
acesta poate deveni o sursa de pericol.

* Tn consecinta, masina de cafea trebuie utilizatd numai
n scopul pentru care a fost conceputa.

e Urmariti procedurile descrise in acest manual de
utilizare.

Nu se va accepta nicio reclamatie de niciun fel pentru daune sau vatamari
care rezulta din utilizarea aparatului de cafea in alte scopuri decét cele
prevazute.

Espressor automat cu ceasca de lapte integrata 173/ RO
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1 Instructiuni importante privind
siguranta si mediul

Riscul trebuie sa fi fost suportat exclusiv de catre proprietarul aparatului.

1.5 Limitarea raspunderii

Toate informatiile tehnice, datele si instructiunile privind instalarea, operarea
si intretinerea masinii de cafea cuprinse in aceste instructiuni de operare
reprezintd starea curentd la momentul tiparirii si se bazeaza pe cele mai
bune cunostinte posibile obtinute prin experienta si know-how.

Din informatiile, ilustratiile si explicatiile din acest manual de utilizare nu se
poate deduce nicio pretentie/solicitare.

Producatorul nu fsi asuma nicio raspundere pentru daune sau vatamari
care rezulta din nerespectarea manualului de utilizare, utilizarea produsului
in alte scopuri decéat cele prevazute, reparatii neprofesionale, modificari
neautorizate sau utilizarea de piese de schimb neaprobate.

1.6 Conformitatea cu Directiva WEEE si eliminarea
produsului uzat:

Acest produs este in conformitate cu Directiva EU privind WEEE (2012/19/
EU). Acest produs este prevazut cu un simbol de clasificare pentru deseuri
de echipamente electrice si electronice (WEEE).

Acest simbol arata ca acest produs nu trebuie eliminat impreuna
cu deseurile menajere la sfarsitul perioadei sale de utilizare.
I

Aparatul uzat trebuie transportat la un punct de colectare pentru
reciclarea echipamentelor electrice si electronice. Pentru a gasi
aceste puncte de colectare, va rugam sa contactati autoritatea
locala sau comerciantul de la care ati cumparat produsul.
Fiecare gospodarie joaca un rol important in restaurarea si reciclarea
aparatelor vechi. Eliminarea corespunzatoare a aparatelor utilizate ajuta la
prevenirea posibilelor consecinte negative pentru mediu si sanatatea
umana.

174 /| RO Espressor automat cu ceascéa de lapte integrata
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1 Instructiuni importante privind
siguranta si mediul

1.7 Conformitatea cu Directiva RoHS

Produsul achizitionat de dumneavoastra este in conformitate cu Directiva
UE RoHS (2011/65/UE). Acesta nu contine materiale periculoase si
interzise, specificate in aceasta Directiva.

1.8 Informatii despre ambalaj

9y,
o

Materialele de ambalare ale produsului au fost fabricate din
materiale reciclabile, in conformitate cu reglementarile nationale
de mediu. Materialele de ambalare nu trebuie eliminate impreuna
cu deseurile menajere sau de alt tip. Transportati-le la punctele

de colectare pentru ambalaje, amenajate de autoritatile locale.

Espressor automat cu ceasca de lapte integrata
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2 Aparatul dvs. de espresso complet automat

8
9
10
S

12

1. Capac recipient pentru boabe de
cafea

2. Capac pentru recipient de cafea pre-
macinata

3. Recipient pentru boabe de cafea

4. Recipient de cafea pre-macinata

5. Buton On/Off (Pornit/Oprit)

6. Panou digital control

7. Gura de scurgere reglabila pentru
cafea

8. Capacul frontal

9. Unitate de preparare

10. Tava de picurare

11. Tava cesti

12. Recipient pentru cafea macinata
(reziduald)

151617

13. Capac pentru paharul de lapte

14. Piese de asamblare pentru paharul
de lapte

15. Partea internd a duzei pentru paharul
de lapte

16. Buton de reglare a spumei de lapte
17. Duza pentru paharul de lapte

18. Pahar de lapte

19. Capac rezervor de apa

20. Rezervor de apa

21. Suport pentru cesti

22. Cablul de alimentare

23. Perie de curdtare

24. Lingura de cafea pre-mécinata

25. Ac de curatare

26. Filtru de apa

176 / RO
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2 Aparatul dvs. de espresso complet automat

Panou de control

Espresso  Americano

T

3 = Cappuccino Latte
Macchiato

4 5 6
1 8) Sectiunea Profil
2 3D Utilizat pentru a reveni la ecranul anterior
3 Q@ Utilizat pentru trecerea la modul Eco
4 O Sectiunea Favorite
5 3 Sectiunea Mai multe bauturi

6 - \i @ ' W '™ | Bauturi populare pentru acces rapid

7 EJ_ Adaugati o sectiune suplimentara
8 @ Eroare generald
9 ; Sectiunea curatare

10 4% Setari

Espressor automat cu ceasca de lapte integrata
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2 Aparatul dvs. de espresso complet automat

Date tehnice

Sursa de alimentare:
220-240 V~, 50-60 Hz
Putere: 1350 W

Ne rezervam dreptul
modificari tehnice si de design.

de a opera

Toate valorile declarate pe produs si
pe pliantele tiparite au fost obtinute din
masuratori de laborator efectuate in
conformitate cu standardele relevante.
Aceste valori pot varia in functie de
conditiile de utilizare si de mediu.

Declaratia CE de conformitate
Prin prezenta, Argelik A.S. declara ca
acest aparat este in conformitate cu
Directiva 2014/53 / UE. Textul integral
al Deeclaratiei de conformitate UE este
disponibil la urmatoarea adresa de
internet: - Produse, de la: beko.com

Dimensiunile produsului:
27,5 cm (Latime) x 35,9 cm (inltime) x
41,2 cm (Adancime)

Greutate: 9,68+0,5kg
Lungimea cablului: 955 cm

Greutatea cafelei macinate (Mod
boabe)

Delicat: 7-2g
Standard: 9+2g
Intens: 11129

Capacitate tava de picurare: Pana la
0,5 Litri

Capacitate recipient pentru cafea
macinata (reziduald): Pana la 10 cesti
Capacitate pahar de lapte: Pana la 0.6
Litri

Capacitatea rezervorului de apa:
2.0£5%L

Capac recipient pentru boabe de
cafea: 250£5%g

Timp de preincalzire al aparatului:
<50s

Banda de frecventa Wi-Fi 2,4G: 2412-
2472 MHz

Conexiuni suportate: WLAN I[EEE
802.11 b/g /n wireless

Putere maxima de iesire
radiofrecventa Wi-Fi 2,4G: 20 dBm

Informatii despre expunerea la
frecvente radio: 2.4G Wi-Fi maxim
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2 Aparatul dvs. de espresso complet automat

Tabelul privind cantitatea de bauturi

Bauturi Cantitatea Cantitate Cantitatea Cantitate
de cafea programabila | de lapte programabila
implicita implicita de lapte

Espresso 30 ml 25-45ml N.A. N.A.

Doppio 30 ml + 50 - 90 ml N.A. N.A.
30ml

Ristretto 20 ml 10-30 ml N.A. N.A.

Lungo 60 ml 50-90 ml N.A. N.A.

Americano 140 ml 80 - 160 ml N.A. N.A.

Espresso 30ml 25-45ml 10 ml 10-50 ml

Macchiato

Flat White 60 ml 50 - 90 ml 60 ml 40 - 80 ml

Cortado 60 ml 50 - 90 ml 60 ml 40 - 80 ml

Caffe Latte 60 ml 50 - 90 ml 190 ml 160 - 200 ml

Ristretto Bianco 40 ml 20-60 ml 110 ml 90-130 ml

Cappuccino 30 ml 25 -45 ml 150 ml 130-170 ml

Latte Macchiato 30 ml 25-45ml 220 ml 200 - 240 ml

Cana de calatorie | 280 ml 200 - 320 ml N.A. N.A.

Iced Americano 30 ml+ ULl 25-45ml N.A. N.A.

Iced Latte 30 ml 25-45ml Ul U.l.

Cold Brew 160 ml x1 SAU x2 N.A. N.A.

*N.A. Nu se aplica
*U.l. Intrare utilizator
Espressor automat cu ceasca de lapte integrata 179/ RO
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3 Pregatire - Instalare

3.1 Instalare

« Indepartati orice folie de protectie, autocolante si orice alt
material de ambalare de pe aparat.

e Daca observati urme de cafea in masina de macinat,
acestea sunt rezultatul testelor efectuate pentru a configura

o aparatul inainte de a-l vinde.
e Cand utilizati aparatul pentru prima data, este important

sa clatiti cu apa calda toate piesele care intrd in contact cu
apa sau laptele, cum ar fi carafa de lapte, tava de picurare
si rezervorul de apa. Pentru a curata carafele de lapte, va
sugeram sa folositi masina de spalat vase.

Conectati aparatul la Scoateti rezervorul Umpleti recipientul cu
reteaua de alimentare de apa si umpleti boabe.

Apésati steguletul  pana la linia MAX cu  Apasati butonul pornit/
corespunzator limbii apa proaspata, apoi oprit pentru a porni
dorite si confirmati puneti rezervorul la aparatul.

selectia prin apasarea loc.

butonului "Terminat".
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3 Pregatire - Instalare

Pentru a preveni revarsarea apei din rezervorul de apa, nu
adaugati apa direct in aparat dintr-un alt recipient.

e Nu umpleti niciodata rezervorul de apa cu apa calda sau
: fierbinte, cu apa minerala sau orice alt lichid care ar putea

deteriora rezervorul de apa si masina de cafea.

e Cand apare fereastra pop-up Lipsa apa, rezervorul de apa
este la un nivel scazut si trebuie umplut.

Pentru a utiliza filtrul de apa, va rugam sa scoateti filtrul care a fost
introdus pe rezervorul de apa si sa introduceti filtrul de apa in loc, asa
cum se arata.

Espressor automat cu ceasca de lapte integrata 181 /RO
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4 Functionarea

4.1 Reglarea ragnirii

Puteti regla grosimea macinarii prin rotirea butonului de reglare de pe
recipientul pentru boabe:

deteriora dispozitivul de macinare.

Nu efectuati niciodata reglajul de macinare atunci cand

dispozitivul de macinare nu este in functiune. Acest lucru poate
Liniile de pe butonul de reglare indica finetea macinarii. Un numar
mai mare inseamna un nivel de macinare mai grosier.

4.2 Umplerea recipientelor pentru boabe

e (Cand apare fereastra pop-up Recipientul de boabe gol, aparatul
trebuie sa fie umplut cu boabe de cafea.

e Este mai bine sa depozitati boabele in ambalajul original in vid
pentru a asigura o prospetime mai lunga. Pentru rezultate mai
bune, nu folositi pentru depozitare recipientul pentru boabe de
cafea.

182 / RO Espressor automat cu ceasca de lapte integrata
si ecran tactil TFT / Manual de utilizare



4 Functionarea

4.3 Utilizarea recipientului pentru cafea pre-
macinata

Indepértati recipientul Puneti incet cafeaua Puneti capacul
de cafea pre-macinata. pre-macinata in  recipientului la loc.
recipientul pentru

cafea pre-macinata.

Recipientul de cafea pre-macinatd nu este o unitate de
depozitare, ci asigura o utilizare (Max 13g) unica. Accesoriul
lingura de masurare poate fi utilizat pentru cantitatea sugerata
de cafea macinata.

¢ Pentru a utiliza cafeaua macinata, derulati bara "Intensitate cafea”
pana la cel mai jos nivel, pana cand se activeaza pictograma O¢
e Pastrati cafeaua espresso intr-un recipient ermetic si intr-un
0 loc racoros si uscat pentru a le pastra aroma. Cafeaua nu
trebuie pastrate pentru perioade lungi de timp, deoarece aroma
acesteia se va diminua.

e Trebuie utilizatd cafea macinata pentru espresso.
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4 Functionarea

4.4 Utilizarea suportului pentru cesti

Paharele trebuie
asezate cu capul in
jos pentru a se asigura
ca suprafata interna
este mentinuta calda si
curata (aceasta functie
utilizeaza caldura
interna a aparatului si
functioneaza in timpul
utilizarii consecutive a
dispozitivului).

184 /RO
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4 Functionarea

4.5 Prepararea cafelei

Porniti

aparatul
apasand butonul On/
Off (Pornit/Oprit).

Aparatul porneste,
incepe preincalzirea
si curatarea automata.
Acesta este gata de
utilizare in modul de
repaus, in care toate
pictogramele sunt
aprinse.

Asezati o ceasca sub
gura de scurgere
pentru cafea si reglati
indltimea gurii de
scurgere in functie de
ceasca.

Selectati cafeaua prin
apasarea butonului si
lumina pentru ceasca
se va aprinde, indicand
ca aparatul pregéateste
o ceasca de cafea.
Cand aparatul revine
la starea de repaus,
cafeaua este gata sa
fie servita.

Espressor automat cu ceasca de lapte integrata
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4 Functionarea

4.5.1 Prepararea cafelei cu lapte

Tineti paharul de lapte
cu o0 mana. Indepartati

capacul paharului
de lapte. Adaugati
lapte in paharul de
lapte. Cantitatea de
lapte nu trebuie sa
depaseasca  nivelul
maxim. Temperatura
recomandata pentru
lapte este de 4-8 ° C
(~ 40-46 ° F). Inchideti
capacul paharului de
lapte.

Atasati paharul
de lapte la aparat,
acesta trebuie sa se
cupleze cu un clic
sonor. Asigurativa ca
recipientul de lapte
se cupleaza corect.
Reglati unghiul duzei

paharului de lapte
pe ceasca. Reglati
densitatea spumei

de lapte cu ajutorul
butonului de reglare
a spumei de lapte in
functie de preferintele
dumneavoastra.

Selectati cafeaua cu
lapte dorita de pe
ecran, iar lumina pentru
ceasca se va aprinde,
indicand ca aparatul
pregateste o ceasca de
cafea. Cand aparatul
revine la starea de
repaus, cafeaua este
gata sa fie servita.

e Pentru a va asigura ca espresso se mentine la temperatura

i

espresso perfect.

optima, va recomandam sa preincalziti cestile.
e Pe langa cafeaua folosita, utilizarea apei reci si proaspete, fara
clor, mirosuri si alte impuritati, va contribui la obtinerea unui
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4 Functionarea

i

Acest aparat permite utilizatorului sa seteze raportul de spuma
prin rotirea butonului de la Max la Min pentru a obtine spuma
dorita. Setarea sugerata poate fi vizualizata prin apasarea
butonului (i) de pe ecran.

Apasati butonul pentru
cafeaua preferata. Apoi
se va auzi un semnal
sonor. Butonul pentru
bauturile selectate va
incepe sé& clipeasca si

Pompa va functiona
intermitent pe masura
ce spuma de lapte
intrda  In  ceasca.
Dupa ce spuma de
lapte este pregatita,

Cand aparatul emite un

singur semnal sonor,
bauturile sunt gata,
savurati-le!

- Aparatul va reveni la
modul inactiv.

va incepe prepararea. aparatul incepe
automat sa prepare
cafeaua.

Asigurati-va intotdeauna ca ceasca de lapte este amplasata
corect. Daca nu se monteaza bine, bauturile lactate nu vor fi
disponibile. O avertizare sonora va emite 3 semnale sonore
pentru a indica acest lucru.

A\
i

Indepéartarea cestii de lapte nu are niciun impact asupra
presetarilor de cafea neagra, acestea putand fi utilizate n
continuare.

Espressor automat cu ceasca de lapte integrata
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4 Functionarea

4.6 Anularea
Apésat,i@ pentru a anula.

se va opri fortat.

f} Daca apasati de 2 ori butonul on-off (pornire/oprire), dispozitivul
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5 Curatarea

5.1 Curatarea aparatului
1. Deconectati cablul de alimentare.

2. Turnati toatd apa/reziduul de cafea din interiorul tavii de picurare si al
recipientului pentru reziduuri de cafea.

3. Utilizati o carpa umeda sau un agent de curatare care nu zgarie pentru a
curata petele de lichid de pe aparat.

Nu utilizati niciodata agenti abrazivi, otet sau detartranti care nu
sunt inclusi in cutie pentru a curata aparatul.

Curatarea si intretinerea regulata a aparatului este foarte importanta pentru
prelungirea duratei de viata a acestuia.
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5 Curatarea

' Goliti recipientul pentru

+

Deschideti  capacul /-\{gésatj pictograma

frontal. Indepaértati & si faceti clic pe reziduuri de cafea, tava
tava de picurare si  text pentru a initia de scurgere. Spalati
recipientul pentru  functia "Curatarea recipientul pentru
reziduuri de cafea. cupei de lapte” de pe  reziduuri de cafea,

ecran. tava de picurare si

paharul de lapte cu apa
calda curenta si folositi
acul sau perii periei,
daca este necesar,
pentru a curata toate
componentele. Apoi
uscati-le.

Atunci cand pe ecran apare simbolul 2, urmati instructiunile de
pe ecran. Aceasta eroare va aparea pe ecran dupa fiecare 10
preparari de cafea.
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5 Curatarea

Tineti gura de scurgere
reglabila pentru cafea
si trageti-o ncet Tnapoi
pentru a deschide
capacul frontal.

Indepértati unitatea de
preparare. Se spala cu
apa si apoi se usuca.

plutire este vizibil.

b

Curatati conducta de
evacuare a cafelei cu
o perie.

Utilizati acul de curatare (18)
pentru a curata interiorul orificiului de intrare
a spumatorului de lapte.

e Tava de picurare trebuie golitd atunci cand indicatorul de
ﬂ L]

Palnia pentru cafea pudra trebuie curatata dupa fiecare

utilizare cu ajutorul periei de curatare.

Espressor automat cu ceasca de lapte integrata
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5 Curatarea

5.2 Functiile de curatare

Cand apasati pe ":&" , puteti accesa cu usurinta 5
functii de curatare diferite: Curatare automata, clatire,
decalcifiere, curatarea paharului de lapte, golirea apei,
toate acestea sunt vizibile pe ecran.

Curétare automata >

Clatire >

Decalcifiere >

Curatare >
MilkCup

Golire apa >

5.2.1 Functia de curatare automata

Aparatul dumneavoastra se curatd automat inainte
si dupa fiecare operatiune de preparare. Pentru a
dezactiva functia de curatare automata, comutati la
pictograma " O " de pe ecran.

Curatare automata

o
s

o Va recomandam sa folositi in mod activ modul de curatare

automata pentru o utilizare sanatoasa.
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5 Curatarea

Pentru a anula o singura data curatarea automata;

Apasati butonul on/off (pornit/oprit) in timp ce aparatul porneste sau se
opreste pentru a ocoli aceasta functie.

5.2.2 Functia de clatire

Clatire Clatire ‘/\X/‘ Clatire M)
Aceasts functie este ’¢
destinata curatari rapide o
G ) <% '(::_Iatllre
Asezati 0 ceasca sub inalizat
duza si apasali butonul
de pornire.
L

Aceasta functie este destinata curatarii rapide cu apa. Urmati
pasii de pe ecran.

e Apa care iese prin duza pentru cafea este fierbinte si este
colectata in tava de scurgere de dedesubt. Evitati contactul,
deoarece acesta este improscata.

e In cazul in care aparatul nu a fost utilizat pentru o perioada
lunga de timp, se sugereaza utilizarea acestei functii.

Utilizarea acestei functii inainte de prepararea cafelei va asigura,
de asemenea, o cafea mai fierbinte.
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5 Curatarea

5.2.3 Functia de decalcifiere

Decalcifiere
Etapa 1 @ Decalcifiere @

Decalcifiere

Etapa 1 Etapa 2
Adéugati 1 pachet de pulbere +
de decalcifiere in interiorul
rezervorului de apa, umplefi ¢
apa pana la pictograma de
decalcifiere. Asezati o ceasca
sub duza si apsati butonul

poni2 —

Decalcifiere
Etapa 2 @ Decalcifiere @

Adéugati apa curata
pana la pictograma de
decalcifiere i apasati
butonul de pornire

Decalcifiere
Finalizat

6 Se recomanda sa efectuati detartrarea pentru a mentine starea

optima a dispozitivului. Urmati pasii de pe ecran.

aparatul.

e Feriti-va pielea/corpul de apa fierbinte.

Pentru ca aparatul sa fie in cea mai buna stare de functionare,
resetarea starii de avertizare de decalcifiere nu este
recomandata.

e Dupa un ciclu de preparare predefinit este necesara
decalcifierea.

' e Nu utilizati otet sau alti agenti de curatare pentru auto-

. curatarea acestui aparat. Alti agenti de curatare pot deteriora
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5 Curatarea

5.2.4 Curatarea paharului de lapte

Curatarea Curatarea ® Curatarea Q
paha'rului de lapte paharului de lapte paharului de lapte
Curatarea
Aceasta funcfie este destinata P i lui de lapt
curatarii paharului de lapte. +. ¢ l':a Tru ui de lapte
inalizat
Goliti paharul de lapte si ¢

apésati butonul de pornire.

Scoateti paharul de lapte
si curdtati componentele
sub apd curata

Aceasta functie este destinata curatarii paharului de lapte. Urmati
pasii de pe ecran.

Aceasta functie trebuie utilizata dupa fiecare operatiune legata
de lapte.

5.2.5 Golirea apei

Golire apa Golire ap3 &) Golire apa & Golire apa 0l
Etapa 1 Etapa 2
Aceasta functie are rolul e a Seoatenirezervorlde 7
elimina toata apa din . . =
interiorul dispozitivului H ’(:;_olnl'g atpa
inaliza

Asezati o ceascd sub duzd si 0data ce rezervorul de —
apésali butonul de pornire. apé este scos, functia va

pormiautomat aEm—
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5 Curatarea

Aceasta functie are rolul de a elimina toata apa din interiorul
dispozitivului. Urmati pasii de pe ecran.

Atunci cand aparatul este reutilizat pentru prima data dupa
utilizarea functiei de golire a sistemului; apasati butonul de lapte

pana cand apa iese din gura de scurgere.
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6 Setarea panoului de control

6.1 Functia de profil

6.1.1 Selectarea profilului

Puteti utiliza aceasta functie pentru a salva setarile pentru bauturi si favorite
pentru fiecare profil in parte. (portocaliu-violet-albastru-verde si oaspete)

o Dispozitivul va porni in profilul de oaspete la prima utilizare.

Numele profilurilor pot fi schimbate din aplicatia mobila. Verificati
APP UM pentru detalii.

6.1.2 Setari de profil

Dispozitivul Tsi va aminti ultimul profil selectat si il va selecta la urmatoarea
pornire. (inclusiv oaspete)
Fiecare profil are o culoare diferita pentru a se diferentia.

Pentru a reseta setarile bauturilor sau ale profilurilor, apasati
"Resetare".

6.2 Selectarea modului

Mod

Implicit
Lumina cesti
20 min Oprire automata

Eco
Implicit Inchidere lumina cesti
10 min Oprire automata

Eco
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6 Setarea panoului de control

Atunci cand este selectat modul Eco. LED-ul de selectare a
modului se va transforma in verde.

6.3 Setari pentru bauturi

6.3.1 Adaugarea si eliminarea favoritelor

Pentru a alege o bautura preferata, apasati pictograma " "
Pentru a elimina o bautura din favorite, apasati pictograma "&".

0 Poti sa alegi pana la patru bauturi.

6.3.2 Personalizarea bauturilor

C Pentru a personaliza o bautura - taria cafelei,
- temperatura de preparare, volumul de apa si lapte -
Intens 60ml 190ml o . . "l "
apasati pictograma "{##".

¥
[ s ]
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6 Setarea panoului de control

6.3.3. Adaugare suplimentara

_ Apésati pictograma "Z]".

Shot de espresso >

Apé fierbinte >

Spuma de lapte >

Shot de espresso

Pentru a adauga un shot standard de espresso la bautura, apasati
"Espresso Shot" pe ecran. Urmati pasii de pe ecran.

Distribuirea apei

Pentru a distribui apa calda, apasati "Apa calda" pe ecran.

Spumarea laptelui

Pentru a adauga lapte, apasati " Spuma de lapte " pe ecran. Dupa aceasta
functie, va sugeram sa curatati paharul de lapte.

0 Va rugam sa consultati sectiunea 5.2.4 Curatarea paharului de
lapte.
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7 Setari utilizator

Limba

Pentru a schimba limba, accesati Setari > Limba si

Limba selectati steagul limbii respective.

Configurari

Limba >

Sunet >

Wifi si asociere >
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7 Setari utilizator

Wi-Fi si asociere

Pentru a descarca HomeDirect, scanati codul

QR si urmati pasii necesari. (Consultati ghidul
aplicatiei.)

siincepeti sa configurati
asocierea

Oprire automata

) B ] Selectati intervalul de timp
Temporizator de Temporizator de ;

oprire automata 2/2 dorit (10 sau 20 sau 30 de

oprire automata 1/2

minute, 1, 2 sau 3 ore).
10 Minute 1 Ore
20 Minute 2 Ore
30 Minute 3 0re
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7 Setari utilizator

Duritatea apei

Apasati pictograma (D si urmati pasii.

Etapa 1

Scufundati banda de
masurare intr-o cand
de apa planificata
pentru a fi utilizata in
dispozitiv.

-~

Etapa 2 Etapa 3

Asteptati pana cand Numérul de pétrate
culoarea se schimba. care isi schimba
@ culoarea va indica

/ duritatea apei.

Insertia filtrului de apa

Apasati " nserati filtrul de apa" pe ecran si urmati pasii.

Etapa 1

Despachetati filtrul de
apa si scuturati-l usor.

Etapa 2 Etapa 3

Scufundati filtrul de apa Asteptati 10 minute
cu capulin jos intr-o panad cand nu mai ies
cand plind cu apa bule.

curata.
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7 Setari utilizator

Etapa 4 Etapa 5 Etapa 6

Scoateti rezervorul de Apoi introduceti si Umpleti rezervorul de
ap4, apoi scoateti impingeti cartusul apa cu apa curata pana
filtrul mecanic din filtrului de apa in jos in la nivelul MAX. Asezati
interior tragandu-l in soclul de jos pana din nou rezervorul de apa
sus cand acesta nu se mai pe aparat

Apasati butonul
Continuare pentru a
incepe clatirea.

poate deplasa inainte.

Setare inainte de preparare
Functia de pre-infuzare umezeste cafeaua din
infuzor cu o cantitate mica de apa inainte de

extragerea completa. Acest lucru expandeaza
cafeaua macinata care acumuleaza o presiune

| mai mare in infuzor, ceea ce ajuta la extragerea
tuturor uleiurilor si obtinerea savorii complete a
boabelor.

Contorizarea produselor

Pre-infuzare

"CaffeExperto V3" are functia de contorizare a produselor. Acesta tine
evidenta numarului de cafele pe care le-ati facut de cand ati cumparat
aparatul. Acest lucru va ajuta sa vedeti cat de mult il folositi.

Espressor automat cu ceasca de lapte integrata 203 /RO
si ecran tactil TFT / Manual de utilizare



7 Setari utilizator

Actualizare de software

Acest produs are functionalitate de actualizare software de la distanta
pentru potentiale noi completari. Puteti cauta oricand versiuni noi de
software din meniul de setari. Verificati actualizarile in sectiunea relevanta,
daca sunt disponibile, veti fi redirectionat catre sectiunea ,actualizare”.

Va rugadm sa urmati pasii din ghidul ,HomeDirect, control audio si
actualizare software”.

conexiune stabild in timpul actualizarii. Nu opriti dispozitivul in
timp ce procesul de actualizare este in curs.

0 Asigurati-va ca telefonul este conectat la dispozitiv si ca aveti o

Sistem

Versiunea curenta: 1.1 Versiunea

Versiune

Verifica pentru Actualizati >
actualizari ;
204 / RO Espressor automat cu ceasca de lapte integrata

si ecran tactil TFT / Manual de utilizare



8 Depanarea

Problema

Cauza

Solutie

Aparatul nu functioneaza.

Aparatul nu este conectat la
reteaua de alimentare.

Conectati si apasati comu-
tatorul. Verificati cablul si
conectorul.

La mai multe incercéri de
apasare a unei taste functio-
nale de pe panou, raspunsul
se obtine tarziu sau deloc.

Aparatul se afld sub interferen-
ta electromagnetica. Panoul
este murdar.

Scoateti aparatul din priza.
Reporniti dupa cateva minu-
te Curatati panoul cu carpa
furnizata.

Cafeaua nu este suficient
de fierbinte.

Cestile nu au fost preincalzite.
Unitatea de infuzare este
prea rece.

Asezati ceasca pe incélzi-
torul de cesti cu capul in jos
sau clatiti ceasca cu apa
calda.

Asigurati-va ca apa din
rezervor nu este prea rece.

Cafeaua nu curge din
gura de scurgere a
cafelei.

Este posibil ca functia de golire
a sistemului s fi fost utilizata
anterior. Este posibil ca gura
de scurgere a cafelei sa nu fi
fost curatata si sa fie blocata
de reziduuri de cafea.

Apésati butonul de curatare
pana apa poate iesi prin
gura de scurgere.

Curétati gura de scurgere

a cafelei.

Prima ceasca de cafea
este de calitate slaba.

La prima functionare a rasnitei
nu se pune o cantitate sufici-
enta de cafea in unitatea de
preparare.

Aruncati cafeaua. Urma-
toarele cesti vor fi mai
gustoase.

Recipientul de apa este
scos / nivelul apei este

foarte scazut in rezervo-
rul de apd, dar nu exista

.. . n "
nicio alerta @ .

Zona din apropierea conecto-
rului rezervorului de apa poate
fi umeda.

Stergeti apa din jurul conec-
torului rezervorului de apa.

Espressor automat cu ceasca de lapte integrata
si ecran tactil TFT / Manual de utilizare

205/ RO




8 Depanarea

Problema

Cauza

Solutie

Tava de scurgere interna
este plina de apa.

Cafeaua mécinatd este prea
fina, ceea ce blocheaza
iesirea apei.

Reglati finetea cafelei la
boabe mai mari pentru
procesul de méacinare.

Cafeaua curge prea incet
sau cate o picatura.

Cafeaua macinata este prea
fina, ceea ce blocheaza
iesirea apei.

Reglati finetea cafelei la
boabe mai mari pentru
procesul de mécinare.

Indicatorul lumineaza in-
termitent pentru a informa
ca nu exista suficiente
boabe de cafea, insa exis-
ta o multime de boabe in
interiorul recipientului.

Orificiul intern de iesire a
cafelei este blocat.

Urmati pasii descrisi la
curatarea orificiului de iesire
a cafelei macinate.

Infuzorul sau tava pentru
cafeaua mécinata este
imposibil de indepartat.

Aparatul nu a finalizat procesul
de auto-curatare si a fost oprit.

Porniti din nou masina de
cafea si lasati-o sa finalizeze
procesul de auto-curatare.

Aparatul nu mai efectuea-
za ciclul de spalare cand
este pornit sau oprit.

Cauza poate fi manipularea in-
corecta in operarii aparatului.

1. Cand aparatul este in
stare de repaus, deschideti
capacul frontal.

2. Apasati continuu butonul
On/Off (Pornit/Oprit) pana
cand auziti 2 bipuri.

3. Inchideti capacul frontal.

Butoanele tactile nu sunt
sensibile.

Nu apasati butonul tactil din
partea frontala a aparatului.

Apésati partea inferioara a
simbolului butonului tactil din
partea frontala a aparatului.

206 /RO

Espressor automat cu ceasca de lapte integrata
si ecran tactil TFT / Manual de utilizare




9 Pop-up

roare ‘></
Lipsa apa

Umpleti rezervorul de apa

Tnainte de a umple
rezervorul, va
rugam sa verificati
daca acesta este
introdus complet.
Dupé confirmare,
treceti la umplerea
rezervorului.

Decalcifiere

Se sugereaza
decalcifierea
dispozitivului

Se recomanda

un program de
detartrare. Urmati
instructiunile de pe
ecran. Ignorarea
acestui pop-up
poate compromite
starea aparatului.

Lipsa cafea

Umpleti recipientul pentru
boabe sau folositi optiunea
de cafea macinats

Selectati tipul corect
de cafea (boabe
sau mécinata) de
pe ecran, apoi
umpleti recipientul
sau jgheabul dupa
preferinta.

@

Eroare generala

Usa din fata este deschisa

Usa din fata este
deschisa. Va rugam
sa va asigurati ca
este bine inchisa.

17,
s

Recipientul de
reziduuri este plin
Goliti recipientul cu
reziduuri de cafea

Dupa cateva

cesti de bautura
consumata, apare
o notificare pop-
up. Va rugam sa
goliti recipientul cu
reziduuri.

®

Eroare generala

Unitate de preparare este
usa gresit.

Asezati componentele la

Unitate de prepara-
re este deplasata.
Reintroduceti unita-
tea de preparare la
locul ei.

.|

Pahar de lapte lipsa

Asezati componentele la

g
8
.
g

prepararii bauturii
declanseaza o
fereastra pop-up.
Tnlocuiti paharul de
lapte.

&

—_l
Rezervor de apa
pozitionat gresit
Asigura-te ca rezervorul
de ap3 este asezat corect

—— ——
[Py | Lipsa paharului P | Asigura-te ca
Eroare () f | de lapte in timpul Erroare rezervorul

de apa este asezat
corect

Espressor automat cu ceasca de lapte integrata
si ecran tactil TFT / Manual de utilizare

207 /RO



&C€

CERTIFICAT DE GARANTIE

Tensiune de alimentare/frecventa: 220-240V~, 50-60 Hz
Importator: Beko Romania SA, Gdesti, str. 13 Decembrie nr. 210, jud. Dambovita, email: office.ro@beko.com

TIP: [ Electrocasnice mici de bucitarie [ cuptor cu microunde

Model / Serie:

VANZATOR
Nr. facturd: Data:

Vanzdtor (firma, localitatea):

CUMPARATOR

Nume Localitatea
Str. NF
Judet Telefon E-mail

S-a efectuat proba de functionare a aparatului, s-a prezentat modul de folosire, s-au predat instructiunile de utilizare
si toate accesoriile. Am primit aparatul in perfecta stare de functionare.

Stimati clienti,

La cumpadrare vd recomandam sd solicitati efectuarea probei de functionare si sd verificati
existenta instructiunilor de utilizare si a accesoriilor.

Pentru a putea beneficia de toate avantajele produselor si serviciilor noastre va rugdm:

- sd cititi cu atentie si sd respectati recomanddrile prezentate in “Instructiunile de utilizare".

- sd pastrati cu grijd acest certificat pentru a-| putea prezenta (impreund cu documentul fiscal de
achizitie), personalului Service, la orice sesizare efectuatd in perioada de garantie.

Va multumim cd ati optat pentru cumpdrarea unui produs Beko!

Garantia legala de conformitate

Durata medie de utilizare a produsului este de 5 ani!

Perioada de garantie a produsului este de 3 ani de la livrarea produsului*.

Perioada de 3 ani garantie se compune din garantia legala de conformitate de 2 (doi)
ani la care se adauga garantia comerciala de durabilitate de 1 (un) an. Acordarea
iei comerciale de durabilitate se acorda in aceleasi conditii in care se acorda
garantia legala de conformitate.

*prin,produs” se intelege ,bun” conform OUG nr. 140/2021*

Perioada de garantie Iega\é de conformitate pentru continutul digital sau serviciul d[ijgital n cazul
bunurilor cu elemente digitale pentru care contractul de vanzare-cumpdrare prevede furnizarea
continud de continut digital sau a serviciului digital pe duratd determinata este de:

a) 2 ani de la livrare, respectiv de la livrarea bunului - pentru produse cu durata medie de utilizare
de5 aniéart. 9(3) din OUG nr. 140/2021);

b) 5 ani de la livrare, respectiv de la livrarea bunului - pentru produse cu durata medie de utilizare
mai mare de 5 ani (art. 9 (3) din OUG nr. 140/2021);

) Pe tot parcursul perioadei de furnizare a continutului / serviciului digital - pentru furnizare
ggrét/l%gla) continutului / serviciului digital pe o perioadd mai mare de 5 ani (art. 9 (4) din OUG nr.

‘Ordonantd de urgentd 140/2021 privind anumite aspecte referitoare la contractele de vanzare de bunuri

beko Service-ul acestui produs este asigurat de Beko Romania SA, cu sediul in Gaesti,
Str. 13 Decembrie nr. 210, jud. Dambovita, * *3010 * www.beko.ro * e-mail:
/ service.ro@beko.com « Program Call Center: L-V: 08:30-20:00; S: 08:30-17:00



beko
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Remedii incluse in garantia legala de conformitate conform OUG nr. 140/2021
(vd rugdm sd aveti in vedere prevederile de mai jos)

Beko Romania S.A. garanteaza toate drepturile legale prevazute de OUG
nr. 140/2021 in beneficiul consumatorilor cu privire la garantia legala de
conformitate. Dispozitiile prezentului certificat de garantie legalda de
conformitate se completeaza, in mod corespunzator, cu dispozitiile OUG
nr.140/2021.

Tn caz de neconformitate, consumatorul are dreptul de a beneficia de aducerea’n conformitate a
bunurilor, de a beneficia de o reducere proportionald a pretului sau de a obtine incetarea
contractului, in conditiile legii - art. 11 (1).

Consumatorii beneficiazd de Tnlocuirea bunurilor in cazul in care neconformitatea acestora este
constatatd la scurt timp dupa livrare, fard a depdsi 30 de zile calendaristice. Art.11(7)

Pentru ca bunurile sa fie aduse in conformitate, consumatorul poate opta intre reparatie si
Tnlocuire, cu exceptia cazuluiin care mdsura corectivd aleasd ar fi imposibild sau, in comparatie cu
cealaltd mdsurd corectiva disponibild, ar impune vanzdtorului costuri care ar fi disproportionate,
luadnd in considerare toate circumstantele (ex. valoarea bunurilor in cazul in care nu ar fi existat
neconformitatea, gravitatea neconformitdtii sau daca mdsura corectivd alternativd ar putea fi
executatd fdrd vreun inconvenient semnificativ pentru consumator) - art. 11 (2).

Instalarea incorecta a bunurilor (art. 7).
Orice neconformitate cauzatd de instalarea incorectd a bunurilor este consideratd ca
reprezentand o neconformitate a bunurilor, in oricare din urmdtoarele situatii:

a) instalarea face parte din contractul de vanzare si a fost realizatd de vanzdtor sau sub
rdspunderea vanzdtorului;

b) instalarea, destinatd sd fie realizatd de consumator, a fost realizatd de acesta si instalarea
incorectd s-a datorat unor deficiente in instructiunile de instalare furnizate de vanzdtor sau, in
cazul bunurilor cu elemente digitale, de cdtre vanzatorul sau furnizorul continutului digital sau al
serviciului digital.

Proba neconformitatii.

Orice neconformitate care este constatatd in termen de un an de la data la care bunurile (inclusiv
cele cu elemente digitale) au fost livrate este prezumatd a fi existat deja in momentul
livrdrii bunurilor pana la proba contrarie sau cu exceptia cazului in care aceastd prezumtie este
incompatibild cu natura bunurilor sau cu natura neconformitatii - art. 10 (1).

Tn cazul bunurilor cu elemente digitale pentru care contractul de vanzare prevede furnizarea
continud de continut digital sau de servicii digitale pentru o anumitd perioadd, sarcina probei cu
privire la conformitatea continutului digital sau a serviciului digital pe parcursul perioadelor
de garantie legald 7i revine vanzdtorului in cazul unei neconformitdti care este constatatd pe
parcursul acestei perioade - art. 10 (3).

Remediere prin reparatie.

In cazul in care neconformitatea este remediatd prin reparatie, termenele de garantie legald se
prelungesc cu timpul de nefunctionare a bunului, din momentul la care a fost adusd la cunostinta
vanzdtorului lipsa de conformitate pand la predarea efectivd a bunului in stare de utilizare
normald cdtre consumator - art. 12 (6).



Remediere prininlocuire.

In cazul in care neconformitatea este remediatd prin inlocuire, pentru bunurile care Tnlocuiesc
bunurile neconforme, termenele legale de garantie pentru produsul inlocuit incep sa curgd de la
datafnlocuirii cu noul produs - art. 12 (7).

Reducerea pretului si incetarea contractului.

Consumatorul are dreptul fie sd obtind o reducere proportionald a pretului in conformitate cu
legea, fie sd obtind incetarea contractului de vanzare in conditiile legii, in oricare dintre
urmdtoarele cazuri - art. 11(4):

a) vanzatorul nu a finalizat reparatia sau inlocuirea sau, dupd caz, nu a finalizat reparatia sau
nlocuirea potrivit prevederilor legii sau vanzdtorul a refuzat sd aducd in conformitate bunurile
potrivit prevederilor legii;

b) se constatd o neconformitate, in pofida eforturilor vanzatorului de a o remedia;

) neconformitatea este de o asemenea gravitate incat justificd o reducere de pret sau dreptul
laincetarea imediatd a contractului de vanzare;

d) vanzdtorul a declarat cd nu va aduce bunurile in conformitate intr-un termen rezonabil
sau fdrd inconveniente semnificative pentru consumator ori acest lucru reiese clar din
circumstantele cazului.

Consumatorul are dreptul de a suspenda plata unei pdrti restante din pretul bunurilor sau a
unei parti a acesteia pand in momentul Tn care vanzatorul isi va fi indeplinit obligatiile care fi
revin Tn temeiul legii - art. 11(6). Reducerea de pret este proportionald cu diminuarea valorii
bunurilor primite de consumator in comparatie cu valoarea pe care bunurile ar avea-o daca ar fi
n conformitate - art.13.

Incetarea contractului:

a) nu poate fi solicitatd dacd vanzdtorul dovedeste ca neconformitatea este minord;

b) poate fi solicitatd pentru totalitatea bunurilor achizitionate silivrate, desi motivul de incetare
vizeazd doar anumite bunuri, in cazul In care consumatorului nu i se poate pretinde in mod
rezonabil sd accepte sa pastreze numai bunurile conforme;

c) determind obligatia consumatorului de a returna vanzdtorului bunurile, pe cheltuiala
vanzdtorului;

d) determina obligatia vanzatorului de a rambursa consumatorului pretul pldtit pentru bunurila
primirea bunurilor sau a unei dovezi prezentate de consumator ca bunurile au fost returnate;
vanzdtorul va folosi aceleasi modalitati de plata ca si cele folosite de consumator pentru
tranzactia initiald, cu exceptia cazuluiin care consumatorul a fost de acord cu o alta modalitate
de plata si cu conditia de a nu cddea in sarcina consumatorului plata de comisioane in urma
rambursdrii.

Garantia legald pentru viciu ascuns este aplicabila in conditiile legii, conform OG nr. 21/1992
(revizia 2) privind protectia consumatorului, OUG nr. 140/2021 si Codului Civil. Viciul ascuns
reprezintd deficienta calitativd a unui produs livrat sau a unui serviciu prestat care nu a fost
cunoscuta si nici nu putea fi cunoscutd de catre consumator prin mijloacele obisnuite de
verificare.

beko Service-ul acestui produs este asigurat de Beko Romania SA, cu sediul in Gaesti,
Str.13 Decembrie nr. 210, jud. Dambovita, « *3010 « www.beko.ro « e-mail:
service.ro@beko.com < Program Call Center: L-V: 08:30-20:00; S: 08:30-17:00
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Nejprve si prectéte tento navod, prosim!

Vazeni zakaznici,

Dékujeme Vam, Ze jste si zvolili tento spotfebi¢ Beko. Doufame, ze Vam
vyrobek, ktery byl vyroben kvalitné a modernimi technologiemi, prinese
to nejlepsi. Prectéte si peclivé cely tento navod a veskerou doprovodnou
dokumentaci jesté predtim, nez zacnete vyrobek pouzivat, a uschovejte je
pro pozdéjsi nahlédnuti. Pokud vyrobek predate nékomu jinému, predejte
mu takeé uzivatelskou prirucku. Vezmeéte prosim v dvahu vsechna varovani
a informace uvedené v navodu k pouziti.

Vysvétleni symboli

V rlznych castech tohoto ndvodu jsou pouzity tyto symboly.
Dulezité informace nebo uzite¢né rady o pouziti.

NEBEZPECI: Toto upozornéni upozorfiuje na nebezpe&né
situace vuci Zivotu a majetku.

UPOZORNENI: Toto upozornéni oznaduje potencialné
nebezpecné situace.

VYSTRAHA: Toto upozornéni upozorfiuje na moznost
vzniku materialnich skod.

Materialy jsou vhodné pro styk s potravinami

QP>



1 Dulezité pokyny pro bezpecnost a zivotni
prostredi

Tato ¢ast obsahuje bezpe¢nostni pokyny, které pomohou zajistit ochranu
pred riziky zranéni osob a pred materialnimi skodami. Nedodrzeni téchto
pokynt rusi platnost poskytnuté zaruky.

1.1 Nebezpeci zasahu elektrickym proudem

OhrozZeni Zivota elektrickym proudem!

Kontakt s vodi¢i nebo komponenty pod napétim muze zpusobit vazné

zranéni nebo dokonce smrt!

Pro zabranéni Urazu elektrickym proudem, dodrzujte nasledujici

bezpecénostni opatrent:

* Nepouzivejte produkt, pokud je poskozen napdjeci kabel nebo samotny
spotrebi¢. Kontaktujte autorizovany servis.

o Neotvirejte kryt kdvovaru. Hrozi nebezpedci Urazu elektrickym proudem
pfi dotecich pod napétim a/nebo pfi zméné elektrické a mechanické
konfigurace.

o Pred ¢isténim nadoby na kavova zrna odpojte spotrebic od sitové zasuvky.
Nebezpeci od otacejiciho se mlynku na kavu!

1.2 Nebezpeci popaleni nebo opareni

Césti kavovaru se mohou béhem provozu velmi zahtéat! Vydavané napoje a
unikajici para jsou velmi horké!

Dodrzujte nasledujici bezpecnostni opatreni, abyste zabranili spaleni/
opareni sebe a/nebo ostatnich:

¢ Nedotykejte se ani jednoho z kovovych Spicek na obou vytocich kavy.

o Zabrante pfimému kontaktu pokozky s parou unikajici ze stroje nebo
horkou vodou pro oplachovani, ¢isténi a odstranovani vodniho kamene.
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1.3 Zakladni bezpecnostni opatreni

Pro bezpec¢né zachazeni s kavovarem dodrzujte nasledujici bezpe¢nostni

opatrent:

e Nikdy se nehrajte s obalovym materidlem. Riziko uduseni. VSechny
obalové materidly uchovavejte mimo dosah déti.

e Pred pouzitim zkontrolujte kavovar, zda nema viditelné znamky poskozeni.
Nepouzivejte poskozeny kdvovar. Kontaktujte autorizovany servis.

¢ Pokud je spojovaci kabel poskozen, musi jej vymenit servisni technik
doporuceny vyrobcem, aby se zabranilo nebezpeci! Obratte se na vyrobce
nebo jeho zékaznicky servis.

e Opravy kavovaru smi provadét pouze autorizovany odbornik nebo
Zastupce zakaznického servisu. Opravy provadéné neopravnénymi
osobami mohou vést ke znacnému nebezpeci pro uzivatele. Tyto ¢innosti
také vedou ke ztraté zaruky.

e Opravy kdvovaru béhem zaruéni doby mohou provadét pouze servisni
stfediska autorizované vyrobcem, v opacném pfipadé zanika zaruka v
pripadé nasledného poskozeni.

* Poskozené dily se mohou vyménit pouze za originalni nahradni dily. Pouze
originalni nahradni dily zarucuji spInéni bezpe¢nostnich pozadavkd.

e Tento spotfebi¢ mohou pouzivat déti ve veku od 8 let, pokud jsou pod
dohledem nebo jim byly dany instrukce tykajici se pouziti pfistroje osobou
zodpovédnou za jejich bezpecnost. Cisténi a udrzbu nesméji provadét
déti, pokud nejsou starsi 8 let a nejsou pod dohledem. UdrZujte pfistroj a
privodni kabel mimo dosah déti mladsich 8 let.

* Spotrebice mohou pouzivat osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi
nebo mentalnimi schopnostmi nebo s nedostatkem zkusenosti a znalosti,
pokud jsou pod dohledem nebo dostali pokyny tykajici se bezpecného
pouzivani zafizeni a chapou souvisejici rizika.

o S pristrojem si nesmi hrat déti

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
214/ CS nadobkou na mléko a dotykovou obrazovkou TFT /
Navod k pouziti



1 Dulezité pokyny pro bezpecnost a zivotni
prostredi

o Cisténf a uZivatelskou Udrzbu nesmf provadét déti bez dozoru.

e Toto zarizeni je ur¢eno pro pouziti v domacnosti a v podobnych
podminkach, jako jsou napriklad:

- kuchyné pro zameéstnance v obchodech, kancelarich a jinych pracovnich,
- farmové domy,
- pro potreby zakazniki v hotelech, motelech a jinych typech bytovych
zafizent,
-ubytovaci zafizeni typu bed and breakfast ;

o Chrante kavovar pred povétrnostnimi vlivy, jako je dést, mraz a primé
slunecni zareni. Nepouzivejte kavovar venku.

¢ Nikdy neponorujte samotny kavovar, sitovy kabel nebo zastrcku do vody
nebo do jinych tekutin.

e Kavovar nebo jeho pfislusenstvi necistéte v mycce nadobi.
¢ Do vody nenalévejte Zadné jiné tekutiny, ani do ni nedavejte potraviny.
o Né&drzku na vodu nenaplniujte nad maximalni znacku.

e Stroj obsluhujte pouze tehdy, kdyZ je namontovana nadoba na odpad,
odkapavaci misa a podnos na Salek.

* Netahejte za kabel, abyste vytahli zastrcku ze zasuvky, ani se ho
nedotykejte mokryma rukama.

o Kdavovar nedrzte za sitovy kabel.

o UdrZujte pristroj a privodni kabel mimo dosah déti mladsich 8 let.

e Spotiebic je mozné pouzivat pouze pro pfipravu kavy.

o Déti by mély byt pod dohledem, aby si se spotfebicem nehraly.

o Pred kazdym cisténim a pokud se spotrebi¢ nepouziva, jej odpojte ze
Zasuvky.

o Umistéte spotiebi¢ tak, aby zastrcka byla vzdy pfistupna.

e Spotfebi¢ pouzivejte vzdy na stabilnim, rovném, ¢istém, suchém a
neklouzavém povrchu.
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e Spotfebi¢ neni integrovany kavovar a neni uréen k pouziti uvnitr skfinky.
Kévovar nesmi byt pfi pouzivani umistén ve skfince.

o Napajeci kabel nemackejte ani neohybejte a neSoupejte jej o ostré hrany,
aby nedoslo k jeho Napajeci kabel nemackejte poskozeni napajeciho
kabelu. Napdjeci kabel nepfikladejte k horkym povrchum ani ho
nevystavujte otevienému ohni.

* Dbejte na to, aby elektricka sit vyhovovala tdajim uvedenym na typovém
Stitku spotrebice.

* Spotrebi¢ pouzivejte pouze s uzemnénou zasuvkou.

* Nepouzivejte spotiebi¢ s prodluzovacim kabelem.

e Kdy7 je spotfebi¢ zapojen do zasuvky, nedotykejte se ho mokryma nebo
vlhkyma rukama.

¢ VYSTRAHA: Aby se prede$lo moznému nebezpeci v dusledku
neumysiného resetovani tepelné pojistky, tento spotrebi¢ nesmi byt
napajen prostrednictvim externiho zdroje, jako je napfiklad ¢asovac nebo
nesmi byt pfipojen k elektrickému obvodu, ktery se zpravidla zapina a
vypina pomoci jiného zarizen.

-Upozornéni: vyvarujte se rozliti na konektor.

-Nepouzivejte spotrebi¢ nespravné, abyste predesli moznému zranéni.

e Pokud je privodni kabel poskozen, musi jej vyménit vyrobce nebo jeho
zastupce nebo podobné kvalifikovand osoba, aby se zabranilo riziku.

o Cistént. Nepouzivejte drsné, abrazivni Gistici prostfedky. Podrobné pokyny
pro cisténi naleznete v ¢astech 6.1 az 6.4.

¢ Povrch topného télesa je po pouziti vystaven zbytkovému teplu.
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1.4 Bézny ucel pouziti

PIné automaticky kavovar Beko je uréen pro pouziti v.domacnostech a
podobnych aplikacich, napfiklad v kuchynich pro zaméstnance, obchodech,
kancelarich a podobnych oblastech nebo zakazniky v penzionech, hotelich,
motelech a jinych obytnych zafizenich. Tento kavovar neni urcen pro
komereni pouziti. Stroj je uréen pouze pro pripravu kavy a na ohrfev mléka
a vody. Kazdé jiné pouziti, jak bylo uvedeno vyse, se povaZuje za nespravné
pouziti.

Nebezpeci zpusobené nespravhym pouzitim!

Pokud se kavovar nepouziva k ur¢enému Ucelu, mize se stat zdrojem
nebezpedi.

e Kavovar proto musi pouzivat pouze k uréenému ucelu.

e Nasledujte postupy uvedené v této uzivatelské prirucce.
Z&dné néaroky jakéhokoliv druhu, které vzniknou v dusledku pouzivani
kavovaru na jiny nez urceny Ucel, nebudou akceptovany za Skody nebo

zranéni.
Riziko musi snaset vyhradné vlastnik stroje.
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1.5 Omezeni odpovednosti

Veskeré technické informace, Udaje a pokyny o instalaci, provozu a udrzbé
kavovaru uvedené v tomto navodu k obsluze predstavuji aktualni stav v dobé
tisku a vychazeji z nejlepsich moznych poznatkl ziskanych zkusenostmi a
know-how.

Z informaci, ilustraci a popist v tomto navodu k obsluze nelze vyvozovat
7adné naroky/pozadavky.

Vyrobce nenese zadnou odpovédnost za Skody nebo zranéni zplsobend
nedodrZenim navodu k pouziti, pouzivanim vyrobku k jinym uc¢eldm, nez je
uréeno, neodbornymi opravami, neautorizovanymi Upravami nebo pouzitim
neschvalenych nahradnich dil.

1.6 Dodrzovani smérnice OEEZ a odstranéni odpadu
vyrobku

Tento vyrobek spliiuje poZadavky smérnice WEEE EU (2012/19/EU). Na
tomto produktu je zobrazen symbol klasifikace odpadu elektrickych a
elektronickych zafizeni (OEEZ).

Tento symbol znamena, Ze na konci své Zzivotnosti se tento
K vyrobek nesmi likvidovat spolu s ostatnim domovnim odpadem.
.

Pouzité zafizeni se musi odnést na oficialni shérné misto za
Ucelem recyklace elektrickych a elektronickych zafizeni. Tato
sbérna mista naleznete na mistnim Uradé nebo u prodejce, kde
jste vyrobek zakoupili. Kazdéd domacnost pIni dulezitou roli pfi
zhodnocovani a recyklaci starych spotrebicd. Spravna likvidace pouzitého
spotrebice pomaha predchazet moznym negativnim nasledkdm pro Zivotni
prostredi a lidské zdravi.
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1.7 Soulad se smérnici RoHS

Viyrobek, ktery jste si zakoupili, vyhovuje smérnici EU RoHS (2011/65/EU).
Neobsahuje skodlivé a zakazané latky uvedené ve smérnici.

1.8 Informace o baleni

Y Obaloyfé Dmateriély vyrobvklu .jsog vyrgbepy z reclyklovzvaltelnylch
® © | materidll v souladu s nasimi vnitrostatnimi predpisy o Zivotnim
- prostredi. Nevyhazujte obalové materialy spolu s domacimi nebo
jinymi odpady. Vezméte je do sbérnych mist pro obalové materialy
uréené mistnimi organy.
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2 Vas plné automaticky Espresso kavovar

10
=
H i T s 26
12 / fu ?—25
1. Obal nadoby na kdvova zra 14. Soucasti nadobky na mléko
2. Kryt Zlabu na predem umletou kéavu 15. Vnitfni ¢ast trysky nadobky na mléko
3. Nadoba na kavova zrna 16. Knoflik pro nastaveni mlécné pény
4. 7lab na predem umletou kévu 17. Tryska nadobky na mléko
5. Tlacitko Zapnuti / Vypnutf 18. Nadobka na mléko
6. Digitalni Ovladaci panel 19. Kryt vodni nadrze
7. Nastavitelny vytok kavy 20. N&drz na vodu
8. Predni kryt 21. Drzék na salku
9. Varna jednotka 22. Napéjeci kabel
10. Odkapdvaci podnos 23. Stétedek na cisténi
11. Podnos na sklenice 24. Lzice na predem umletou kavu
12. Kontejner na mletou (zbytkovou) kdvu 25, Jehla na gisténi
13. Kryt nddobky na miéko 26. Vodni filtr
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2 Vas plnée automaticky Espresso kavovar

Ovladaci panel

Vitejte

Nahfivani

o

Espresso Americano Lungo

P ¥

Cappuccino Latte
Macchiato

Profilové sekce

4
&

2 3D Pouziva se pro névrat na predchozi obrazovku

3 Q@ Pouziva se pro pfepnuti do rezimu Eko

4 O Sekee oblibenych

5 3 Sekce Dalsi népoje

6 ™ \i i@ W w '™ | Oblibené napoje pro rychly pfistup

7 EJ_ Pridat dalsi sekci

8 @ Generélni porucha

9 g Cistici sekce

10 {é} Nastaveni
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2 Vas plné automaticky Espresso kavovar

Technické udaje

Napajeni:

220-240 V~, 50-60 Hz

Vykon: 1350 W

Prdva na technické a designové zmény
jsou vyhrazena.

Vsechny deklarované hodnoty na vyrob-
ku a v tisténych letacich byly ziskany z
laboratornich méreni provedenych podle
prislusnych norem. Tyto hodnoty se mo-
hou lisit v zavislosti a pouziti a od okolnich
podminek.

Prohlaseni o shodé pro CE

Argelik A.S. timto prohlasujeme, Ze ten-
to spotfebi¢ je v souladu se smémici
2014/53/EU. Uplné znéni EU prohlageni o
shodé je k dispozici na nasledujici interne-
tové adrese: — Produkty, z :beko.com Prava
na technické a konstrukéni zmény jsou
vyhrazena.

Rozmeéry vyrobku:

27,5 cm (8itka) x 35,9 cm (vyska) x 41,2
cm (hloubka)

Hmotnost: 9,68+0,5 kg

Délka kabelu: 95+ 5 cm

Hmotnost mleté kavy
(Rezim zrnkové kavy)

Jemny: 7+-2 g

Standardni: 9+2g

Intenzivni: 1142g

Objem odkapavaci misky: Do 0,5 |

Objem nadoby na mletou (zbytkovou)
kavu:

Az 10 salku

Kapacita nadobka na mléko: AZ do 0.6L
Kapacita nadrze na vodu: 2,0+5% |

Objem nadoby na kavova zrna: 250+5% g
Doba predehievu stroje: <50s

Frekvencni rozsah 2,4G Wi-Fi: 2412-2472
MHz

Podporovana pfipojeni: Bezdratova
WLAN IEEE 802.11 b/g/n

Maximalni vystupni RF vykon 2,4G Wi-Fi:
20 dBm

Informace o vystaveni RF: 2,4G Wi-Fi
maximalné
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2 Vas plné automaticky Espresso kavovar

Tabulka mnozZstvi napojt

Napoje Vychozi Progra- Vychozi Progra-
Mnozstvi movatelné | Mléko movatelné
kavy mnozstvi Mnozstvi mnozstvi

mléka

Espresso 30ml 25-45ml *NP *NP

Doppio 30ml+30ml | 50-90ml *NP *NP

Ristretto 20 ml 10-30ml *NP *NP

Lungo 60 ml 50-90 ml *NP *NP

Americano 140 ml 80 - 160 ml *NP *NP

Espresso 30ml 25-45ml 10 ml 10-50ml

Macchiato

Flat White 60 ml 50-90 ml 60 ml 40-80ml

Cortado 60 ml 50-90 ml 60 ml 40-80ml

Caffe Latte 60 ml 50-90 ml 190 ml 160 - 200 ml

Ristretto Bianco 40 ml 20-60ml 110ml 90-130ml

Cappuccino 30ml 25-45ml 150 ml 130-170 ml

Latte Macchiato 30ml 25-45ml 220 ml 200 - 240 ml

Termohrnek 280 ml 200-320ml | *NP *NP

Ledové Americano | 30 ml + UV 25-45ml *NP *NP

Ledové Latte 30ml 25-45ml uv uv

Ledova kava 160 ml x1 NEBOXx2 | *NP *NP

*NP Nelze pouzit
*UV UZivatelsky vstup
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3 Priprava - instalace

3.1 Instalace

e QOdstrante z pfistroje veskeré ochranné félie, nalepky a jakykoli jiny
obalovy material.
e Pokud v mlynku objevite néjaké stopy kavy, jsou vysledkem testu
provedenych za U¢elem nastaveni spotfebice pred jeho prodejem.
o e PFiprvnim pouZziti spotrebice je duleZité oplachnout vsechny ¢asti,
které se dostanou do kontaktu s vodou nebo mlékem - jako je
karafa na mléko, odkapavaci podnos a nadrz na vodu — horkou
vodou. K ¢isténi karaf na mléko doporucujeme pouzit mycku
nadob.

hYS

Pripojte spotfebic k Vyjméte nadrz na Naplite nadobu na
elektrickeé siti vodu a naplite ji cer-  zrnkovou kavu.
Stisknéte vlajecku od-  stvou vodou po rysku  Stisknéte tlacitko za-
povidajici pozadova- MAX, poté nadrzku pnout / vypnout pro
nému jazyku a potvrd-  vloZte zpét. vypnuti pfistroje.

te vybér stisknutim

,Hotovo".

Abyste zabranili preteceni vody ze zasobniku na voduy,
nepridavejte vodu pfimo do spotrebice z jiné nadoby.

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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e Nikdy nenapliujte nadrz na vodu teplou nebo horkou,

perlivou vodou nebo jinou tekutinou, kterd by mohla poskodit
nadrz na vodu a stroj.

e Kdyz se objevi vyskakovaci okno Nedostatek vody, hladina
vody v nadrzi na vodu je nizka a vyZaduje naplnéni.

Chcete-li pouzit vodni filtr, vyjméte filtr, ktery je vlozen do vodni nadrze, a
misto néj vloZte vodni filtr, jak je znazornéno na obrazku.
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4 Obsluha

4.1 Nastaveni mleti

Hrubost mleti muzZete nastavit otaéenim regulacniho knofliku na nadobé na
zrna:

Cary na nastavovacim knofliku oznacéuji hrubost mleti. Vétsi ¢islo
znamena hrubsi stupen mleti.

Nikdy nenastavujte mleti, kdyZz mlynek nepracuje. MdzZe to
poskodit mlynek.

4.2 Naplnovani nadob na zrnkovou kavu
e Kdyz se objevi vyskakovaci okno Nadoba na zrnkovou kavu
prazdna, je tfeba doplnit zrnkovou kavu.
o e Kavova zrna je lepsi skladovat v originalnim vakuovém obalu, aby
se zajistila jeji delsi cerstvost. Pro lepsi vysledky pro skladovani
nepouzivejte nadobu na zrnkovou kavu.
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4.3 Pouzivani nadoby na predem namletou kavu

Odstrante viko 7Zlab- Pomalu viloZte pre- Nasadte zpét kryt Zla-
ku na predem namle- dem namletoukavudo bu.
tou kavu. Zlabku na predem na-

mletou kavu.

Zlab na predem namletou kavu neni zasobnik, nabizi jednorazové
A pouziti. 13g). K odméfeni navrhovaného mnozstvi mleté kavy Ize

pouzit odmérnou Izicku.

e Chcete-li pouzit pfedem mletou kavu, posurite posuvnik "Sila
kévy" na nejnizsi droven, dokud se nezaktivuje ikona &7 .
0 e Mleté espresso skladujte ve vzduchotésné nadobé na chladném
a suchém misté, aby si zachovalo svoji chut. Mleta kava by se
nemeéla uchovavat delsi dobu, protoZe se snizi jeji chut.

e Mél by se pouzivat stupen mleté kavy espresso.
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4.4 Pouzivani drzaku salku

Sélky by mély byt umis-
tény dnem vzhuru, aby
se zajistilo, Ze wvnitf-
ni povrch zlstane tep-
ly a cisty (Tato funk-
ce vyuziva vnitini teplo
spotrebice a funguje pfi
jeho nepretrzitém pou-
Zivani).
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4.5 Priprava vasi kavy

Spotrebic zapnée-
te stisknutim tlacit-
ka zapnuti / vypnu-
ti. Spotrebi¢ se zapne,
spusti predehfivani a
automatické  cisténi.
Je pripraven k pouzi-
ti v rezimu necinnosti,
ve kterém jsou vsech-
ny ikony rozsvicené.

Dejte Salek pod vylev-
ku kavy a upravte vys-
ku vylevky podle salku.

Stisknutim tlacitka
zvolte kavu a rozsviti
se kontrolka §alku, coz
znamena, ze spotrebic
pfipravuje Salek kavy.
Kdyz se spotebi¢ vra-
ti do stavu necinnos-
ti, kéva je pripravena k
podavani.

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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4 Obsluha

4.5.1 Priprava kavy s mlékem

Jednou rukou drz-
te nadobku na miléko.
Odstrante kryt nadob-
ky na mléko. Do na-
dobky na mléko pfi-
dejte mléko. MnoZstvi
mléka nesmi prekrocit
maximalni droven. Do-
porucena teplota mlé-
ka je 4-8 °C (~ 40-46
°F). Zavfete kryt na-
dobky na mléko.

Pfipojte nadobku na mié-
ko ke spotrebici, musi
slysitelné zacvaknout na
misto. Ujistéte se, Ze je
nadobka na mléko sprav-
né nasazena. Nastavte
Uhel trysky nadobky na
mléko nad $alek. Nastav-
te hustotu mlécné pény
pomoci knofliku pro na-
staveni mlééné pény pod-
le vasich preferenci.

Na obrazovce vyberte
pozadovanou mlécnou
kavu a kontrolka salku
se rozsviti, coz zname-
na, Ze spotiebic pfipra-
vuje Salek kavy. Kdyz se
spotfebic vrati do stavu
nec¢innosti, kava je pfi-
pravena k podavani.

e Chcete-li zajistit optimalni teplotu espressa, doporucujeme
predehfivat salky.

e Krome pouzité kavy pomuze k dokonalému espressu také pouziti
Cerstvé studené vody bez chléru, zapachu a jinych necistot.

i

Tento pfistroj umoZnuje uZivateli nastavit pomér pény otacenim knofliku
od Max po Min, pro vychutnani pozadované pény. Navrhované nastaveni
Ize zobrazit stisknutim tlacitka (i) na obrazovce.

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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4 Obsluha

Stisknéte tlacditko pre-
ferované kavy. Potom
se ozve jedno pipnu-
ti. Vybrané tlacitko pro
napoje zacne blikat a
spusti se vareni.

A\
i

Cerpadlo bude pra-
covat s prestavkami,
kdyz se mlécna péna
poprvé dostane do
Salku. Kdyz je mlécna
péna pripravena, zafi-
zeni automaticky za-
¢ne varit kavu.

Kdyz pfistroj jednou
pipne, napoje jsou pfri-
praveny, vychutnejte si
je!

- Kévovar se vrati do kli-
dového rezimu.

Vzdy se ujistéte, Ze je nadobka na mléko spravné umisténa.
Pokud neni dobre umisténa; mlécné napoje nebudou k dispozici.
Bzucak to signalizuje 3 pipnutimi.

Vyjmuti nadobky na mléko nema zadny vliv na predvolby cerné
kavy, Ize je nadale pouzivat.

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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4.6 Zruseni

Stisknéte @ pro zruseni.

A Dvojim stisknutim tlacitka zapnuti/vypnuti se zafizeni vypne.

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
232/ CS nadobkou na mléko a dotykovou obrazovkou TFT /
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5 Cisténi

5.1 Cisténi spotiebice
1. Odpojte napéjeci kabel z elektrické zasuvky.
2. Vylijte veskerou vodu/zbytky kavy uvnitf odkapavaci misky a nadoby na

zbytky kavy.

3. K ¢isténi skvrn na pfistroji

prostredek, ktery neskrabe.
K ¢isténi zarizeni nikdy nepouzivejte abrazivni, octové nebo
odvapnovaci prostredky, které nejsou soucéasti baleni.

VEasné Cisténi a udrzba spotrebice jsou vysoce dulezité pfi prodlouzeni jeho

Zivotnosti.

pouZijte navlihéeny hadfik nebo Cistici

Oteviete predni kryt.
Vyjméte  odkapéava-
ci misku a nadobu na
zbytky kavy.

Stisknéte ikonu ';
" a kliknutim na text
spustte funkci 'Cisté-
ni nadobky na mléko'
na obrazovce.

Vyprazdnéte naddobu na
zbytky kavy a odkapa-
vaci misku. Nadobu na
zbytky kavy, odkapava-
ci misku a nadobku na
mléko omyjte teplou
tekouci vodou a v pfi-
padé potfeby pouZijte
k Cisténi kterékoli casti
jehlu nebo Stétiny kar-
tacku. Pak ho osuste.

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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5 Cisténi

KdyZ se na obrazovce objevi symbol |_'| postupujte podle pokynu
na obrazovce. Tato chyba se objevi na obrazovce po kazdych 10
pfipravenych kav.

Podrzte nastavitelnou  Odstrante varnou jed-  Vycistéte vystupni po-
vylevku kdvy a poma-  notku. Potom ji omyjte  trubi kdvy pomoci kar-
lym tahem dozadu ote-  vodou a osuste. tacku.

viete predni kryt.

P
Pouzijte Cistici jehlu (18)
k ¢isténi vnitrku vstupu Slehace mléka.

e (QOdkapavaci miska by se méla vyprazdnit, kdyz je viditelny

o plovouci kontrolka.
e Trychtyf na sypkou kavu je tfeba po kazdém pouziti vycistit

Cisticim kartackem.

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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5 Cisténi

5.2 Funkce cisténi

N
Kdyz stisknete ﬁ , muzete snadno ziskat pristup
k 5 raznym cisticim funkcim: Automatické cisténi,
Automatioke oplachovéni, oqstrahovén[ Yodm’ho kqmeng, éi§téni
cisténi nadobku na mléko, vypousténi vody, vse viditelné na
Proplachnuti > obrazovce.

Cisténi

Odstranéni
vodniho kamene

>

Cisténi nadobky >
na mléko

Prazdndvoda >

5.2.1 Funkce automatického cisténi

Automaticks Vas spotrebi¢ se automaticky Cisti pred a po kazdém
Gisteni vareni. Chcete-li deaktivovat funkci automatického
cisténi, prepnéte na ikonu ,0" na obrazovce.

o
Doporuc¢ujeme vam aktivné pouzivat rezim automatického cisténi
pro zdravé pouzivani.

Zruseni automatického cisténi na jedenkrat;

Stisknutim tlacitka zapnuti/vypnuti béhem zapinani nebo vypinani stroje
tuto funkci obejdete.

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
nadobkou na mléko a dotykovou obrazovkou TFT / 235/ CS
Navod k pouziti



5 Cisténi

5.2.2 Funkce oplachovani

Proplachnuti Proplachnuti | (X) Proplachnuti | (2]
Tato funkee slouzi k
rychlému Gisténi vodou. *¢

A <4 Proplachnuti
Umistéte nadobku pod © Dokonceno

trysku a stisknéte start.

Tato funkce slouzi k rychlému ¢isténi vodou. Postupujte podle
pokynu na obrazovce.

@

e Voda z kdvové trysky je horkd a shroméazdi se v odkapavaci
misce pod ni. Zabrante kontaktu, nakolik Splicha kolem.

e Pokud se spotfebi¢ delsi dobu nepouZzival, doporucuje se
pouzit tuto funkeci.

Pouzitim této funkce pred pripravou kdvy se zajisti Zhavéjsi kava.

>

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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5 Cisténi

5.2.3 Funkce odstranovani vodniho kamene

Odstranéni Odstranéni Odstranéni

vodniho Resetovat vodniho @ vodniho @
kamene kamene Krok 1 kamene
Krok 1

Krok 2

Do nadrzky na vodu
pridejte 1 baleni
odvapriovaciho prasku,

Pridejte ¢istou vodu az
po ikonu odstranéni
vodniho kamene a
stisknéte start

napliite vodu az do ikony
odvapnéni. Umistéte
nadobku pod trysku a

stisknéte start. O
kT Odstranéni
iho k
&?gl?lzo amene @ vodniho kamene @
Odstraite
vodni kamen
Dokongeno

Pro udrzeni nejlepsiho stavu spotrebice se doporucuje provést
odvapnéni. Postupujte podle pokynt na obrazovce.

Odvapneéni se vyzaduje po preddefinovaném cyklu varen.
Na samocisténi tohoto zafizeni nepouzivejte ocet ani jiny

Cistici prostiedek. Jiné ¢istici prostfedky mohou spotrebic
poskodit.

e Chrante pokozku / své télo od horké vody.

Obnoveni stavu upozornéni na odstranéni vodniho kamene se
nedoporucuje k udrZeni nejlepsiho stavu spotrebice.

> B> ®

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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5 Cisténi

5.2.4 Cisténi nadobky na mléko

Cisténi nadobky Cisteni nadobky ® Cisténi nadobky Q)
na mléko na mléko na mléko
Tato funkce slouzi k &isténi Cisteni nadobky
nadobky na miéko. + na mléko
¢ Dokonéeno

Vyprazdnéte nadobu na ¢ o
miéko a stisknéte start. Vyjméte nadobku na

mléko a ocistéte casti

pod ¢istou vodou

Tato funkce slouzi k ¢isténi nadobky na mléko. Postupujte podle
pokynud na obrazovce.

Tato funkce by méla byt pouzita po kazdé operaci souvisejici s
mlékem.

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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5 Cisténi

5.2.5 Nedostatek vody

Prazdna voda Prazdnavoda (X)  Prazdndvoda (X)  Prézdnavoda | [R)
'If(mkf.l ke sl k Krok2
ato funkce slouzi A
odstranéni veskeré vody Vyjméte nadrzku na vodu. /' . .
uvnit spotrebice. Prazdna voda
P R
Po vyjmuti nadrzky na Dokonéeno

Umistéte nadobku pod vodu se funkce automaticky —_

trysku a stisknéte start spusti.

Tato funkce slouZi k odstranéni veskeré vody uvniti’ spotfebice.
Postupujte podle pokynd na obrazovce.

Pfi prvnim opétovném pouziti spotfebice po pouziti funkce
prazdného systému; stisknéte tlacitko mléko, dokud z vytoku
nevytéka voda.

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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6 Nastaveni ovladaciho panelu

6.1 Funkce profil

6.1.1 Vybeér profilu

Tuto funkci mazZete pouZzit k ulozeni nastaveni ndpoju a oblibenych polozek
pro kazdy profil zvlast. (oranzova-fialova-modra-zelena a host)

o Spotfebi¢ se pfi prvnim pouziti spusti v profilu hosta.

Néazvy profiltl Ize upravit z mobilni aplikace. Podrobnosti najdete
v APP UM.

6.1.2 Nastaveni profilu

Spotrebi¢ si zapamatuje posledni vybrany profil a vybere jej pfi pristim
spusténi. (véetné hosta)
Kazdy profil ma pro odlieni jinou barvu.

Chcete-li resetovat nastaveni ndpoju nebo nastaveni profild,
stisknéte ,Reset".

6.2 Vybeér rezimu

Rezim Rezim

Vychozi

Ohrivac 8alku zapnut
20 min automatické
vypnuti

Vychozi o

Ohrivac §alku vypnut
10 min automatické
Eko vypnuti

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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6 Nastaveni ovladaciho panelu

0 Kdyz je vybran rezim Eko. LED kontrolka rezimu vybéru se
rozsviti zelené.

6.3 Nastaveni napoju

6.3.1 Pridat oblibené a odebrat oblibené

Chcete-li napoj pridat mezi oblibené, stisknéte ikonu ,
Chcete-li odebrat napoj z oblibenych, stisknéte ikonu , <"

0 Oblibit si mUzete az Ctyri napoje.

6.3.2 PrizpUsobeni napoju

Caffe Pro pfizptsobeni napoje — Sila kdvy, teplota vareni,
Latte objem vody a mléka — stisknéte ikonu , ¥ ".

Intenzivni  6Om| 190ml

K1

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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6 Nastaveni ovladaciho panelu

6.3.3 Pridat dalsi

Stisknéte ikonu [E]".

Espresso shot >

Horkéa voda >

Napénéné mléka>

Espresso shot
Chcete-li do napoje pridat standardni espresso shot, stisknéte na obrazovce

,Espresso Shot". Postupujte podle pokynd na obrazovce.
Vydani vody

Chcete-li vydat horkou vodu, stisknéte na obrazovce ,Horka voda".
Napénéni mléka

Chcete-li pfidat mléko, stisknéte na obrazovce ,Napénéni mléka". Po této
funkci doporucujeme vygistit nadobku na mléko.

0 Viz ¢ast 5.2.4 Cisténi nadobky na mléko.

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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7 Uzivatelska nastaveni

Jazyk

Chcete-li zménit jazyk, prejdéte do Nastaveni >
Jazyk a vyberte vlajecku prislusného jazyka.

Zvuk
Jazyk >
Zvuk >

Wifi a parovani >

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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7 Uzivatelska nastaveni

Wi-Fi a parovani

Chcete-li stahnout HomeDirect, naskenujte QR
koéd a postupujte podle pozadovanych kroku. (Viz
pruvodce aplikact.)

OL! e
Stahnéte si Home Direct
a zadnéte s nastavenim

parovani

Automatickeé vypnuti

Cas automatického Cas automatického beert,e, pozadovany

vypnuti 1/2 vypnuti 2/2 casovy |ntelrva\ (10 nebo 20
nebo 30 minut, 1, 2 nebo 3

10 Minut 1 Hodina hodiny).

20 Minut 2 Hodina

30 Minut 3 Hodina

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
nadobkou na mléko a dotykovou obrazovkou TFT /
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7 Uzivatelska nastaveni

Tvrdost vody
Stisknéte ikonu (D" a postupujte podle pokyna.
Krok 1 Krok 2 Krok 3
Ponorte merici prouzek Pockejte, dokud se barva Pocet barevnych
do Salku s vodou, kterou . Ctverecky udava tvrdost
planujete pouzit ve vody.

spotrebici @

/
y i
[

Vlozit vodni filtr

Stisknéte ,VloZit vodni filtr" na obrazovce a postupujte podle pokynu.

Krok 1 Krok 2 Krok 3

Vybalte vodni filtr a lehce Ponofte vodni filtr dnem

protiepejte. vzhtru do nadobky s
Cistou vodou.

Pockejte 10 minut, dokud
neprestanou vychazet
bubliny.

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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7 Uzivatelska nastaveni

Krok 4 Krok 6

o Krok 5 "
Vyjméte nadrzku navodua . N Napliite nadrzku na vodu
poté vyjméte mechanicky Potom vlozte a zatlacte Eistou vodou az do Urovné

filtr tahem nahoru. vlozku vodniho filtru
smérem dol(i do spodni
zasuvky, dokud se
nebude moci posunout
dopredu

MAX. Umistéte nadrzku
na vodu zpét do spotfebice.

Stisknutim tlacitka
Pokracovat zahdjite
vyplachovani.

Nastaveni pred pfipravou kavy

Funkce predspareni zvlhéi kavu uvnitf sparovaci
jednotky malym mnoZstvim vody pred Uplnou
extrakci. To rozsifuje mletou kavu, aby ve varné
jednotce vytvorila vetsi tlak, ktery pomaha

@ | extrahovat vSechny oleje a dosahnout plnou chut

Predspareni

ze zr.

Pocitadlo produktu

,CaffeExperto V3" ma funkci Pocitadlo produktt. Sleduje, kolik kav jste
udélali od doby, kdy jste si spotfebi¢ obstarali. To vam pomuze zjistit, jak
moc jej pouzivate.

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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7 Uzivatelska nastaveni

Aktualizace softwaru

Tento produkt ma funkci vzdalené aktualizace softwaru pro potencialni nové
prirtstky. Nové verze softwaru muazete vzdy vyhledat v nabidce nastaveni.
Zkontrolujte aktualizace v pfislusné sekci, pokud jsou k dispozici, budete
presmérovani do sekce ,aktualizace".

Postupujte podle krokd v prirucce ,HomeDirect, ovladani zvuku a
aktualizace softwaru”.
o Ujistéte se, Ze je telefon pripojen k zafizeni a Ze mate béhem

aktualizace stabilni pfipojeni. BEhem procesu aktualizace zafizenfi
nevypinejte.

Systém

P
Qs
Aktu pd

Nova verze: 1.2

Aktudlni verze: 1.1

Kontrola
1 Aktualizace
aktualizaci > >

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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8 Reseni problému

Problém Pficina Reseni
Spotfebi¢ nefunguje. Spotrebi¢ nenf pripojen do Zapojte ho a stisknéte
site. spinac. Zkontrolujte kabel
a zastreku.

Pfi nékolika pokusech Spotrebi¢ je pod elektromag- | Odpojte spotrebic od

o stisknuti funkéniho netickym rusenim. Panel je elektrického napéti. Po né-
tlaCitka na paneluneni | Spinavy. kolika minutach restartujte.
7adna nebo je opozdéna Panel odistéte pfiloZzenou
odpovéd hadfrikem.

Kava neni dost horka. Sklenice nebyly predehfaté. | PoloZte $alek na ohfivaé
Varna jednotka je prilis Salka smérem dolt nebo
studena. jej oplachnéte horkou

vodou.

Ujistéte se, Ze voda v
nadrzi na vodu nenf pfilis
studena.

Kava nevychdzi z vylev- | Funkce prazdného systému | Mackejte tlacitko ¢isténi,

ky na kévu. mohla byt pouZita jiz drive. dokud z vytoku nevytéka
Vypust kavy nemusel byt voda.
vyCistén a je zablokovany VycCistéte vypust kavy.
zhytky kévy.
Prvni Salek kdvy je nizké | Prvni spusténi mlynku Vlyprézdnéte kavu. Dalsi
kvality. nenamele dostateéné mnoz- | $alky budou lepsi.
stvi prasku kévy do varné
jednotku.
Nadrz na vodu je Oblast v blizkosti pripojent Otfete vodu kolem pripoje-
odstranéna / hladina nadrze na vodu muze byt ni nadrZe na vodu

vody v nadrzi na vodu mokra.

je velmi nizk4, ale 0"
neni Zadné varovani.

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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8 Reseni problému

Problém

Pric¢ina

Reseni

Vnitfni odkapavaci
vani¢ka je naplnéna vel-
kym mnozZstvim vody.

Mleta kéva je prilis jemna,
co? blokuje vytékani vody.

Nastavte jemnost kavy na
Vvétsi zrna pro proces mleti.

Kava vytéka prilis po-
malu nebo po kapkach.

PFilis jemny prasek na kavu,
ktery blokuje vytékani vody.

Nastavte jemnost kavy na
Vvetsi zrna pro proces mleti.

Kontrolka blika pro
informovani, Ze nenf
dostatek kavovych zrn,
ale uvnitf nadoby je
dostatek.

Vnitfni vyvod umleté kavy je
zablokovan.

Postupujte podle kroku
popsanych v ¢4sti Cisténi
vystupu kdvovych zrn.

Varnou jednotku nebo
misku na mletou kavu
nelze odstranit.

Spotiebi¢ nedokongil proces
samocisténi a byl vypnuty.

Znovu zapnéte zafizeni a
nechte ho dokoncit proces
automatického ¢isténf.

Spotrebi¢ nebude
provédét proplachovaci
cyklus, kdyz je zapnuty
nebo vypnuty.

Pricinou muze byt nespravna
manipulace pfi tdrzbé
spotrebice.

1. KdyzZ je spotrebic ve
stavu necinnosti, oteviete
predni kryt.

2. Stisknéte a podrzte
tlacitko zapnuti / vypnuti,
dokud neuslysite 2 pipnuti.
3. Zavrete predni kryt.

Dotykova tlagitka nejsou
citlive.

Nemackejte dotykové tlagit-
ko na predku spotrebice.

Stisknéte spodni ¢ast sym-
bolu dotykového tlacitka na
predku pfistroje.

PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
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9 Vyskakovaci okno

Chyba CXD
Voda prazdna

Naplite nadrzku na vodu

Pred naplnénim
nadrze zkontrolujte,
zda je zcela zasu-
nuta. Po potvrzeni
pokracujte v plnéni
nadrze.

Vystraha @

’¢

<
Odstraiite

vodni kamen

Doporuéujeme
zafizeni odvapnit

Doporuduje se od-
vapnovaci program.
Postupuijte podle
pokynU na obrazov-
ce. Ignorovani to-
hoto vyskakovaciho
okna muze ohrozit
stav spotfebice.
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Chyba (X
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Kava chybi
Naplite nadobu na
zrnkovou kavu
nebo pouzijte moZnost
mleté kav

Na obrazovce
vyberte spravny

typ kévy (zrnova
nebo mletd) a poté
naplite nadobu
nebo nasypku podle
potreby.

Chyba

©

Generalni porucha
Predni dvefe otevfené.

Predni dvefe otevre-
né. Ujistéte se, Ze je
bezpecné uzavren.

Vyprézdnéte zasobnik
na zbytky kavy.

Varna jednotka Spatné
umisténa
Umistéte soucasti
na misto

ete kavy.
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| | PO nékolika $alcich Varna jednotka
Chyba konzumace napoje Chyba premisténa. Znovu
~ se zobrazi vyskako- y\oite varnou
$h vaci oznameni. Vy- @ jednotku na své
=N prazdnéte nadobu misto.

Zasobnik je plny na zbytky. Generalnf porucha

okno. Vyménte
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NN | Chybéjici nadobka | | | Ujistéte se, Ze nadrz
chyba  COf | na mléko behem chyba GO | navodu je umistén
pripravy napoje 0) Spravné.
Dﬂ spusti vyskakovaci ]d
—_l

Néqobka na nadobku na mléko. Nesp'révvné umisténall
mléko chybi nadrz na vodu
Umistéte soucasti Ujistéte se, ze nadrz na vodul
na misto. je umistén spravné.
—— —
PIné automaticky kavovar na espresso s integrovanou
250/ CS nadobkou na mléko a dotykovou obrazovkou TFT /

Navod k pouziti





